
Bir yılı daha geride bırakıyoruz. Hayat
takvimlerden ibarettir, anlar, saatler, 

haftalar, aylar ve seneler. Eşittir bir hayat.
Yeni yıllar ise yalnızca takvimden bir yapra-
ğın kopması değil, insanın kendine dönüp
baktığı kısa bir muhasebe aralığıdır. Geçen
yılın yorgunlukları, sevinçleri, eksikleri ve
dersleri bir valiz gibi ardımızda durur. 
Mesele, o valizi yeni yıla aynen taşımak mı,
yoksa içindekileri yeniden düzenlemek mi
istediğimizdir. Geride bıraktığımız 2025 yılı;
sevinciyle, kaybıyla, tartışmasıyla ve sessizli-
ğiyle hafızalarda yerini aldı. Kimimiz için

zorlu, kimimiz için öğretici oldu. Ancak
ortak bir gerçek var: Hayat, her şeye rağmen
akmaya devam ediyor ve bizden yeniden 
deneme cesareti bekliyor.
Her yeni yıllarımız; daha sağduyulu bir dil,
daha adil bir bakış ve daha sakin bir yaşam 
isteğiyle karşılanmalı. Büyük beklentilerden
önce küçük iyileşmelere, yüksek seslerden
önce sağlıklı diyaloglara ihtiyacımız var.
Çünkü toplumsal huzur da bireysel 
niyetlerle başlar. Her yıl değişir ama her
insan değişmez. Değişim; dileklerde değil, 
niyetlerde başlar. Daha çok umut etmek

değil, umudu korumak; daha çok konuşmak
değil, doğru zamanda susabilmek; daha çok
istemek değil, yetinmeyi öğrenebilmek. 
Yeni yılın gerçek vaadi tam da buradadır.
Belki dünya yine karmaşık olacak, belki 
gündem ağır, belki hayat adil davranmaya-
cak. Ama yine de insan, kalbinde küçük bir
düzen kurabilir. Çünkü büyük değişimler
çoğu zaman sessiz kararlarla başlar. 2026
yılı; daha az acele, daha çok anlam; daha 
az öfke, daha çok merhamet; daha az korku,
daha çok cesaret getirsin.
Yeni yılınız kutlu olsun.

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

Cumhurbaşkanı Erdoğan, yeni
yıl dolayısıyla video mesaj yayın-

ladı. Mejajında, “Yeni takvim yılının 
ülkemiz, milletimiz, gönül coğrafyamız
ve tüm insanlık için hayırlara vesile 
olmasını diliyorum” diyen Erdoğan,
“Kararlılıkla uyguladığımız ekonomi
programının olumlu sonuçlarına şahit-
lik ediyoruz. Dezenflasyon süreci

devam eder-
ken üretim,
yatırım, 
istihdam ve
ihracatta 
vites yükselti-
yoruz. Birçok
alanda rekor-
dan rekora 
koşuyoruz"
ifadelerini
kullandı.
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Basın İlan Kurumu Genel 
Müdürü Abdulkadir Çay 

yayımladığı yeni yıl mesajında, basının
stratejik önemine dikkat çekti. 2025 
yılında basın camiasından gelen 
görüşler doğrultusunda önemli düzen-
lemeler yapıldığını belirten Çay, 2026
yılında da basın sektörü adına kalıcı
kazanımlar elde etmeyi hedeflediklerini
söyledi. Çay, “Sürdürülebilir bir basın
ekonomisinin; mali 
yapısı güçlü, gelir
kaynakları çeşitlendi-
rilmiş ve dijital 
dönüşümle uyumlu
bir yapılanma ile
mümkün olduğu-
nun bilin-
cindeyiz”
ifadele-
rini kul-
landı.
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Olay, Mareşal Çakmak Mahallesi
Bağcılar Caddesi'ndeki 5 katlı 
binada meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre binanın en üst katın-
daki dairenin balkonundaki parça-
lar koptu. Kopan parçalar yolda
yürüyen yayaların arkasına ve park

halindeki araçların üzerine düştü.
Şans eseri ölen ya da yaralanan 
olmadı. 5 katlı binanın giriş katında
bulunan iş yeri sahibi Mert Karaca,
“Burada bir araç vardı zarar gördü.
1 dakika önce gelseydi araç sahibi-
nin üzerine düşebilirdi” dedi.

2025 YIKTI
GECTI!
Türkiye zor bir yılı geride bıraktı.
2025 yılında vatandaş ekonomik
krizi iliklerine kadar hissetti.
Yapılan araştırmalarda halkın 
gündemi açık ara ekonomi 
olurken, hayat pahalılığı ve
işsizlik en belirgin sorunlar olarak
ilk sırada yer aldı. Her 10 kişiden
7'sinin borçlu olduğu ülkemizde, 
gelir dağılımındaki adaletsizlik
insanları isyan noktasına getirdi

TAŞ DÜŞEBiLiR
AYI ÇIKABiLiR!

Güngören’de 
5 katlı 
binanın en 
üst katındaki
dairenin 
balkonundaki
parçalar 
koptu.
Kaldırımda
yürüyenler
kopan
parçaların
altında
kalmaktan son
anda kurtuldu

ERDOĞAN'DAN YENİ YIL MESAJI
Gelir kaynakları
çeşitlendirilmeli
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Recep T. Erdoğan

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, yeni yıl dolayısıyla yazılı 

bir mesaj yayımladı. 2025 yılının Türki-
ye'ye iyi gelmediğini söyleyen Özel,
yoksulluğun derinleştiğini, hayat paha-
lılığının her alanı sardığını kaydetti. 
Asgari ücretin ilk kez açlık sınırının
dahi altında kaldığını anımsatan Özel,
gıda enflasyonunda zirvenin görüldü-

ğünü vurgu-
ladı. Siyasi
gelişmelere de
değinen 
Özel, “Biz
yeni yılda da
korkuyu değil
umudu 
büyütmeye
devam 
edeceğiz” 
diye konuştu.
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2025 Türkiye'ye
hiç iyi gelmedi!

SİTEM DOLU KUTLAMA

Özgür Özel

TEMiZ iNSAN
TEMiZ TOPLUM

Yeni yıl için bir yazılı açık-
lama yapan MHP lideri

Devlet Bahçeli, ünlülere ve med-
yaya yönelik uyuşturucu operas-
yonlarına değindi. "Temiz insan,

temiz toplum" vur-
gusu yapan Bah-
çeli, "Bu gayeyi
perdelemeye veya
pert hale getir-
meye kim ya da

kimler heves edi-
yorsa bedelini çok

katı şekilde ve
her yönden öde-
meli" ifadelerini

kullandı.
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Eyüpsultan’da yıkım aşama-
sında bulunan ve bağlantı 

noktaları kesilen binaya ait duvar 
fırtınanın da etkisiyle çöktü. Duvar
çöktüğü sırada yakın bir noktada
park halinde bulunan 2 araç zarar
gördü. Ölen ya da yaralanan olmaz-
ken, zarar binadan kopan parçaların
zarar verdiği araçlar çekici yardımıyla
sokaktan kaldırıldı. Çökmeyi gören
Adem Kurtuluş, “Bağlantılar kesildi-
ğinden duvar da boşa çıktı. En niha-
yetinde olan oldu” dedi. I SAYFA 5
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Prof. Dr. Tayfun Uzbay, 
“Bağımlılık, öncelikle bir

beyin hastalığıdır. Bazı yatkın
bireylerde çok hızlı gelişir. Bunu
sadece ve sadece bir ahlak 
sorunu olarak ele almak, çö-
züme yanlış yerden başlamak
anlamına gelir” dedi. I SAYFA 2
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Sorumsuzca
bir yıkım daha!

BAĞIMLILIK
HASTALIKTIR!

2025 yılı bitti ama yaşattığı
sıkıntılar 2026 yılına sarktı.

Pandemi sonrasında dünya gene-
linde başlayan ekonomik kriz 
özellikle Türkiye'de vatandaşın 
belini büktü. Türk insanının alım
gücü düştü, milyonlarca kişi ay so-
nunu getirmekte zorlandı. Yapılan
bütün araştırmalarda halkın gün-
deminin ekonomi olduğu görüldü.

Özellikle hayat pahalılığı binlerce
ailenin dağılmasına neden oldu.
Genç nüfusun işszilik oranları ise
geleceğe dönük umutları 
tüketti. Binlerce genç, gelecek
umudunu yurt dışında aramak
için yollara düştü. Bütün 
bunların yanında gelir dağılı-
mındaki adaletsizlik de her
geçen gün çığ gibi büyüdü.

KRiZ BiNLERCE AiLENiN
DAĞILMASINA NEDEN OLDU

ç 2025 yılınının istatistikleri
ekonominin içler acısı halini

günyüzüne çıkardı. 2025 yılı bo-
yunca 10 buçuk milyonu aşkın
yeni icra ve iflas dosyası işleme
alındı. İcra dairelerindeki toplam
dosya sayısı 25 milyona yaklaşır-
ken, bankaların takibe aldığı 
borç bakiyesi yıl içinde iki katına
çıkarak 572 milyar liraya ulaştı.

Araştırmalar, Türkiye’de yaşayan
her 10 kişiden 7’sinin borçlu oldu-
ğunu gösterdi. 2025 yılında konkor-
dato ilan eden şirket sayısı da 4
binin üzerine çıktı. Bu rakam, 
2023 ve 2024’teki toplamları geride
bıraktı. Gelir yetersizliği nedeniyle
kredi kartlarının nakit ihtiyacını 
karşılamak için kullanılması vatan-
daşı borç batağına sürükledi.

BANKALARIN TAKiBE ALDIĞI
BORÇ BAKiYESi 572 MiLYAR!
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EkrEm 
hacıhasanoğlu

HABER

1 DAKİKAYLA HAYATTA KALDI

İstanbul'u yüksek kesimlerinde etkili olan kar 
yağışı sonrası uzun süredir alarm veren barajlar-

daki doluluk oranı az da olsa yükseldi. İSKİ'nin verile-
rine göre; 1 haftadır 17,6 ile 17,9 arasında dolaşan
doluluk oranı kar yağışının ardından yüzde 18,54 
seviyelerine çıktı. 2024'ün aralık ayında barajların dolu-
luk oranı yüzde 40,23 olarak kayda geçmişti. I SAYFA 9
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BARAJLAR
KIPIRDADI!

Deprem gerekçesiyle ücretsiz izne çıkarılıp iş akitleri
askıya alınan Özel Okmeydanı Hastanesi emekçi-

leri, direnişin 50. gününde MEVA Hastanesi önünde bulu-
şarak maaş ve tazminatlarının ödenmesini istedi. I SAYFA 8
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İşçiler yine
mağdur oldu

Mehmet Mert
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Üsküdar Üniversitesi Rektör Danışmanı ve Tıp Fakültesi Dahili Tıp Bölüm Başkanı Prof.Dr. Tayfun Uz-
bay, “Bağımlılık, öncelikle bir beyin hastalığıdır. Bazı yatkın bireylerde çok hızlı gelişir. Bunu sadece 
ve sadece bir ahlak sorunu olarak ele almak, çözüme yanlış yerden başlamak anlamına gelir” dedi

Üsküdar Üniversitesi Rektör Danış-
manı ve Tıp Fakültesi Dahili Tıp Bö-
lüm Başkanı Prof.Dr. Tayfun Uzbay, 

Ondokuz Mayıs Üniversitesi’nde (OMÜ) 
2025 Aile Yılı kapsamında düzenlenen ‘21’inci 
Yüzyılda Bağımlılık’ konulu konferansında 
konuştu. 21’inci yüzyılda bağımlılığı kimyasal 
ve davranışsal olarak 2 gruba ayırdıklarını 
belirten Prof. Dr. Uzbay, “2000’li yıllarda 
birlikte işte kuşaklar değişmeye başladı. Dav-
ranışsal bağımlılıklar diye yeni bir bağımlılık 
türü telaffuz edilmeye başladı dünyada. As-
lında bulunduğumuz yerden baktığımızda 21. 
yüzyılda bağımlılığı da iki gruba ayırıyoruz. 
Bir kimyasal maddelerle olan bağımlılıklar var. 
İşte klasik bildiğimiz bağımlılık tipleri burada. 
Tütün gibi, alkol, esrar gibi, elastiyopat, koka-
in gibi bunlar kimyasal nitelikli bağımlılıklar. 
Bir de davranışsal bağımlılıklar ortaya çıktı. 
En başta internetle başladı bu. İnternet ba-
ğımlılığını konuşmaya başladık dijital devrimle 
beraber. Akıllı telefon, sosyal medya, çeşitli 
oyunlar ve bu oyunlara bağlı olarak kumar ve 
bahis olaylarının çok artması, kumarın şekil 

değiştirmesi, yaygınlaşması ve kolaylaşması. 
Ardından yeme bozuklukları bir hastalık biçi-
miydi. Bunun içinde yeme bağımlılığı diye özel 
bir bağımlılık türü ortaya çıktı. Alışveriş ba-
ğımlılığı karşımıza çıktı. Hatta egzersiz ve seks 
bağımlılığı gibi çeşitli bağımlılık türlerinde 
telaffuz etmeye başladık. Bütün dünya buna 
davranışsal bağımlılık diyor. Ama bana göre 
davranışsal demek yanlış. Bütün bağımlılıklar 
sonuçta davranışsal, yani kimyasal maddeye 
yönelimde, kimyasal maddeleri kullanmada 
da bir davranış bozukluğu var. Burada akıllı 
telefonları, oyunu, kumarı, bahisi orantısız 
kullanmakta da bir davranış bozukluğu var. 
İkisinin ortak noktası burası. Belki bunu kim-
yasal ve kimyasal olmayan bağımlılıklar olarak 
ikiye ayırmak lazım. Ama aile yapısını tehdit 
bakımından kimyasal bağımlılıklarla davra-
nışsal bağımlılıklar arasında da bir fark yok 
yani. Bunun da farkında olmamız lazım” diye 
konuştu.

İnternet IQ düşürüyor
Yapılan araştırmalarda internet kolaylığının 
IQ’ları aşağıya çektiğini belirten Prof. Dr.Uz-

bay, “Yapılan araştırmalar şunu göstermiş. 
İnternet hayatımıza girdikten sonra ve yay-
gınlaştıkça ve işlerimiz kolaylaştıkça bizim 
ortalama IQ’muzda aşağı doğru bir gidiş var. 
Yani şu yaklaşım vardı ya, Z kuşağı işte müt-
hiş, yenilikçi, hatta ardından alfa kuşağı geli-
yor, bu alfa kuşağı daha da etkili, dünyada şu 
olacak, böyle devrimler olacak falan. Maalesef 
Z kuşağının farkında olması gereken bir şey 
var. Fazla kolaycılığa gittikçe bilişsel işlevlerini 
okuma, yazma, yazma becerisini kaybediyor. 
Çünkü devamlı parmağımızla bir yerlere do-
kunuyoruz, yazamıyoruz. Ben öğrencilerim 
arasında kalem tutmayı beceremeyen gençler 
görüyordum. Ama insanı diğer tüm canlılar-
dan ayıran en önemli özellik ellerin becerisi, 
ellerimizi kullanma becerimiz ve gözümüzle 
beynimiz arasında ve muhakeme kullanarak 
yaptığımız okumalar. Biz henüz daha bir anda 
internet devrimine alışacak, buraya adapte 
olacak düzeyde değiliz şu anda. Tarım devrimi 
ve endüstri devriminde olduğu gibi bu devri-
min de bir takım kurbanları olacak. Bunların 
kurbanları olmamak için bu süreci bilinçli 
yaşamak gerekiyor” dedi. DHA

HER TÜRLÜ 
BAĞIMLILIK 
BIR HASTALIK ANKSIYETE GIBI BIR HASTALIK  ANKSIYETE GIBI BIR HASTALIK  

Bağımlılığın bir 
beyin hastalığı ol-
duğunun altını çizen 
Prof. Dr, Uzbay, 
konuşmasını şöyle 
sürdürdü; “Bağım-
lılık keyif verici 
bir şeyin beyni 
etkilemesinden 
kaynaklanan, keyif 
verici bir şey var 
ortada ve bu beyni etkiliyor. Ve bu etkileri duyumsamak ya 
da bu keyif verici etkilerin yokluğundan kaynaklanan krizden 
sakınmak için. Belli bir süre kullandıktan sonra bu mutlaka 
duyumsamaya çalışıyoruz. Duyumsayamadığımız zamanda 
krize girebiliyoruz. Bu krizden sakınmak için kullanmayı sür-
dürmek gerekiyor. Ve bu bir takım davranış bozukluklarına 
yol açıyor. Sonuç olarak bu bir beyin hastalığı. Yani Parkin-
son, otizm, depresyon birçok hastalık sayabiliriz bu şekilde. 
Anksiyete gibi. Nasıl beyinle ilgili bir takım bozukluklarsa, bir 
takım hastalıklarsa bağımlılık öncelikle bir beyin hastalığıdır, 
bir hastalıktır. Bazı yatkın bireylerde çok hızlı gelişir. Bunu 
sadece ve sadece bir ahlak sorunu olarak ele almak, çözüme 
yanlış yerden başlamak anlamına gelir. Mutlaka bağımlılık 
ahlaki değerleri çökertecektir, aile yapısına zarar verecektir, 
yaygınlaştıkça toplumu kemirecektir, toplumsal çürümeyi 
hızlandıracaktır. Bunların hepsi bağımlılığın bir sonucudur. 
Bağımlıların yayılmasının bir sonucudur ama bağımlılığın 
kendisi mutlaka kontrol altına alınması gereken ve tedavi 
stratejisiyle öncelikle yaklaşmayı gerektiren bir beyin hasta-
lığıdır. Yani bir bağımlıya, ‘bu bir irade meselesidir, iradesi 
zayıf, ahlakı zayıf, işte istese yapabilir, istese kurtulabilir’ 
gibi yaklaşımlarla bakmak, yaklaşmak son derece yanlıştır. 
Bunu izole etmezseniz eğer toplumun içinden de ve belli bir 
şekilde kontrol altına almazsanız aynı zamanda bulaşıcıdır.”

Türkiye botoksTürkiye botoks
IŞINDE ÖNCÜIŞINDE ÖNCÜ
Dr. Saltuk Aslan Kendir, “Türkiye, özellikle botoks, dolgu 
ve ameliyatsız yüz liftingi Avrupa ve Orta Doğu pazarın-
da öncü konuma geldi. Bu süreçte sağlık turizminin kişi 
başı harcama ortalaması rekor seviyeye ulaştı” dedi

DR. Kendir, “Türkiye İsta-
tistik Kurumu’nun (TÜİK) 
2025 yılına ait estetik 
sağlık turizmi raporuna 

göre, Türkiye dünya genelinde 
medikal estetik işlemlerde 6’ncı 
sıraya yerleşti. Botoks, dolgu ve 
ameliyatsız yüz liftingi gibi ameli-
yatsız yöntemler, hem lokal hem 
de yabancı hasta sayısında ciddi 
artış yarattı. ISAPS verilerine göre 
dünya genelinde estetik işlem 
sayısı 35 milyonu aşarken, Tür-
kiye bu hacimden önemli bir pay 
aldı. USHAŞ’ın açıkladığı 2024 
sağlık turizmi gelirleri 3 milyar 
doları aşarken, estetik alanında 
raporlanan gelirlerin de bu payda 
önemli bir rol oynadığı görüldü. 
Medikal estetik işlemler, hem ülke 
ekonomisi hem de sektör pro-
fesyonelleri için stratejik öneme 
sahip” diye konuştu.

Türkiye’de çok çalışma var
Dr. Kendir, “Kendi adıma 3 adet 
marka tescili bulunuyor. Yüz 
gençleştirme alanında geliştir-
diğim kombinasyon tekniklerden 
olan ‘tak kullan’ yöntemi özellikle 
cerrahi müdahale istemeyen 
hasta grubunda büyük karşılık 
buldu. Yüzde minimal invaziv 
tekniklerle sağlanan hacim kaza-
nımı, doğal görünüm ve lifting ile 

kısa iyileşme süresi öne çıkıyor. 
Yeni protokolümüz, hastalarımıza 
güvenli ve konforlu bir gençleşme 
sunuyor. Türkiye’nin bu alandaki 
gücünü artıracak yenilikler üze-
rinde çalışmaya devam edeceğiz” 
değerlendirmesinde bulundu.

Ameliyatsız gençleşme 
Yeni teknikleri geliştirmeye devam 
edeceklerini anlatan Dr. Kendir, 
“2025 yılında dünya genelinde estetik 
turizmin en hızlı büyüyen segmenti 
ameliyatsız yüz gençleştirme işlemleri 
oldu. Bu alandaki büyüme oranı cer-
rahi işlemlere kıyasla yüzde 35 daha 
fazla. Türkiye, özellikle botoks, dolgu 
ve ameliyatsız yüz liftingi Avrupa ve 
Orta Doğu pazarında öncü konuma 
geldi. Bu süreçte sağlık turizminin 
kişi başı harcama ortalaması rekor 
seviyesine ulaştı. Cerrahi operasyon 
istemeyen, doğal görünüm arayan 
geniş bir hasta kitlesi var. Bu grup 
için ameliyatsız protokollerle etkili 
sonuçlar almak mümkün. Kendi 
geliştirdiğimiz teknik, hem yurt 
içinde hem yurt dışında çok sayıda 
hastamızın tercih sebebi oldu. Birçok 
Türk hekimine geliştirdiğim teknik-
leri paylaşmaya devam ediyorum. 
Markamız bünyesinde yeni teknikler 
geliştirmeye devam ediyoruz. Amacı-
mız Türkiye’nin bilimsel çalışmalarına 
katkıda bulunmak” dedi. DHA

ACIBADEM Fulya Hastanesi Ço-
cuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı 
Dr. İmre Gökyar, son yıllarda görül-

me sıklığı giderek artan dikkat eksikliğinin 
hafife alınmaması gereken bir sorun oldu-
ğunu belirterek, “Zira, tedavi edilmediğinde 
çocuğun yaşam kalitesini ciddi şekilde etki-
leyebilmektedir. Okul hayatında başarısızlık, 
performans düşüklüğü, özgüven kaybı, sosyal 
ilişkilerde zorlanma ve duygusal problemler, 
dikkat eksikliğinin çocuklarda yol açabileceği 
başlıca sorunlar arasında yer almaktadır” 
diyor. Genetik yatkınlıktan çevresel etkenlere 
kadar pek çok faktörün neden olduğu dik-
kat eksikliğinde beslenme alışkanlıklarının 
da önemli bir rol oynadığını vurgulayan 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. 
İmre Gökyar, “Çocuklarda hatalı beslenme 
dikkat eksikliğinin tek başına nedeni olmasa 
da belirtilerin şiddetlenmesine sebep olabil-

mektedir. Özellikle şekerli, yüksek şeker ile 
tuz içeren paketli ve işlenmiş gıdaların yoğun 
tüketimi kan şekeri dalgalanmalarına yol aça-
rak çocukların dikkat ve odaklanma becerile-
rini olumsuz etkileyebilmektedir”  uyarısında 
bulunuyor. 

Dikkatini toplaması önemli
Dikkat Eksikliği ve Hiperaktivite Bozukluğu 
(DEHB); dikkatin toplanması, sürdürülmesi 
ve yönetiminde güçlük çekilmesiyle karakterize 
bir durum olarak tanımlanıyor. Yapılan araş-
tırmalar; çocuk ve ergenlerin yaklaşık yüzde 5 
ila 7’sinde dikkat eksikliği görüldüğünü ortaya 
koyuyor. Türkiye’de DEHB yaygınlığının 
yüzde 5-8 arasında olduğu belirtilirken, tanı 
almamış çocuklarla birlikte sayının bu oran-
lardan daha yüksek olabileceği belirtiliyor. 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. 
İmre Gökyar, çocuklarda dikkat eksikliğine 

pek çok faktörün sebep olduğuna vurgu ya-
parak, “Günümüzde, dijital ekranların yoğun 
kullanımı ve   hızlı tüketilen içerikleri, artan 
stres düzeyi,  düzensiz uyku ve çoklu görev 
beklentisi gibi modern yaşam koşulları çocuk-
larda dikkat eksikliği belirtilerinin şiddetini 
artırabilmektedir” uyarısında bulunuyor.  

Şekerli gıdalardan uzak durun
Çocuklarda sık yapılan beslenme hatalarının 
başında aşırı şekerli, paketli ve işlenmiş gıda-
ların tüketimi geliyor. Dr. İmre Gökyar, bu 
tür beslenme alışkanlıklarının kan şekeri dal-
galanmalarına yol açarak dikkat ve odaklan-
ma sorunlarını artırabileceğine işaret ediyor. 
Omega-3, demir ve çinko gibi temel besin 
öğelerinin yetersiz alınması, düzensiz öğün 
saatleri ve yetersiz su tüketimi  de zihinsel 
performansı düşürebiliyor.  
HABER MERKEZİ

Nargile masum bir şey değil

Hiperaktif Hiperaktif 
çocuklara dairçocuklara dair
Dikkat eksikliği, özellikle Dikkat Eksikliği Dikkat eksikliği, özellikle Dikkat Eksikliği 
ve Hiperaktivite Bozukluğu (DEHB) dünya-ve Hiperaktivite Bozukluğu (DEHB) dünya-
da ve ülkemizde çocuklarda yaygın görülen da ve ülkemizde çocuklarda yaygın görülen 
önemli bir sorun olarak karşımıza çıkıyorönemli bir sorun olarak karşımıza çıkıyor

MEDICANA Ataköy Has-
tanesi Acil Tıp Bölümü’nden 
Uzm. Dr. Onur Zorbozan, 

nargile sebepli zehirlenmeler hakkın-
da bilgi verdi. Uzm. Dr. Zorbozan, 
“Genellikle akciğer sağlığına verdiği 
zararla ilişkilendirilen nargile, ayrı-
ca zehirlenme nedeni de olabiliyor. 
Nargilede kullanılan kömür, sigaraya 
kıyasla çok daha fazla karbonmonok-
sit üretir. Özellikle yetersiz havalan-
dırılan ev ortamlarında, kısa sürede 
tehlikeli düzeylere ulaşan CO (kar-
bonmonoksit) gazı, fark edilmeden 
solunur ve zehirlenmeye neden olur” 
diye konuştu.

Ağır vakalarda beyin hasarı
Karbon monoksitin renksiz, kokusuz ve 
tatsız bir gaz olduğu için kişilerin maruz 
kaldıklarını çoğu zaman anlayamadıklarını 
söyleyen Uzm. Dr. Zorbozan, “Baş ağrısı, 
baş dönmesi, mide bulantısı, halsizlik ve 

bilinç kaybı gibi belirtiler görülebilir. Ağır 
vakalarda kalp ritim bozuklukları, beyin 
hasarı ve hayati risk ortaya çıkabilir” dedi.

Kapalı alanda asla içilmemeli
Bu tür zehirlenme vakalarında bazı hasta-
ların hiperbarik oksijen tedavisine ihtiyacı 
olabileceğine değinen Uzm. Dr. Zorbo-

zan, “Maruziyeti daha fazla olan 
ve kanda karbonmonoksit düzeyi 
daha yüksek olan veya sinir sistemi, 
kardiyovasküler sistemin etkilendiği 
daha ağır klinik durumda olan bazı 
hastaların ileri merkezlere sevk 
edilmesinin nedeni, yüksek basınçlı 
oksijen solunumunu sağlayan cihaz 
ve donanıma sahip merkezlerde 
uygulanan hiperbarik oksijen te-
davisi ihtiyacıdır. Bu tedavi, kanda 
bağlanan karbon monoksitin daha 
hızlı uzaklaştırılmasını sağlar ve 
kalıcı hasar riskini azaltır. Toplum-
da ‘evde nargile daha güvenlidir’ 

algısı kesinlikle yanlıştır. Kapalı alanlarda 
nargile içilmesi, soba veya mangal duma-
nına maruz kalmak kadar tehlikelidir. Bu 
olay, nargilenin masum bir alışkanlık değil, 
uygun koşullar sağlanmadığında hayati 
tehlike oluşturabilen bir risk olduğunu 
göstermektedir” ifadelerini kullandı. DHA



Virajı alamadı kaza yaptı
KADIKÖY 
Suadiye Mahal-
lesi Çetin Emeç 

Bulvarı’nda sabah 05.30 
sıralarında meydana 
gelen trafik kazasında, 
Audi marka 34 CTB 
226 plakalı otomobilin 
sürücüsü R.G. virajı 
alamayarak kontrolden 
çıktı. Savrulan araç önce 
takla attı, ardından yol 
kenarındaki elektrik dire-
ğine çarparak durabildi. 

Kazada araç içerisinde 
sıkışan sürücü R.G., olay 
yerine sevk edilen itfaiye 
ekiplerinin çalışmasıyla 
bulunduğu yerden kur-
tarıldı. İlk müdahalesi 
sağlık ekipleri tarafından 
olay yerinde yapılan 
yaralı sürücü, 112 
Acil Sağlık ekiplerince 
ambulansla hastaneye 
kaldırıldı. Kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı.  
DHA

Kadıköy Suadiye’de meydana gelen kazada, virajı alamayan sürücü Audi marka otomobili ile takla ata-
rak elektrik direğini devirdi. Araçta sıkışan sürücü itfaiye ekiplerince kurtarılarak hastaneye kaldırıldı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

İDDIAYA göre, 
Bağdat Cad-
desi Feneryolu 

mevkiinde bulunan ve 
lüks araçların satıldığı 
S CLASS isimli galeri, 
uzun süredir sessizliğe 
büründü. Normalde 
yüksek segment oto-
mobillerin satıldığı ve 
bölgenin en dikkat çeken 
işletmeleri arasında yer 
alan galeride, araçların 
bulunmadığı görül-
dü. Müşterilerden ve 

yatırımcılardan aldığı 
paralarla milyarlarca 
liralık vurgun yaptığı öne 
sürülen galeri sahibinin, 
Bulgaristan sınırından 
yurt dışına kaçtığı iddia 
edildi. Mağdur olduğunu 
iddia eden çok sayıda 
kişinin savcılığa başvur-
duğu öne sürüldü. Öte 
yandan, galeride kalan 
bazı otomobillerin polis 
ekipleri tarafından çekil-
diği öğrenilirken, olayla 
ilgili inceleme başlatıldığı 
belirtildi. DHA

11 milyar liralık vurgun!
Kadıköy’de faaliyet gösteren lüks otomobil galerisi 
S CLASS’ın sahibinin, müşterilerden ve yatırımcı-
lardan topladığı iddia edilen 11 milyar TL ile yurt 
dışına kaçtığı öne sürüldü. Galerinin bir süredir 
kapalı olduğu, içeride kalan otomobillerin ise polis 
ekipleri tarafından çekildiği öğrenildi

KAZA, geçen salı 
gecesi Çorlu Cema-
liye Mahallesi Şehit 

Arif Çekiççioğlu ile Dr. Hakkı 
Görenli Sokağın kesiştiği nok-
tada meydana geldi. Umut 
D.’nin kullandığı motosiklet, 
karşı yönden gelen otomobille 
çarpıştı. Motosiklet sürü-
cüsü çarpışmanın şiddetiyle 
otomobilin üzerinden takla 
atarak yere düşüp, yaralandı. 
Motosiklet sürücüsü Umut 
D., yerde hareketsiz yatarken, 
otomobilden inen sürücüsü 
ile yanında bulunan kişi, yer-

de yatan yaralıyı kontrol etti. 
Sürücü yanındaki kişi, kazayı 
görenlerin toplanmasıyla 
birlikte olay otomobile bine-
rek olay yerinden uzaklaştı. 
Kaza anı ise çevredeki güven-
lik kamerasına yansıdı. İhbar 
üzerine kaza yerine polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yaralı Umut D., olay yerin-
deki müdahalesinin ardından 
kaldırıldığı Çorlu Devlet 
Hastanesi’nde tedavi altına 
alındı. Polis, kaçan sürücüyü 
yakalamak için çalışmalarını 
sürdürüyor. DHA

Vicdansız adamVicdansız adam

Tekirdağ’ın Çorlu ilçesinde otomobille çarpışan motosik-
let sürücüsü Umut D. yaralandı. Otomobilden inen sürücü 
ve yanındaki kişi, yerde hareketsiz yatan yaralıyı kontrol 
ettikten sonra araçla birlikte olay yerinden kaçtı. 

Pendik’te balık tutan bir vatandaş oltadan çektiği balığa 
yaklaşan kediyi tekme atarak denize fırlattı. O anlar 
güvenlik kameralarına yansırken, çevredeki esnaf ve 
vatandaşlar yaşanan olaya büyük tepki gösterdi

OLAY, Pendik 
Sahili’nde meyda-
na geldi. İddiaya 

göre, sahilde balık tutan bir 
kişi oltadan çektiği balığa 
bir kedinin yaklaşması 
üzerine kediyi ayağıyla 
tekmeleyerek denize attı. 
Yaşananlar saniye saniye 
güvenlik kameralarına 
yansıdı. Denize atılan kedi, 
can havliyle sudan çıkmayı 
başararak sıcak bir yer ara-
dı. Rüzgarın etkili olduğu 
iskele altında tutunamayan 
hayvanın, sırılsıklam halde 
balıkçıların bulunduğu 
bölgeye geldiği öğrenildi.
2 kilo bile balık verirdik
Olayla ilgili konuşan esnaf 
Abdullah Güneyli, “Biz 
burada esnafız. O kişi gelip 
bize söyleseydi, bir kilo de-
ğil iki kilo balık da verirdik. 
Bir kediyi tekmeleyip deni-
ze atmanın hiçbir anlamı 

yok. Bu insanlığa sığmaz. 
Duyarlı vatandaşlarımız 
zaman zaman kedi ve 
köpekler için mama bıra-
kıyor. Pendik Belediyesi de 
kediler için yuvalar yaptı. 
Belediye sahip çıkıyor, biz 
de su ve mama veriyoruz” 
ifadelerini kullandı.
Bir daha buraya gelemez
Olayın kamera kayıtları izlen-
dikten sonra durumun fark 
edildiğini söyleyen Güneyli, 
“Eğer o kişiyi burada görsey-
dik tepkimizi gösterirdik. Bir 
daha burada balık tutmasına 
müsaade etmiyoruz, etmeye-
ceğiz de. Buradan duyuyorsa, 
bu taraflara bir daha gelmesini 
istemiyoruz” şeklinde konuştu. 
Olaya şahit olan diğer esnaf 
ve hayvanseverler, özellikle kış 
günlerinde sokak hayvanlarına 
karşı daha duyarlı olunması 
çağrısında bulundu.  
HABER MERKEZİ

Maltepe’de bir inşaat şantiyesinin duvarı, kuvvetli fırtınanın etkisiy-
le seyir halindeki bir otomobilin üzerine yıkıldı. Kazada şans eseri 
ölen ya da yaralanan olmazken, araçta maddi hasar meydana geldi

OLAY, 16:40 
sıralarında Cevizli 
30 Ağustos Ma-

hallesi Saraylar Caddesi 
üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, 
sokak girişinde bulunan 
bir inşaat şantiyesine ait 
duvar, kuvvetli fırtına 

nedeniyle seyir halinde 
bulunan bir otomobilin 
üzerine çöktü. İhbar 
üzerine olay yerine polis 
ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Araç sürücüsü ve 
yanındaki bir kişi, araç 
içinden yara almadan 
kurtarıldı. Kaza nede-

niyle otomobilde geniş 
çaplı maddi hasar oluş-
tu. Aracın olay yerinden 
kaldırılma çalışmaları 
için cadde iki yönlü 
araç trafiğine kapatıldı. 
Polis ekipleri tarafından 
kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı. DHA

Duvar arabanın üstüne yıkıldı

Küçükçekmece’de eski polis memuru Cemil Koç tarafından öldürülen ve cesedi bavulla yol 
kenarına bırakılan üniversite öğrencisi Ayşe Tokyaz cinayeti davasına devam edildi. Du-
ruşmada Ayşe Tokyaz’ın abisi Abdulkadir Tokyaz, “Bu katil bugün dışarı çıksa Esra’yı da 
öldürür. Bütün aileyi düşünerek, adaletin yerini bulmasını istiyoruz” şeklinde konuştu

Küçükçekmece’de 11 Temmuz tarihin-
de eski polis memuru Cemil Koç tarafın-
dan öldürülen ve cesedi bavula konularak 

Eyüpsultan’da yol kenarına bırakılan 22 yaşın-
daki üniversite öğrencisi Ayşe Tokyaz cinayetine 
ilişkin zanlı Cemil Koç’un (38) da aralarında 
bulunduğu 9 sanık dün, ilk kez hakim karşısına 
çıkmıştı. Küçükçekmece 2. Ağır Ceza Mahke-
mesi’nde görülen duruşma bugün de davam etti. 
Duruşmada, Cemil Koç’un da bulunduğu 9 tu-
tuklu sanık ile tarafların avukatları hazır bulun-
du. Ayrıca duruşmaya, müşteki ikiz kardeş Esra, 
anne ve baba Halime ile Mustafa Tokyaz hazır 
bulundu. Dün görülen duruşmada, zanlı Cemil 
Koç ile onun işlediği suça iştirak ettiği iddia edi-
len tutuklu sanık C.A. savunma yapmıştı. Bugün 
görülen celsede de, Cemil Koç ile diğer sanıklar 
savunma yaptı ve Ayşe Tokyaz’ın müşteki ailesi 
de beyanda bulundu.

Gerçeği sonradan öğrendim!
Duruşmada savunma yapan tutuklu sanık N.E., 
üzerine atılı suçlamaların çok ağır olduğunu, 
önceki ifadelerini tekrar ettiğini belirterek, 
“Cemil Koç’un evine daha önce 2 kez daha 
gitmiştim. Cemil bana, maddi manevi destek 
olurdu. Meyhanede Cemil Koç’la denk geldim. 
Yanında 2 kişi vardı kim olduklarını bilmiyorum. 
Cemil beni ayrı masaya oturttu. Bana, aracının 
bagajında bir çanta olduğunu, yardımcı olup 
olmayacağımı sordu. Bunu ben ilk olarak kabul 
etmedim ama Cemil bana bir kaç kere daha 

ısrar edince, yakınlıktan dolayı bir de para teklif 
edince yardımcı olmak istedim. Birini bulabile-
ceğimi söyledim. Meyhanede B.C. ile görüntülü 
konuştum. ’Bagajda bir şey var, gömülmesi 
gerekiyor. Bunun içinin bize para verilecek’ de-
dim. Kişi başı 100 bin lira para alacaktık. B.Cb 
ve E. yanyandaydı. Y.Z.’yi almaya gidiyoruz 
dediler. Geldiklerinde aracı E. kullanıyordu. B.C. 
ön koltukta oturuyordu. Ben Y.Z.’yi kesinlikle 
görmedim. Çantayı aracın bagajından B.C. tek 
başına aldı. Kendi aracının bagajına koydu. Ben 
ilk gözaltına alınan kişiyim. Polislere çanta bu-
lunsun diye yardımcı oldum. Polislerin yanında 
B.C.’yi aradığımda bana, ’arabada kan ve koku 
var’ dedi. Ben de, ’geri gelin, başımıza bir iş ala-
cağız’ dedim. Ben emniyetteki ikinci günümde 
bavulun içinde ne olduğunu öğrendim” dedi. 
Sanık N.E. savunma yaptığı sırada, maktul Ayşe 
Tokyaz’ın annesi, savunmasındaki sözlerden 
dolayı rahatsız oldu. Müşteki Esra Tokyaz ise su 
şişesine vurarak bağırdı. Daha sonrasında anne 
Halime Tokyaz ve Esra Tokyaz, duruşma salo-
nundan kısa süreliğine ayrıldı.

Adalet istiyoruz
Duruşmada Ayşe Tokyaz’ın abisi katılan Ab-
dulkadir Tokyaz, “Kardeşimin cesedini gör-
düğümüzde su gibi ermişti. Biz Cemil Koç’u 
hiç tanımadık. Biz, hayatımıza devam edemez 
olduk. Hiç kimsenin kimseden masum olduğunu 
düşünmüyorum. Hiçbir sanık inkar etmesin, 100 
bin lira karşılığında durduk yere kimseye teklif 

etmez. Ben 35 bin liraya çalışıyorum. Tarihi eser 
diyorlar, o da suç değil mi? Bir insan size, 100 
bin lira yada 500 bin lira teklif ediyorsa, buna 
göre davranılır. Bize para verdiği söyleniyor. Ben 
KYK borcumu çalışıp kendim ödedim. Bize para 
vermiş, ben kimseden para almadım, hesaplarım 
incelersin. Ölmüş insanın arkasından konuşmak 
kolay. Diyor ki, ’ben en son konuşacağım’ yani, 
bizi dinleyip, bize iftira atacak. Biz dışarı çıktığı-
mızda bakışlardan bıktık, eşimle sürekli tartışıyo-
ruz. Bu olayda sadece Ayşe Tokyaz ölmedi, Ayşe 
Tokyaz ailesiyle öldü. Bizde birilerini sevdik ama 
öldürmedik, kendimizi geri çektik. Ben eminim 
ki, Esra’yı da öldürecek. Bugün çıksın, ilk Esra’yı 
öldürecek. Bütün aileyi düşünerek, adaletin yeri-
ni bulmasını istiyoruz. Bu katillerin avukatları da 
işini bıraksın” şeklinde konuştu.

Bize kızınızı çok seviyorum dedi
Beyanda bulunan Ayşe Tokyaz’ın annesi katı-
lan Halime Tokyaz ise, “Cemil Koç bizi aradı, 
kendini sevdirdi. Elinizi öpmeye geleceğim dedi. 
Ben sorumsuz bir anne değilim. Kızımı koruyo-
rum. Kızımı nasıl öldürdüğünün hesabını versin 
kızıma iftira atmayı bıraksın. Benim kızım 22 
yaşındaydı. Ben onun saçlarını taramaya çeki-
nirdim. Bize, ’kızınızı çok seviyorum, 4 ay sonra 
istemeye geleceğim’ dedi. Benim kızım masum-
du” diye konuştu. Anne Halime Tokyaz beyanda 
bulunduğu sırada Esra Tokyaz, Cemil Koç’a şişe 
fırlattı. Esra Tokyaz, sanığa, “Bizi bu hale getir-
din işte” dedi. DHA

DIŞARI ÇIKARSADIŞARI ÇIKARSA  
ESRA’YI ÖLDÜRÜR!ESRA’YI ÖLDÜRÜR!

Duruşma sırasında Esra 
Tokyaz, Cemil Koç’a 
dönerek “Bana bak gül. 
Yüzüme bak. Ben ki-
mim? Ayşe mi, Esra mı? 
Ben kimim” diyerek su 
şişesi atmaya çalıştı.

Önce baktı Önce baktı 
sonra kaçtısonra kaçtı



İ stanbul başta olmak üzere yur-
dun kuzey ve iç bölgeleri, İz-
landa üzerinden gelen soğuk

hava dalgalarının etkisi altına girdi.
Kuzeyden gelen sistem nedeniyle
hava sıcaklıkları gece saatlerinden iti-
baren 5°C’nin altına gerilerken, cuma
sabahına kadar 0°C civarında seyre-
decek dondurucu soğukların etkili ol-
ması bekleniyor. İl genelinde karla
karışık yağmur ve yer yer hafif kar ya-
ğışı geçişleri öngörülüyor.  Dün
akşam saatlerinden itibaren İstanbul
genelinde kuvvetli yağmur, yüksek ke-
simlerde ise kar yağışı geçişleri etkili
oldu. Teyakkuz halinde bulunan İBB
ekipleri, gece boyunca meydana
gelen göllenmelere müdahale etti;
yol, alt ve üst geçitlerde küreme ve

tuzlama çalışmaları yürüttü. Çalış-
malar kapsamında kent genelinde
toplam 547 ton tuz kullanıldı.

Bin 19 personel sahada

İBB ekipleri, kar yağışı, buzlanma ve
göllenmelere karşı 1.019 personel ile
404 araç ve iş makinesiyle görev
yaptı. 153 Çözüm Merkezi ve ko-
muta merkezlerine ulaşan toplam
678 ihbara müdahale edildi. Ana ar-
terler başta olmak üzere kritik yol ve
geçitlerde ulaşımın aksamaması için
çalışmalar aralıksız sürdürüldü. Olası
olumsuzluklara karşı İBB’nin teyak-
kuz durumu sürüyor. Afet İşleri, Yol
Bakım, Atık Yönetimi, Park ve Bah-
çeler, İtfaiye, Zabıta, Trafik, İSKİ,
İETT, Metro İstanbul, Şehir Hatları,

İşletmeler, Bilgi Teknolojileri, Halkla
İlişkiler ve İGDAŞ birimleri arasın-
daki koordinasyon, bugün saat 19.00
itibarıyla AKOM’dan yürütülecek.

evsizlere el uzatıldı

Soğuk havaların etkisini artırmasıyla
birlikte evsiz vatandaşlara yönelik kış
hizmetleri, 11 Kasım itibarıyla başla-
tıldı. Sokakta yaşayan evsiz vatan-
daşlar, Zabıta ekipleri tarafından
bulundukları yerlerden alınarak sağ-
lık kontrollerinden geçiriliyor ve Da-
rülaceze Müdürlüğü
koordinasyonunda İBB tesisleri ile
anlaşmalı otellerde misafir ediliyor.
Hâlihazırda 546 evsiz vatandaş bu
kapsamda barındırılıyor.
HABer MerKeZİ
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“ Milletin hayatı tehlikeye maruz kal-
madıkça savaş cinayettir. Yurtta
barış, cihanda barış.” diyen bir lideri-

miz var bizim. Yıllardır ülkemizin başına
musallat olan PKK terörü belasından kur-
tulmayı istemeyen de yoktur bu ülkede.
Anaların gözyaşlarının dinmesi hepimizin
dileğidir.

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde kurulan
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu, PKK lideri Abdullah Öcalan ile
görüşmek üzere 21 Kasım 2025'te İmralı
Adası'na heyet gönderme kararı aldı. 24
Kasım’da AK Parti, MHP ve DEM Par-
ti'den birer üye (Hüseyin Yayman, Feti Yıl-
dız ve Gülistan Kılıç Koçyiğit) ile bu ziyareti
gerçekleştirdiler.

Yürütülen çalışmalarla "Terörsüz Tür-
kiye" hedefi kapsamında PKK'nın silahsız-
lanması ve kendini feshetmesi isteniyor.

Dönemin içişleri bakanı Süleyman Soylu,
dağlarda 86 tane terörist kaldı, ayakkabı
numaralarına kadar biliyoruz, demişti.
Zaten bitmiş bir örgütle müzakere etmenin
mantığını çözemiyor toplum.

İşin özü, yüce meclisin bir terörist başı-
nın ayağına kadar gitmiş olması Türk mille-
tini rahatsız etmiştir. DEM partililer
İmralı’ya zaten gidip geliyor, mesajları da
açıklıyorlar. O halde neden meclisi temsilen
birileri İmralı’ya kadar gidiyor?  CHP ziya-
retçi heyete temsilci vermeyince de başladı-
lar kara propagandaya. O zaman geçmişe
dair sorulması gereken çok soru var ortada.
Özellikle seçim zamanları miting meydanla-
rında ip sallayanlara ne oldu? Bayramlarda
ellerini sıkmaya tenezzül etmedikleri
DEM’lilere mecliste el uzatanlara ne 
söylemeli? Seçimlerde montaj videolarla,
CHP eşittir PKK diyenler hafızalarını mı
kaybettiler?

Bu çabaların anayasa değişikliği yapıla-
rak cumhurbaşkanının yeniden aday olabil-

mesinin önünü açmak için
DEM’in desteğini kazanmak uğruna oldu-
ğunu düşünüyor vatandaş. Oysa mevcut
anayasaya uymayanlarla yeni bir anayasa-
nın yapılamayacağı da toplumun gözünden
kaçmıyor.  

Ta başından beri çözümün adresi olarak
meclisi gösteren CHP idi. Son yerel seçim-
lerde “kent uzlaşısı” adı altında Kürtleri
belediye yönetimine aldınız, deyip davalar
açılıp kayyımlar atanmadı mı?

Bu ülkede herkesin, barıştan yana oldu-
ğundan kimsenin şüphesi olmamalı. Ama bu
işin yöntemi meclisi İmralı’ya kadar gön-
dermek olmamalıydı, diyor sokaktaki
vatandaş.

Siyasi partiler, bu ziyareti ideolojik çizgi-

lerine göre eleştirirken kimileri şeffaflık ek-
sikliği, kimileri "ihanet" ve "kabul edilemez"
olarak nitelendirdiler. Yani milliyetçi ve ulu-
salcı kesim, bu ziyareti "anayasal suç" ola-
rak gördüklerini söylediler.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel: "Kış
biter, yaz gelir; Erdoğan, Bahçeli'ye ölçtüre-
cek." derken Grup Başkanvekili Murat
Emir: "Milletin rızası yok; şeffaf süreç ye-
rine fiziksel ziyarete sıkıştırıldı. Ham tuta-
naklar açıklanmalı." dedi.

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervi-
şoğlu: "Korsan komisyon; gidenler ve gönde-
renler suç işledi. Millet vicdanında yok
hükmündedir." derken milliyetçi kanadın
önemli isimlerinden Koray Aydın ise: "Millet
iradesi bebek katilinin ayağına götürüle-
mez." dedi.

Süreci destekleyenler ise bunu "tarihi fır-
sat" olarak gördüklerini belirtiler. MHP
Genel Başkanı Devlet Bahçeli: "İmralı'ya
gitmekten gocunmam; terörsüz Türkiye için
irade gösterisi." derken Semih Yalçın: "CHP

gitmesin, biz seyirci değiliz." dedi.
Siyasi partilerin birbirleriyle çelişen ra-

porlarını meclise sunmalarının ardından
yeni bir tartışma daha başladı. Siyasi parti
raporlarının birleştirilmesi. Bu nasıl ola-
cak? Anlaşılan süreç, arzulanan hedefe
ulaşmada daha çok soruna gebe gibi duru-
yor. Özellikle DEM’in Türkiye Cumhuri-
yeti’nin kuruluş felsefesiyle uyuşmayan
isteklerine kapının kapalı olduğu belirtildi.

Sonuç olarak, güçlü devletler, terörist-
lerle müzakere değil mücadele ederle. Mü-
zakere yapacaksa da kamuoyunun önünde,
toplumdan bir şey gizlemeden yapar.

Şunu da unutmayalım ki güçlü devletler,
asıl güçlerini hukukun üstünlüğü ve demo-
kratik hakların anayasal güvence altında ol-
masından alırlar. Anayasaya uyulmadan ve
bireysel haklar özgürce kullanılmadan güç
sahibi olunmaz…

Ülkemizin çevresinde gelişen siyasi olay-
lara biraz kafa yoranlar, bu sürecin arka-
sında Büyük Ortadoğu Projesini görüyorlar.

İmralı yolcuları

İstanbul’da etkili olan soğuk hava ve yağışlar nedeniyle İstanbul Büyükşehir Belediyesi
ekipleri, gece saatlerinden itibaren kent genelinde sahada görev yaptı. Kar, buzlanma ve
göllenmelere yönelik çalışmalarda bin 19 personel ve 404 araç görev alırken, ana 
arterler başta olmak üzere kritik noktalarda tuzlama ve küreme çalışmaları yürütüldü

Yakup GÜLAÇTI
KAR SUYU

yakupgulacti28@gmail.com

Ülkemize huzur
ve mutluluk 

getirmesi
dileğiyle 

yeni yılınız
kutlu olsun...
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Mozaik Kafe güncellendi
Mozaik Müzesi’nin hemen yanında yer alan Zeytinburnu Belediyesi Mozaik
Kafe & Restoran'ın deniz manzarası ve güncellenen menüsüyle misafirlerini
ağırlarken; aldığı sertifikalar ve yarışma başarılarıyla dikkat çekiyor

zeyTinburnu
sahilinde, Mo-
zaik Müzesi’nin

yanı başında konumlanan
Zeytinburnu Belediyesi
Mozaik Kafe & Restoran,
deniz manzarası, güncel
mutfağı ve hizmet anlayışıyla bölge-
nin öne çıkan sosyal tesisleri ara-
sında yer alıyor. 2023 yılında
kapılarını açan mekân, bulunduğu
konumun kültürel dokusundan bes-
lenerek yalnızca yeme-içme noktası
değil, aynı zamanda kültür ve sanat
aksıyla bütünleşen bir deneyim alanı
sunuyor. Mozaik Müzesi’nin tarihi
atmosferi ve Kazlıçeşme Sanat hattı-
nın canlılığıyla çevrelenen tesis, İs-
tanbul’un farklı noktalarından gelen
ziyaretçilere sahil hattında alternatif
bir buluşma adresi oluşturuyor. Zey-
tinburnu Belediyesi işletmesi olan
Mozaik Kafe & Restoran, yerli ve ya-
bancı misafirlerini ağırlarken menü-
sünü farklı mutfaklardan esinlenen
lezzetlerle düzenli olarak güncelliyor.

Kalite tescillendi

Mozaik Kafe & Restoran, 2025 yı-
lında TAŞFED (Türkiye Aşçılar ve
Şefler Federasyonu) tarafından “Ba-
şarılı Kurumlar Sertifikası”na layık
görüldü. Sertifika, hizmet kalitesi, hij-
yen standartları ve mutfak başarısı

gibi başlıklarda tesisin sektördeki ko-
numunu güçlendiren bir gösterge
olarak öne çıkıyor. Zeytinburnu Bele-
diyesi Sosyal Tesisler ekibinin ulus-
lararası alandaki başarıları da dikkat
çekiyor. Ekip, 2021 yılında katıldığı
18. Uluslararası Gastronomi Yarış-
ması’nda 4 altın ve 1 bronz madalya
kazanırken; 2025’te düzenlenen 22.
Uluslararası Geleneksel Gastronomi
Yarışması’na özel davetli olarak katı-
larak 4 altın madalya ve 1 bronz
kupa ile döndü.

Ferah mola noktası

Mozaik Restoran’ın hemen altında
hizmet veren kafe bölümü de özel-
likle ailelerin ilgisini çekiyor. Önün-

deki çocuk parkı sayesinde çocuklu
misafirler için rahat bir ortam sunan
kafe; kahve, çay ve soğuk içeceklerin
yanında günlük hazırlanan tatlı-tuzlu
pasta çeşitleriyle günün her saatine
uygun bir mola alanı oluşturuyor.
Ulaşılabilir fiyat politikası ve sakin
atmosferiyle kafe, Kazlıçeşme sahil
hattında kısa bir şehir kaçamağı ara-
yanların tercih ettiği duraklar ara-
sında yer alıyor. Zeytinburnu
sahilinde kültür, sanat ve gastrono-
miyi aynı noktada buluşturan Mo-
zaik Kafe & Restoran, hem müze ve
sahil ziyaretlerinin ardından hem de
keyifli bir buluşma için bölgenin öne
çıkan adreslerinden biri olmayı sür-
dürüyor.

SELVİ 
Sarıtaç

HABer

Ebeveynlik sürecine katkı
Tuzla Belediyesi, 2025 yılı
boyunca kadınlar, çocuklar
ve ailelere yönelik yürüt-

tüğü çalışmalarla sosyal belediyecilik
alanında önemli çalışmalara imza attı-
ğını duyurdu. Belediye'den yapılan
açıklamada, “Tuzla Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü, hayata ge-
çirdiği projelerle ilçenin kalkınmasında
etkin bir rol oynadı. Yıl boyunca kadın-
lara psikolojik ve sosyal destek hizmet-
leri sunulurken, beslenme ve diyet

danışmanlığı, bireysel ve grup terapileri
ile kadınların fiziksel ve ruhsal iyilik hal-
leri desteklendi. Ebeveynlere yönelik
doğuma hazırlık eğitimleri de ailelerin
bilinçli ebeveynlik sürecine katkı sağ-
ladı” denildi.

Bu bir sorumluluk

Çalışmalara ilişkin değerlendirmede
bulunan Tuzla Belediye Başkanı Eren
Ali Bingöl, kadınların ve çocukların
güçlenmesinin toplumsal gelişimin te-

melini oluşturduğunu vurguladı. Bin-
göl, “Tuzla’da sosyal belediyeciliği yal-
nızca bir hizmet anlayışı olarak değil,
bir sorumluluk olarak görüyoruz. Ka-
dınların hayatın her alanında güçlü, gü-
vende ve üretken olması için çalışıyor;
çocuklarımızın sağlıklı, mutlu ve eşit ko-
şullarda büyümesini önceliyoruz. 2025
yılı boyunca hayata geçirdiğimiz proje-
lerle binlerce komşumuzun hayatına
dokunduk. Bu çalışmaları daha da ge-
liştirerek sürdüreceğiz” dedi. DHA
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H er yıl olduğu gibi bu yılda dünyanın önemli
sözlükleri yılın kelimesini seçerek duyurdu.
İşte o kelimeler: Rage Bait (Öfke Yemi), 

Parasocial, Slop, Vibe Coding,  6/7 (Six-Seven) ve 
Dijial Vicdan.

Dünyanın önemli sözlükleri tarafından seçilen bu
kelimeler o yılın haletiruhiyesini anlamayı sağlıyor.
Tüm kelimelerin ortak özelliği ise içinde olduğumuz
elektronik çağın Dijital kültürüyle ilgili olmaları.

Dünyanın sayılı sözlüklerinden olan Oxford Sözlük
tarafından yılın kelimesi olarak seçilen kelime: Rage
Bait (Öfke Yemi/Tuzağı). İki kelimeden oluşan bu
terim dijital ortamda kışkırtıcı ve saldırgan hatta öfke-
lendiren içeriği tanımlıyor. Yem olan içerik, dijital plat-
formları kullananların öfke duygusunu tetiklemeyi
amaçlıyor. Bu öfke hem görüntülenmeyi arttırıyor hem
de içeriğin daha fazla kişi tarafından paylaşılarak gün-
dem olmasını sağlıyor. Yani öfke duygusu etkileşimin
itici gücü oluyor.  Algoritma, sosyal ağlarda kullanıcı-
ların hoşuna gitmeyen içeriği, beğeni, yorum, yeniden
paylaşma gibi yollarla tepki verdiğinde keşfediyor. Bu
öfke ve nefreti manipüle ederek etkileşim almak için
sosyal medya kullanıcılarının karşısına benzer içerikler
çıkarıyor. Böylece öfke yemini yutan kullanıcılar içeri-
ğin viral olmasını sağlıyor. Kelime dijital platformların
ve algoritmaların algımızı ve duygularımızı yönetme
potansiyeline dikkat çekiyor.  

2025 yılının bir diğer kelimesi ise Cambridge Söz-
lük tarafından belirlenen Parasocial (Parasosyal Etki-
leşim/İlişki) oldu. Kelime, bireylerin tanımadıkları
ünlülerle kurduğu tek taraflı ilişkiyi, duygusal bağı an-
latıyor. Aslında terim çok yeni değil, ilk kez 1956’da
izleyicilerin sevdiği ve medya karakteri ile kurduğu tek
yönlü ilişkiyi ifade etmek için kullanılmış. Bugün ke-
lime bu tek yönlü ilişki ve duygusal bağın sosyal medya
fenomenlerini, yapay zekâ sohbet robotlarını kapsaya-
rak genişlediğine dikkat çekiyor. Hayran olunan ünlü-
lerin niteliğinin ve onlarla kurulan ilişkinin yeniden
tanımlandığını, hayran kültürünün değişimini ifade
ediyor.

Çevrimiçi İngilizce sözlüğü Merriem-Webster ise
2025 yılının kelimesi olarak Slop kelimesini seçti.
Seçimin temelinde ise Yapay Zekâ üretimi çöp içerik
her yerde anlamına gelen “AI slop is everywhere”
cümlesi bulunuyor. Slop kelimesi derinliği olmayan,
bağlamı zayıf ve nitelik olarak düşük dijital içerik an-
lamında kullanılıyor. Kelime dönemin kaygılarına ve
ruh haline dikkat çekiyor ve özellikle etkileşim odaklı
yapay zekâ içeriğinin aşırı kullanılmasına yönelik bir
eleştiri niteliği taşıyor.  Sürekli tekrarlanan absürt vi-
deolar, propaganda içerikleri, sahte haberler bu kap-
samda değerlendiriliyor.  

2025 yılının kelimesini seçen bir diğer sözlük 1979
yılından beri yayınlanan Collins Sözlük oldu. Sözlüğe
göre 2025 yılının kelimesi Vibe Coding. Terim Türk-
çeye “Hissel Kodlama” olarak çevrilmiş. Terim yazı-
lım işinin değişerek kodlamanın insan-makine ya da
insan-yapay zekâ etkileşiminin bir ürünü olmaya baş-
ladığını görmeyi sağlıyor. Mesleği yazılım olmayanla-
rın da kod yazabilmesini, kodun teknik değil deneme
yanılma yoluyla ve doğru komutlar ile hislere dayana-
rak, iş görme odaklı üretilmesini vurguluyor. Yapay
zekâ destekli kod yazma pratiğini işaret eden Vibe Co-
ding kelimesinin Yapay zekâ teknolojisinin yazılımcı-
ları işsiz bırakıp bırakmayacağı tartışılırken yılın
kelimesi seçilmesi aslında çok anlamlı.

2025 yılının kelimesi olarak seçilmiş ama aslında
kelime bile olmayan bir de ifade var: “67”. Online söz-
lük Dictionary.com 2025 yılı kelimesi olarak bu ifadeyi
seçti.  67 olarak değil 6-7 (Six-seven) olarak söyleni-
yor.  Tam bir anlamı ya da karşılığı olmayan bu anlam-
sız ifade sosyal medya platformu TikTok’dan yayıldı.
Kimin söylediğine ve nasıl söylediğine bağlı olarak an-
lamı değişiyor. Özellikle el hareketleriyle birlikte eh
işte, şöyle böyle, neredeyse mükemmel ama tam da
değil demek için kullanılabiliyor. Dilin, anlatımın, ifade
biçimlerinin ve en önemlisi anlamın kişiselleştiğinin
çok somut bir kanıtı gibi.

2024 yılında olduğu gibi Türk Dil Kurumu 2025 yı-
lının kelimesini seçmek için de bir oylama başlattı.
Yılın kelimesi seçme sürecinde yaklaşık 300 bin oy
kullanıldı. Katılımcılar, “Vicdani körlük”, “çorak”,
“eylemsiz merhamet”, “tek tipleşme” ve “Dijital Vic-
dan” kelimeleri arasından seçim yaptı. Yılın kelimesi
“Dijital Vicdan” oldu. Vicdan, iyi ve kötü ayrımı yap-
mayı, davranışlar konusunda adil olmayı ifade ediyor-
ken Dijital Vicdan, gerçek yaşamda sorunlar ya da
krizler karşısında aksiyon almayan bireylerin sanal or-
tamda tıklama, beğeni, yorum, paylaşım yoluyla du-
yarlı davrandığını hissetmesi, etik olduklarını
düşünmeleri ve vicdanlarını rahatlatmaları anlamında
kullanılıyor.

Dünyanın önemli sözlükleri tarafından seçilen bu
birbirinden farklı kelimler dijitalleşmenin ve özellikle
yapay zekâ teknolojisinin ilişkilerimizde, etkileşim
kurma biçimlerimizde, iş yapışımızda, içerikleri tüketi-
mimizde ne kadar güçlü ve dönüştürücü bir etkisi oldu-
ğunu kanıtlıyor. Bu dönüştürücü etki ise duyguların,
ilişkilerin, tüketimin, sorumluluğun otomatik hale gel-
mesiyle gözleniyor. Kelimelerin tümü dijital kültürün
farklı bir sonucuna dikkat çekerken insanın yüzeysel
hale geldiğini, derinliğin ve güçlü duygusal bağların
azaldığını görmeyi sağlıyor.  

Hız, erişim, kolaylık çağında belki de daha az düşü-
nüyor, daha az hissediyor ve daha az sorumluluk alıyo-
ruz. İnsan sormadan edemiyor. Acaba duygularımızı,
vicdanımızı, ilişkilerimizi yönetme işini 2025 yılında
biraz daha fazla mı algoritmalara bıraktık?

2025 yılının kelimeleri

O lay, saat 14.00 sıralarında
Eyüpsultan, Topçular, Fer-
hatPaşa Caddesi’nde mey-

dana geldi. İddiaya göre, yıkım
aşamasında ve bağlantı noktaları ke-
silen binada boşta kalan tuğla duvar,
fırtınanın etkisiyle yerinden koparak
aşağıya düştü. Duvar parçaları park
halindeki araçların üzerine düşerken,
olayda can kaybı ya da yaralanma
yaşanmadı. İhbar üzerine polis ekip-
leri bölgeye geldi. Görgü tanıkların-
dan Adem Kurtuluş, "Bağlantıların
kesildiğini gördüm. 'Dikkat edin
çünkü ben hergün bu yolu kullanıyo-
rum' diye uyardım. En sonunda da
korkulan başa geldi. Bağlantılar kesil-
diğinden duvar da boşa çıktı" diye
konuştu.

Önlem alınmalı

Zarar gören araç sahibinin ağabeyi
Şeref Güney, "Olay saat 14.00’te

oldu. Kardeşim beni aradı; kendisi
aracı park edip camiiye gitmiş. Geldi-
ğinde duvarın yıkıldığını söyledi.
Bana haber verdi, ben de geldim.
Onlar da şimdi karakola gittiler. Polis
buraya geldi tutanak tutalım dediler
tutmadılar. Şu an kendileri karakola
gittiler. Biz burada yıkılmayla alakalı
birşey görmedik. Yukarıdaki duvarın
uçtuğunu gördük. Buradaki inşaat şu
an yıkım aşamasında zaten. Çevre-
sinde de hiçbir önlem alınmamış bir
şekilde şu an bir yıkım gerçekleşiyor.
Buradaki hem esnaf için yaşayan va-
tandaşlar için tehlike oluşturuyor.
Çocuklar bu yoldan geçip okula gidi-
yorlar. Bu şekilde sıkıntı oluşuyor.
Bunun bir önleminin alınması lazım.
Şu anda mevcut bugün bir yıkım yok
burada. Orada boşta kalan tuğladan
bir duvar vardı. Rüzgar vurunca o
tuğla olan bina aşağıya göçüp geli-
yor. Araçların üstüne düşüyor. Fırtı-

nanın etkisiyle galiba düşüyor çünkü
burada şu an hiçbir yıkım faaliyeti
yok. Sadece fırtınanın etkisiyle duvar
geldi, araçların üzerine düştü. Kar-
deşlerim karakolda bununla alakalı
tutanak tutturmaya gittiler” dedi.

Korkulan başa geldi

Olayı gören Adem Kurtuluş ise "Bu-
radan geçen yayaları uyardım. Ço-
cuklu geçen aileler var, 'Duvar
yıkılabilir' dedim. Bağlantıların kesil-
diğini gördüm. 'Dikkat edin çünkü
ben hergün bu yolu kullanıyorum'
diye uyardım. En sonunda da korku-
lan başa geldi. Büyük ihtimal hurda-
cılar almıştır, hurdacılara ihaleyle
veriyorlar sanırım. Bağlantılar kesil-
diğinden duvar da boşa çıktı. En ni-
hayetinde olan oldu. Ben bile
buradan geçerken korkuyordum. Şu
an büyük ihtimalle geri döneceğiz"
diye konuştu. DHA
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Yılının ülkemize huzur ve 
mutluluk getirmesi dileğiyle...

Yeni yılınız kutlu olsun...

Yılının ülkemize huzur ve 
mutluluk getirmesi dileğiyle...

Yeni yılınız kutlu olsun...

2026 yılının ülkemize 
huzur ve mutluluk getirmesi

dileğiyle yeni yılınız 
kutlu olsun...

Eyüpsultan’da yıkım aşamasında bulunan ve bağlantı noktaları kesilen binaya ait
duvar fırtınanın da etkisiyle çöktü. Duvar çöktüğü sırada yakın bir noktada park
halinde bulunan 2 araç zarar gördü. Ölen ya da yaralanan olmazken, zarar binadan
kopan parçaların zarar verdiği araçlar çekici yardımıyla sokaktan kaldırıldı

Çalışanlara eğitim verildi
küçükçekmeceBeledi-
yesi İnsan Kaynakları ve
Eğitim Müdürlüğü, perso-

nele yönelik İş Sağlığı ve Güvenliği
eğitimi düzenledi. Belediye Çok
Amaçlı Salonu’nda düzenlenen eği-
timde; A Sınıfı İş Güvenliği Uzmanı
Yakup Yıldız ve İşyeri Hekimi Muzaf-
fer Varol çalışanlara önemli uyarı-
larda bulundu. Personele, hastalıklara
ve basit yaralanmalara ilişkin yapıl-
ması gerekenler hakkında bilgi veren
İşyeri Hekimi Muzaffer Varol, “Bu
eğitimin temel amacı iş kazalarının ve
meslek hastalıklarının azaltılması ve
ortadan kaldırılması, çalışanların bil-

gilendirilmesi, işyerinde sağlıklı ve gü-
venli bir ortamın temin edilmesidir”
dedi.

Bin kişi ölüyor!

Planlanmamış ve beklenmeyen bir
olay sonucunda yaralanmaya ve za-
rara neden olan durumun iş kazası
olduğunu belirten İş Güvenliği Uz-
manı Yakup Yıldız ise “Uluslararası
Çalışma Örgütü (İLO) verilerine
göre; ülkemizde her yıl 1000’den fazla
çalışan iş kazası sebebiyle hayatını
kaybediyor. Bir anlık bir dalgınlık
ömür boyu izlerini taşıyacağınız ka-
zalara sebep olabilir. Çalışma esna-

sında yapılacak en küçük bir dikkat-
sizlik ciddi bir yaralanmaya mâl ola-
bilir. 20 yılda görülmeyen 20 saniyede
başınıza gelebilir. Türkiye'nin en
büyük ilçe belediyelerinden biri olan
Küçükçekmece Belediyesi, çağdaş
yaşam standartlarında sürdürülebilir
ve gelişen bir kent olma vizyonu doğ-
rultusunda iş sağlığı ve güvenliği poli-
tikasını şekillendirmiştir. Bu politika
bütün çalışanların dâhil olacağı iş
sağlığı ve güvenliği kültürünün geliş-
mesini sağlamayı, bilgiye dayalı, tek-
nik gelişime açık ve yenilenebilir bir
sistem oluşturmayı amaçlıyor” diye
konuştu.

Yeni yıl 
için özel
heyecan
Beylikdüzü Belediyesi, Engelsiz
Yaşam Merkezi’nde düzenlediği
yılbaşı etkinliği ile özel gereksinimli
bireyleri ve ailelerini bir araya 
getirdi. Dans, müzik ve oyunlarla
renklendirilen programda yeni yıl
coşkusu hep birlikte paylaşıldı

BeylikdüzüBelediyesi tarafından
hayata geçirilen Beylikdüzü Engelsiz
Yaşam Merkezi’nde, yeni yıl heyecanı

yaşandı. Merkezde eğitim gören özel gereksi-
nimli bireyler, velileriyle birlikte dans edip eğlene-
rek yeni yılın coşkusunu paylaştı. Renkli
görüntülere sahne olan etkinlikte müzik eşli-
ğinde oyunlar oynandı, çeşitli atıştırmalıklar
ikram edildi. Samimi ve sıcak bir atmosferde
gerçekleşen program, katılımcılara keyifli anlar
yaşattı. Toplumsal yaşamda engelleri birlikte aş-
mayı ve sosyal katılımı güçlendirmeyi amaçlayan
yılbaşı etkinliği, öğrenciler ve aileler için hem
moral hem de motivasyon kaynağı oldu. Beylik-
düzü Belediyesi, düzenlediği bu tür etkinliklerle
özel gereksinimli bireylerin sosyal hayata aktif
katılımını desteklemeye devam ediyor.



KOÇ Üniversitesi tarafından
12–22 Aralık 2025 tarihleri ara-
sında gerçekleştirilen Hanehalkı

Enflasyon Beklenti Anketi, enflasyon bek-
lentilerindeki düşüş eğiliminin yavaşladı-
ğını ve 12 ay sonrasına ilişkin beklentilerde
durağan bir görünüm oluştuğunu ortaya
koydu. Ankete göre, aralık ayında yıl sonu
enflasyon beklentisi bir önceki aya kıyasla
2 puan gerilerken, gelecek 12 aya ilişkin
beklenti değişmeyerek yüzde 53 seviye-
sinde kaldı. Kasım ve aralık aylarında an-
kete katılan bireylerde ise 12 ay sonrası

beklentisinin 2 puan arttığı görüldü. Araş-
tırmada, mart–aralık dönemi genelinde
sonuçların Türkiye Cumhuriyet Merkez
Bankası’nın sektörel enflasyon beklenti an-
ketiyle büyük ölçüde paralel seyrettiği,
ancak son iki ayda Koç Üniversitesi anke-
tinin daha durağan bir tablo ortaya koy-
duğu belirtildi.

Görüş ayrılığı azalıyor

Yıl sonu ve 12 ay sonrası beklentilerinde
ortalama değerlerin medyanın üzerinde
kalması, çok yüksek enflasyon beklentisine

sahip hanehalkı oranının görece sınırlı ol-
duğuna işaret etti. Çeyrekler arası açıklık ve
standart sapmadaki düşüş ise katılımcılar
arasındaki görüş ayrılıklarının azaldığını
gösterdi. Katılımcıların enflasyon algısını
büyük ölçüde kişisel deneyimlerinden oluş-

turduğu belirtilirken, ekonomi politikala-
rına duyulan güven arttıkça enflasyon bek-
lentisinin düştüğü tespit edildi. Üniversite
mezunlarının enflasyon beklentilerinin de
diğer eğitim gruplarına göre daha yüksek
olduğu kaydedildi.  HABER MERKEZİ

D evrimci İşçi Sendikaları Konfede-
rasyonu Araştırma Merkezinin
(DİSK-AR) “işsizlik ve istihda-

mın görünümü (aralık 2025)” raporu ya-
yımlandı. TÜİK’in kasım 2025 hane halkı
iş gücü araştırması verilerinin değerlendiril-
diği rapor, işsizliğin dar tanımla düşük,
geniş tanımla ise alarm verici boyutlara
ulaştığını ortaya koydu. Mevsim etkisinden
arındırılmış dar tanımlı işsizlik oranı yüzde
8.6 olarak açıklanırken, geniş tanımlı (atıl iş
gücü) işsizlik oranı yüzde 29.1’e yükseldi.
TÜİK’e göre dar tanımlı işsiz sayısı 3 mil-
yon 98 bin kişi olurken, DİSK-AR hesapla-
malarına göre geniş tanımlı işsiz sayısı 11
milyon 890 bine çıktı. Böylece dar tanımlı
ve geniş tanımlı işsizlik arasındaki uçurum
daha da belirginleşti.

İki yılda 3.2 milyonluk artış

Kasım 2023’te 8 milyon 675 bin olan geniş
tanımlı işsiz sayısı, kasım 2024’te 11 mil-
yon 494 bine, kasım 2025’te ise 11 milyon
890 bine yükseldi. İki yılda artış 3.2 milyon,
son bir yıldaki artış ise 396 bin olarak kay-
dedildi. Aynı dönemde dar tanımlı işsizlik
oranı yüzde 8.9’dan yüzde 8.6’ya sınırlı bi-
çimde gerilerken, geniş tanımlı işsizlikte ar-
tışın hızlandığı görüldü.

Eksik istihdam ve umutsuzluk

Rapora göre geniş tanımlı işsizliğin yüksel-
mesinde; zamana bağlı eksik istihdam,
umutsuz işsizler ve “İş aramayıp çalışmaya
hazır” olanların sayısındaki artış belirleyici
oldu. Haftada 40 saatin altında çalışıp
daha fazla çalışmak isteyenlerin sayısı bir
yılda 65 bin artarak 3 milyon 603 bine çıktı.

Potansiyel iş gücü de 283 bin artışla 5 mil-
yon 189 bine ulaştı. DİSK-AR, bu tablo-
nun dar tanımlı işsizliğin tek başına iş gücü
piyasasını açıklamakta yetersiz kaldığını
vurguladı.

Kadın ve genç işsizliği  var

Raporda, geniş tanımlı kadın işsizliğinin

yüzde 38.9’a yükseldiği belirtildi. Gençlerde
dar tanımlı işsizlik oranı yüzde 15.4 olur-
ken genç kadınlarda bu oran yüzde 24.4’e
çıktı.

Milyonlar yararlanamıyor

Kasım 2025 itibarıyla 2.6 milyon işsiz işsiz-
lik ödeneğinden yararlanamadı. Rapora

göre her 10 işsizden 8’i işsizlik sigortası
kapsamında destek alamıyor. DİSK-AR,
tabloya dikkat çekerek işsizlikle mücade-
lede geniş tanımlı göstergelerin esas alın-
ması, istihdamın niteliğini artıracak
politikaların hayata geçirilmesi ve sosyal
koruma mekanizmalarının güçlendirilmesi
çağrısı yaptı. HABER MERKEZİ
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Enflasyon beklentisi yüzde 53
Koç Üniversitesi’nin Aralık 2025 Hanehalkı Enflasyon Beklenti
Anketi’ne göre, yıl sonu enflasyon beklentisi sınırlı gerilerken, 
12 ay sonrasına ilişkin beklenti yüzde 53 ile değişmeden kaldı

PTT BATIYOR MU?
2018 yılında Varlık Fonuna 
devredilen PTT, üst üste altı yıldır
zarar ediyor. Son beş yıldaki zararı
8 milyar 605 bin TL'ye ulaşan 
PTT'nin kullandığı kredilerden dolayı
sadece 2024 yılında ödediği faiz
950 milyon 986 bin TL oldu

PTT, 2024 yılında hem faizde hem de yıllık
zararında rekor kırdı. 185 yıllık PTT, 2024 yı-
lında 3 milyar 613 milyon 410 bin TL zarar

ederken, 950 milyon 986 bin TL faiz ödedi. Varlık fo-
nuna devredildiğinden bu yana son altı yıldır üst üste
zarar eden PTT’nin altı yıllık toplam zararı 8 milyar 605
bin TL’ye ulaştı. PTT’nin zararlarına ve faiz giderine dik-
kat çeken Sayıştay, denetçileri bu durum sürdürülebilir
değil uyarısında bulundu. 2018 yılında Varlık Fonuna
devredilen PTT, üst üste altı yıldır zarar ediyor. 2019 yı-
lında 1 milyar 218 milyon, 2020 yılında 740 milyon,
2021 yılında 387 milyon, 2022 yılında 259 milyon, 2023
yılında 2 milyar 388 milyon TL, 2024 yılında 3 milyar
613 milyon TL zarar eden PTT’nin son beş yıldaki za-
rarı 8 milyar 605 bin TL’ye ulaştı. Mali yapısı bozulan
PTT’nin kullandığı kredilerden dolayı sadece 2024 yı-
lında ödediği faiz ise 950 milyon 986 bin TL oldu.

Sayıştay uyardı

Sayıştay denetçileri, "Şirketin emanet niteliğindeki kısa
vadeli borçlarının ve mevcut ödeme yükümlülüklerinin
ekstra finansman maliyetine katlanılmadan şirketin
mevcut hazır değerleriyle karşılanamayacak düzeyde ol-
duğu, bu durumun sürdürülebilirlik açısından önemli
sakıncalar doğurduğu görülmüştür" uyarısında bu-
lundu.

Göz göre göre batıyor

Sayıştayın 2024 yılı raporu doğrultusunda PTT ile ilgili
tespitleri paylaşan CHP Çorum Milletvekili ve KİT Ko-
misyonu Üyesi Mehmet Tahtasız, “Yanlış ekonomi poli-
tikaları, yüksek faiz ve liyakatsiz yönetimler Türkiye’nin
hafızası niteliğindeki kurumları da birer birer batma
noktasına getiriyor. 185 yıllık köklü bir geçmişe sahip
olan PTT, yapılan sermaye artırımlarına rağmen düze
çıkamıyor. 2024 yılında 201 şubesini kapatan PTT, tıpkı
milyonlarca vatandaş gibi özel bankaların kredi batağına
saplanmış durumda. PTT kullandığı kredilerin küçük bir
kısmını Varlık Fonundan temin ederken, özel bankalar-
dan yüklü miktarda kredi kullanıyor ve 1 milyar liraya
yakın da faiz ödüyor. Sayıştay denetçileri ‘bu durum sür-
dürülebilir’ değil diye şimdiden uyarıyor. Yönetim Ku-
rulu Başkanlığını ‘Ben ekonomistim’ diyen Erdoğan'ın
yaptığı Varlık Fonu, nasıl ki sağlam aldığı şirketi enkaza
çevirdiyse, 185 yıllık kurumun da batmasına izin verme-
melidir" diye konuştu.

Sayı azaldı ama ücret arttı

PTT’nin altı kişiden oluşan yönetim kurulu üye sayısı-
nın 2024 yılında dörde düştüğünü, buna karşın yönetim
kurulu üyelerine ödenen ücretin 2023 yılına göre yüzde
116 oranında artarak 20 milyon 26 bin liraya çıktığını
vurgulayan Tahtasız, "Kurum her yıl zarar ediyor ancak
yönetim kurulu üyeleri enflasyonun sözde yüzde 50 ci-
varı olduğu bir ortamda maaşlarına yüzde 91 zam yapı-
yorlar. 2023 yılında 6 yönetim kurulu üyesine 9 milyon
268 bin TL ödeme yapılırken, 2024 yılında yönetim ku-
rulu üye sayısı 4’e düşmesine rağmen ödenen rakam 20
milyon 26 bin liraya çıkmış. Her bir yönetim kurulu
üyesi yıllık 4 milyon 443 bin TL ödeme almış. PTT yö-
neticilerine ve AKP hükümetine soruyorum; bu ne per-
hiz bu ne lahana turşusu" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

DİSK-AR’ın yayımladığı rapora göre
geniş tanımlı işsizlik oranı yüzde 29,1’e
yükseldi. Geniş tanımlı işsiz sayısı 
11 milyon 890 bine çıkarken, kadın ve
genç işsizliğindeki artış dikkat çektiIşsIz sayIsI 

12 milyona dayandI

Vatandaş borçla yaşıyor
CHP Kayseri 
Milletvekili Aşkın 
Genç, TÜİK verilerinin
iktidarın “iyileşme” 
söylemini boşa
çıkardığını belirterek,
gelir dağılımındaki
adaletsizliğe, artan
borçlanmaya ve 
asgari ücretin açlık
sınırının altına
düşmesine 
dikkat çekti

CHP Kayseri Milletvekili
Aşkın Genç, TÜİK verile-
rine ilişkin yaptığı değer-

lendirmede, Türkiye’de gelir
dağılımının giderek daha adaletsiz
hale geldiğini belirterek, “Türkiye’de
yoksullar korunmuyor, zenginlik ko-
runuyor; insanlar gelirle değil borçla
hayatta kalıyor” dedi. En zengin kesi-
min gelirden aldığı paya dikkat çeken
Genç, “Bugün Türkiye’de en zengin
yüzde 10’luk kesim toplam gelirin
üçte birini tek başına alıyor. Nüfusun
yüzde 90’ı ise kalan üçte ikiyi paylaşı-
yor. Daha açık söyleyeyim: Bu ülkede
8,4 milyon kişi, 75 milyon kişiden
daha güçlü bir gelir pozisyonuna
sahip. Bunun adı ekonomi değil, ser-
vet rejimidir” ifadelerini kullandı.

Bütçe verilerinin gelir dağılımını doğ-
rudan etkilediğini vurgulayan Genç,
2025’in ilk 11 ayında Hazine’nin tari-
hinin en yüksek borçlanmasına imza
attığını belirtti. Bu dönemde 3 trilyon
895 milyar lira borçlanıldığını, faiz
ödemelerinin ise yüzde 62 artarak 1
trilyon 937 milyar liraya çıktığını ha-
tırlatan Genç, “Devlet kaynakları
faize aktarılırken gelir adaletinden
söz edemezsiniz. Bu düzende zen-
ginleşme üretimle değil, faiz ve rantla
sağlanıyor” dedi.

Gelir dağılımı düzelmeli

Üretimdeki gerilemeye de işaret eden
Genç, sanayi kapasite kullanımının
son beş yılın en düşük seviyesine in-
diğini, tarımda ise meyve üretiminin

yüzde 30, tahıl üretiminin yüzde 12
azaldığını ifade etti. “Üretim düşer-
ken gelir dağılımının düzelmesini
beklemek matematiğe aykırıdır” diye
konuştu.

Asgari ücret gelmeden gitti

2025 yılını önceki yıllardan ayıran kı-
rılma noktasının asgari ücret oldu-
ğunu söyleyen Genç, “Türkiye’de ilk
kez asgari ücret, işçinin cebine girme-
den açlık sınırının altında kaldı. Açlık
sınırı 30 bin 655 lira, asgari ücret ise
28 bin 75 lira. Bu bilerek yoksullaş-
tırma politikasıdır” dedi. Genç,
2025’in gelir dağılımının değil, ada-
letsizliğin kurumsallaştığı bir yıl ola-
rak kayda geçtiğini söyledi. 
HABER MERKEZİ

2026'dan umut yok

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) Aralık ayına
ait sektörel ekonomik güven endeksi verilerini
yayımladı. Aralık ayına dair Tüketici Güven En-

deksi verilerinin ardından reel kesim, hizmet ve perakende
satış sektörlerine dair verilerin duyurulduğu araştırmada
reel kesimin mevcut durumunun kötüleştiği yönündeki gö-
rüşü gelişirken gelecek 3 ay için üretim hacmi beklentisi ile
genel ekonomik gidişata dair kanaati olumlu yönde gelişti.
100’ün altındaki değerlerin olumsuz, üzerindeki değerlerin
ise olumlu düşünceyi ifade ettiği Tüketici güven endeksi
kasım ayında 85,0 iken aralık ayında yüzde 1,8 oranında
azalarak 83,5 oldu. Mevcut dönemde hanenin maddi du-
rumu endeksi, yüzde 2,4 düşüşle 69,6'dan 67,9'a geriledi.
Gelecek 12 aylık dönemde hanenin maddi durum beklentisi
endeksi, ekimde 85,7 iken bu ay yüzde -0,6 düşüşle 85,2
oldu. Gelecek 12 aylık dönemde dayanıklı tüketim malla-
rına harcama yapma düşüncesi endeksi de geçen ay 105,0
iken, bu ay yüzde -2,3 düşüşle 102,6'ya indi.

Patronlar umutlu

Reel kesimin toplam siparişlere dair mevcut durum değer-
lendirmesi yüzde 2,15 oranında azalarak 86,3 seviyesine
geriledi. Bunun karşısında ise gelecek 3 ay için üretim ko-
nusundaki olumlu görüş yüzde 2,63 oranında iyileşerek
olumlu seyrini 119,8 düzeyine pekiştirdi. Gelecek 3 ay için
toplam sipariş miktarı yüzde 0,2’lik azalmayla olumlu sey-
rini 104,6 seviyesinde korudu. Reel sektör aynı şekilde
sabit sermaye yatırımı yapma konusunda iyimserliğini 0,89
puan azalmaya rağmen 105,6 seviyesinde, olumlu tarafta
korudu. Reel Kesimin genel ekonomik gidişata dair fikri ise
yüzde 2 artarak 92,9 düzeyine gelişti. HABER MERKEZİ

Yurttaşların gelecek 12 aya dair maddi
durum beklentisi kötüleşti. Bunun
karşısında reel kesim patronları hem
siparişleri hem üretimi arttırmakta iyimser
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MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Semih Yalçın,
“Terörsüz Türkiye etrafında döndürülmek istenen fitne ve tefrika
dolaplarını engelleyecek, karalama ve karartma kampanyalarını 
etkisiz hale getireceğiz. MHP'nin Terörsüz Türkiye'ye dair program ve
faaliyetleri yeni yılda da bütün hızıyla sürecektir” dedi

M HP'li Yalçın, yaptığı yazılı açıkla-
mada, Türkiye'nin yoğun olduğu
kadar netameli, iç ve dış gündem

konularının tesiri altında çalkantılı bir yıl ge-
çirdiğini belirterek, "Bununla birlikte ülke-
miz, 21'inci yüzyıla dönük yüksek
hedeflerine doğru bütün dahili ve harici en-
gellemelere, bütün risk faktörlerine rağmen
emin adımlarla ilerlemektedir. Başta Terör-
süz Türkiye olmak üzere Türkiye Yüzyılı'nı
bütün unsurlarıyla gerçekleştirme yolunda
atılan adımlar, kararlı şekilde sürdürülmek-
tedir. Genel Başkanımız Sayın Devlet Bah-
çeli tarafından Terörsüz Türkiye kervanının
yola çıkarılmasından bu yana MHP teşki-
latları yollara düşüp binlerce kilometre me-
safe almıştır. Divandan Kurullara,
milletvekillerimizden teşkilat üyelerine kadar
bütün MHP kadroları, Terörsüz Türkiye
hakkında çeşitli toplum kesimlerini bilgilen-
dirmek amacıyla harekete geçmiştir. Mem-
leketin en ücra köşelerine kadar gidilerek
vatandaşlarımızla kucaklaşılıp halleşilmiş;
onların görüş, talep ve beklentileri alınmış-
tır" dedi.

Büyük çaba harcanmakta

Bu çerçevede; MHP tarafından çeşitli ad ve
temalar altında çok sayıda etkinlik düzen-
lendiğini hatırlatan Yalçın, "Sadece 24 Ekim
sonrasında yurt çapında başlatılan 'Hayırlı
Günler Komşum' temalı ziyaretlerle 'Derdi-
niz Derdimizdir' konulu sohbet toplantıları-
nın sayısı binleri aşmıştır. Şimdiye kadarki
toplantı ve ziyaretler 41 bin 740'ı bulmuştur.
Terörsüz Türkiye mevzusunda tabiri caizse
partimizce iş sıkı tutulmakta, bu hususun
kelimenin tam anlamıyla maşeri vicdana
sinmesi, maksadın hasıl olması için büyük
çaba harcanmaktadır. MHP kadrolarının
samimi ve fedakarca gayretleri semere ver-
meye başlamış; Terörsüz Türkiye hamlesi-
nin sebep ve gerekçeleri bütün ayrıntılarıyla
paylaşılan milletimiz, beklenenin ötesinde
ilgi göstermiştir. Sahada edinilen izlenimlere

göre, MHP'nin Terörsüz Türkiye'ye dair du-
ruşu, aziz milletimiz tarafından gönülden
desteklenmektedir. Niyet hayır olunca akı-
betin de hayır olacağı muhakkaktır" ifadele-
rine yer verdi.

Kirli hesaplardan vazgeçilmeli

Diğer taraftan TBMM'de de Türkiye'nin
üniter yapısından ve ulus devlet ilkesinden
taviz verilmeden bazı yasal düzenlemeler
yapılması istikametinde çalışmalar yürütül-
düğünü işaret eden Yalçın, "Bu bağlamda;
ayrı baş çekip ayrık otu olma çabalarına son
verilmesi, suça karışmamış olanların demo-
kratik sisteme entegre edilmesi, ülke bütün-
lüğü açısından büyük önem taşımaktadır.
Anaların kaygılarının sona erdirilmesi, terö-

rün parçaladığı ailelerin yeniden birleştiril-
mesi, gençlerin dağa kaçırılması eylemleri-
nin kalıcı olarak bitirilmesi devletimiz için
bir vecibedir. Bu baptaki çabalara destek ve
omuz vermek; bütün meşru siyasi partiler
ve bütün sivil toplum örgütleri için, bütün
kurum ve kuruluşlar için bir borç ve hatta
zorunluluktur. Unutulmamalıdır ki Türki-
ye'nin birlik ve dirliğini, toplumsal barış ve
huzuru hedef alan terör odakları hala iş üs-
tündedir. Karanlık eller, kirli hesaplarından
vazgeçmemiştir. Terörsüz Türkiye kervanı-
nın menzile ulaşmasının taşıdığı büyük
önem, Yalova'da terör örgütü DEAŞ'a yö-
nelik operasyon vesilesiyle bir kez daha
meydana çıkmıştır. Üç şehit verdiğimiz ope-
rasyonla, Türkiye'nin bütünlüğüne ve istik-

rarına dönük kanlı eylem hazırlığındaki bir
grup terörist etkisiz hale getirilmiştir. Hal
böyleyken; Türkiye'de şaşkın muhalefet hala
hakikatleri görmezden gelmekte; üstenci,
nadan bir tavırla ters şeritte yol almaktadır"
değerlendirmesinde bulundu.

Özgür Özel yanlış yolda

Muhalefetin başını çeken CHP'nin, siyasi
rakiplerini küfürbaz bir üslupla sürekli kara-
layıp tahkir etmekten ibaret aşağılık bir poli-
tika anlayışını tercih ettiğini ifade eden
Yalçın, şunları kaydetti: "CHP sözcüleri; ik-
tidarı ve Cumhur İttifakı'nı temelsiz iddia-
larla sürekli suçlamakta, hasmane bir tutum
takınarak uzlaşma ve diyalog iklimini bit-
eviye baltalamaktadır. Milli meselelerde
devletin yanında yer alması gereken CHP
Genel Başkanı Özgür Özel, ısrarla karşı-
sında konumlanmaktadır. Özgür Özel;
Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan'ı suçlu gös-
termek uğruna, yabancı İHA'larla ilgili dev-
let refleksini polemik konusu haline
getirerek dezenformasyon yapmaktan ka-
çınmamıştır. Üstelik Özel, yurt dışı gezile-
rinde Türkiye'yi yabancı meslektaşlarına
şikayet etmektedir. Özel; kendi hükümetini
sömürgeci ülkelere gammazlayarak küçü-
lürken, Cumhuriyet'i kuran CHP'yi de em-
peryalizmin kucağına düşürmektedir. Bu
yüzden; siyasi kısırlığın, kifayetsizliğin ve
çaresizliğin pençesindeki Özgür Özel'i ya-
bancı meslektaşları bile ciddiye almamakta-
dır. Özgür Özel'in, birtakım siyasi
varyasyonlar ve artistik varyetelerle cum-
hurbaşkanlığı adaylığına hazırlandığı ve
yeni kurmaylarını bu yönde görevlendirdiği
de gözlerden kaçmamaktadır. Siyasi zombi
durumundaki Ekrem İmamoğlu'nun su al-
makta olan takasını terk etmeye hazırlanan
yeni CHP yönetimi, Özgür Özel'in kayığına
binmek üzeredir. Esas önemli olan, elbette
CHP tabanının bu adaylık cinliğine nasıl
tepki vereceği ve genel manada da Türk seç-
meninin bunu nasıl karşılayacağıdır." DHA

FiTNEYi
engelleyeceğiz!

Yalçın, açıklamasının devamında, "Yaslandığını
iddia ettikleri milliyetçi muhafazakar kitleler
içinde tefrika siyasetini misyon edinen İP başta
olmak üzere bazı yavru partiler de rotalarını
CHP'nin dümen suyunda belirlemektedir. İP'in
kripto ablası, arkasında bir avuç kabiliyetsiz til-
mizle zakkum gibi zehirli fitne çiçekleri bırak-
mıştır. Kripto ablanın öksüzleri, şimdi MHP'ye
yönelik algı oyunları ve karalama kampanyala-
rından beslenmektedir. Onlar da tıpkı CHP gibi
ülkemiz aleyhinde dezenformasyon ve Terörsüz
Türkiye düşmanlığı peşindedir. Bilindiği üzere,
zakkum ağacının çiçekleri çok güzeldir ama ol-
dukça toksiktir. Zaten milletimiz de 'İYİ' bilir,
zehri hiçbir zaman teneke kupa içinde sunmaz-
lar. MHP olarak; milletimizin karalama kampan-
yaları ve yanıltıcı bilgilerle zehirlenmesine,
panik ve ümitsizliğe savrulmasına seyirci kal-
mayacağız. Terörsüz Türkiye etrafında döndü-
rülmek istenen fitne ve tefrika dolaplarını

engelleyecek, karalama ve karartma kampan-
yalarını etkisiz hale getireceğiz. MHP'nin Terör-
süz Türkiye'ye dair program ve faaliyetleri yeni
yılda da bütün hızıyla sürecektir. Terörsüz Türki-
ye'nin, teröre taviz vermek ve teröristi sevmek
anlamına gelmediğini sabırla anlatmaya devam
edeceğiz. Terörsüz Türkiye'nin bilakis teröristleri
ve terör sevicileri yola getirme adımı olduğunu
ısrarla dillendireceğiz. Terörsüz Türkiye'nin;
hem milli birlik ve bütünlüğümüzü, hem de de-
mokrasimizi koruyup kollama adımı olduğunu
tekrarlayacağız. MHP'nin ve Cumhur İttifakının
gayesinin, hem ülkemizde, hem de bölgede
barış ve hoşgörü iklimini egemen kılmak oldu-
ğunu daima vurgulayacağız. Terörsüz Türkiye'yi
kamilen hayata geçirme çabalarını 2026 yılında
da bir milli seferberlik halinde sürdüreceğiz. Be-
şinci kol faaliyetinden farksız bozguncu muhale-
fet anlayışı ile mücadelemizi, yeni yılda da
kararlılıkla devam ettireceğiz" dedi.

ÇABAMIZ Milli
SEFERBERliK ÇABASI

CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Zeynel
Emre, 8 Ekim 2023'te yapılan İstanbul İl Kongresi'nin 
iptali istemiyle açılan davada, Ankara 3'üncü Asliye
Hukuk Mahkemesi tarafından verilen ret kararının
bozulmasına ilişkin, “Usulden bir bozma,
yani esasıyla ilgili değil. Bir usul
eksikliğine işaret etmiş. Endişeye
gerek yok” dedi

ChP'li Zeynel Emre, parti
genel merkezinde basın
toplantısı düzenledi.

Emre, Yalova'da DEAŞ terör ör-
gütüne yönelik operasyonda şehit
olan polislere rahmet dileğinde bu-
lundu. Emre, açıklamasında, "357
şüpheli gözaltına alınıyor. Çatış-
maya girecek 300
kadar gözü ka-
rarmış kişi, bir
şekilde Yalo-
va'da yuvalan-
mış şekilde
bulunuyor.
Demek ki

Türkiye ge-
nelinde çok

sayıda uyu-
yan hücrenin

olabileceğine
yönelik düşünceyi

güçlü bir şekilde or-
tada tutmamız lazım.

Demek ki bu alanda yapıl-
ması gereken çok daha fazla iş

var. Bugüne kadar bunların ce-
vapları verilmedi. Dikkatle takip

ediyoruz. Sonuçta acımız var ülke
olarak. Bugün şehitlerimizin naaş-
ları kaldırılıyor. Acılarda şüphesiz
ortaklaşacağız ama bir yönüyle
bütün olaylara sahip çıkmak,
orada şehitlere, gazilerimize bizim
Cumhuriyet Halk Partisi olarak,
bu ülkenin 1'inci partisi olarak da
en büyük sorumluluklarımızdan
bir tanesi" dedi.

Huzur düzeni inşa edilemli

Emre, 2026'nın Türkiye'nin yeni-
den ayağa kalkacağı bir yıl olma-
sını dileyerek, "Şunu tekrar altını
çizerek ifade edelim. 1 santim eğil-
meyeceğiz, 1 santim geri adım at-
mayacağız. Korku düzeni kurmak,
Türkiye'de tek adam rejimi inşa
etmek isteyenlere buradan seslene-
lim halkımız da bilsin. Bu düzen-
lerden çıkış için toplumsal
muhalefetin bir arada durması
şarttır. Cesur olması şarttır, pes et-
memesi, sandığa inancını kaybet-
memesi şarttır. Azim ve kararlılıkla
yolumuzda yürümeye devam ede-
ceğiz. Milletimizi adalete, refaha

ve huzura kavuşturacak bir düzeni
inşa edene kadar da çalışacağız"
diye konuştu.

Esasa yönelik bir şey yok

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi
4'üncü Hukuk Dairesi'nin,
CHP'nin 8 Ekim 2023'te yapılan
İstanbul İl Kongresi'nin iptali iste-
miyle açılan davada, Ankara
3'üncü Asliye Hukuk Mahkemesi
tarafından verilen ret kararını usul-
den bozmasını değerlendiren
Emre, "Usulden bir bozma, yani
esasıyla ilgili değil. Bir usul eksikli-
ğine işaret etmiş. Mahkemelerde
eğer siz ilk kez bir mazeret tale-
binde bulunuyorsanız sağlık gerek-
çesiyle ve bir sağlık raporunu ona
bağlıyorsanız ve bu ilk kez ise
genel uygulama, bunun kabul edil-
mesi yönündedir. Yani emsaller ge-
nelde böyle. İçerik olarak, esasa
yönelik bir şey yok. Orada bir atıf
yok. Dikkat ederseniz, 'Diğer tem-
yiz iddialarının sebeplerinin red-
dine' diye de işaret edilmiş"
açıklamasında bulundu. DHA
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Alevilere
sahip çıkın
DEM Parti İstanbul Milletvekili Celal
Fırat, Suriye’de Alevilerin yaşadığı
bölgelerde artan saldırı ve katliamlar
dikkat çekerek, Meclis Araştırma
Komisyonu kurulmasını istedi. Fırat,
“Alevilere sahip çıkın” dedi

DEM Parti İstanbul
Milletvekili Celal Fırat,
Suriye’de Alevilere yö-

nelik saldırıları TBMM gündemine
taşıdı. Fırat, özellikle Lazkiye, Tar-
tus ve Humus gibi Alevi nüfusun
yoğun olduğu bölgelerde barışçıl
protestolara yönelik silahlı müda-
halelerin arttığını, Alevilere ait ev, iş
yeri ve araçların hedef alındığını
belirtti. Türkiye’nin Suriye’de yaşa-
nan insanlık dışı saldırıların durdu-
rulması için aktif rol üstlenmesi
gerektiğini vurgulayan Fırat, iktida-
rın Birleşmiş Milletler’i (BM) harekete geçirmeye yöne-
lik çağrı yapmasını, Alevi kurumlarının da dahil
edileceği bir Meclis Araştırma Komisyonu kurulmasını
talep etti. Fırat, kurulacak komisyonun Suriye’de Alevi-
lerin katledildiği bölgelerde yerinde inceleme yapabil-
mesi gerektiğini ifade etti.

Ciddi iddialar gündemde

Araştırma önergesinin gerekçesinde, “Heyet Tahrir el-
Şam (HTŞ) kökenli silahlı gruplar ile Şam yönetimine
bağlantılı güvenlik güçlerinin Lazkiye ve çevresinde ko-
nuşlandırılmasının ardından, özellikle kırsal bölgelerde
yaşayan Alevilerin can ve mal güvenliğinin fiilen orta-
dan kalktığına” dikkat çekildi. “Mezhep temelli, siste-
matik ve yaygın bir şiddet dalgasının ortaya çıktığına”
dair ciddi iddiaların kamuoyuna yansıdığı belirtildi. Ya-
şananların münferit olaylar olarak değerlendirilemeye-
ceğini kaydeden Fırat, belirli bir toplumsal kesimi hedef
alan “bilinçli ve örgütlü” saldırıların, insanlığa karşı
suçlar kapsamında ele alınması gerektiğini ifade etti.
Türkiye’nin hem bölgesel sorumluluğu hem de uluslar-
arası insan hakları yükümlülükleri gereği Suriye’de si-
villerin korunması için diplomatik ve siyasi girişimlerde
bulunmakla yükümlü olduğunu vurguladı.

Meclis Komisyonu şart

Fırat, Lazkiye başta olmak üzere Alevilerin yoğun ola-
rak yaşadığı bölgelerde meydana gelen sivil ölümleri-
nin, saldırıların, ev ve işyerlerinin yağmalanmasının
açığa çıkarılması amacıyla Meclis Araştırma Komis-
yonu kurulmasının zorunlu olduğunu kaydetti.
HABER MERKEZİ

Yalova için uyardı!
Muharrem İnce, IŞİD üyeleriyle çatışmada 3
polisin şehit olduğu memleketi Yalova'da benzer
şekilde yetkililerin dahi giremediği etrafı tel
örgülerle çevrilmiş devasa yapıların olduğunu
vurgulayarak “Ne yapılıyor içeride, ne oluyor?
Bilmiyoruz. Muhtar giremiyor, belediye başkanı
giremiyor, milletvekili giremiyor” dedi

CHP'li Muharrem İnce, kendisinin de memleketi olan Yalo-
va’da dün 3 polisin şehit düştüğü IŞİD saldırısına ilişkin
dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu.  İstanbul, Ko-

caeli ve Bursa'ya yakın olması nedeniyle uyuşturucu çetelerinin, maf-
yanın ve terör örgütlerinin karargahı konumuna geldiğini söyleyen
İnce, büyük kentlerde terör eylemleri için Yalova’nın "dinlenme ve
eğitim" karargahı olarak kullanıldığına dikkat çekti. İnce, "Yaşadığımız
bu talihsiz olayda düşünün o bölge ben evime giderken ki her 10
günde 15 günde bir Yalova'ya geliyorum, köyüme gidiyorum. Ailem
orada. Yaşanan çatışmanın 50 metre önünden geçiyorum her 10
günde bir. Yani o terör yuvasının önünden yıllardır geçiyormuşum
ben. Farkında değiliz" dedi.

İçeride neler oluyor?

Yalova’da halihazırda denetlenmeyen yapılar olduğunu söyleyen
İnce, şunları ifade etti: “Yalova'da şöyle yapılar var. Ben Yalova Cum-
huriyet Başsavcısı'na ve Türkiye'deki bütün savcılara sesleniyorum.
Yani böyle devasa yapılar var. Etrafı tel örgülerle çevrilmiş, betonla
çevrilmiş, ulaşılamaz, erişilemez. Muhtar giremiyor örneğin. Bele-
diye başkanı giremiyor. Ben kapısını çalıyorum, açan yok. Mesela bir
köyde imar yoksa o köyde işte 5 dönüm bir arazi en az 5 dönüm
olmak şartıyla 75 metrekarelik bir ev yapabilirsiniz. 75 de üst katını
yaparsınız 150 metrekare. Adam 5 dönüm araziye 5 dönüm yapı
yapmış. Tamamını kullanmış. Dünyanın hiçbir ülkesinde böyle bir ya-
pılaşma yok. Yani bu ülkenin özel idaresi bunu görmüyor mu? Bu
ruhsatı kimden alıyorlar? Hangi bakanlık veriyor? Savcılar bunu gör-
müyor mu? Yani görmüyorlarsa benden yardım talep et-
sinler. Onları getireyim. Yani nereyi görmek
istiyorlarsa ben şu anda 10 tane gösterebili-
rim yani bu tür yapılar. Denetimsiz, ürkütücü.
Suçlayıcı da konuşmak istemiyorum. Ama
kuşkularım var buralarla ilgili. Kuşkularım
var. Denetimi olması lazım buranın. Ne yapılı-
yor içeride ne oluyor? Bilmiyoruz. Muhtar gi-
remiyor, belediye başkanı giremiyor, milletvekili
giremiyor. Buraların denetlenmesi lazım.
Yalova bu şaibeli durumdan kur-
tulmalıdır. Yalova'daki devlet
yetkililerini, valisini, emniyet
müdürünü, jandarma ko-
mutanını, savcıları gö-
reve davet ediyorum.”
HABER MERKEZİ

Büyükerşen
SiYASETi
BIRAKTI
Eskişehir'in eski Belediye Başkanı
Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen, aktif
siyaseti bıraktığını açıkladı

EskişEhir- Mihalıççık Belediyesi
tarafından düzenlenen 4. Yunus
Emre Onur Ödülleri töreninde konu-

şan bir önceki dönem Eskişehir Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen,
aktif siyaseti bıraktığını açıkladı. Törende hem
akademik hem de belediyecilik ve Yunus Emre
için yaptığı çalışmaları nedeniyle onur ödülünü
aldıktan sonra kısa bir konuşma yapan Büyü-
kerşen şunları söyledi: "Kültüre, sanata ve eği-
time inanmış bir akademisyen ve bir yurttaş
olarak Yunus Emre'nin insanı merkeze alan
anlayışını bugün her zamankinden daha fazla
ihtiyaç duyduğumuz bir pusula olduğuna ina-
nıyorum. Bu anlamlı ödülü bana layık gören
değerli Mihalıççık Belediye Başkanımız Hay-
dar Çorum'a, organizasyonda emeği geçen
herkese ve burada benimle bu anı paylaşan siz
kıymetli dostlara içtenlikle teşekkürlerimi sunu-
yorum. Ne mutlu ve bu güzel anda size sevgili
hemşehrilerime bugüne kadar sizlere bir akade-
misyen ve bir yerel siyasetçi olarak hizmet
veren hocanız olarak şu andan itibaren siyase-
ten kendimi emekli ettiğimi duyuruyor; Atatürk
ve Yunus Emre sevgisi olan hocanız sıfatıyla
sizler arasında sevgilerinizle ve ömrümün kalan
kısmını böylece tamamlama dileğimi beyan
ediyorum." DHA



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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GOP’tan spora tam destek
Gaziosmanpaşa Belediyesi, sporun gelişimini desteklemek ve sporcuları 
yeni başarılara teşvik etmek amacıyla ilçedeki 21 futbol takımı ile 17 
ferdi spor kulübüne toplamda 2,5 milyon lira nakdi destekte bulundu
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KOCAELI’DE faaliyet gösteren Smart 
Solar fabrikasında Birleşik Metal-İş Sen-
dikası üyesi işçilerin sefalet ücretine karşı 

başlattığı grev 68’inci gününde sürerken, patronun 
grevi kırmaya yönelik girişimlerine karşı mücadele 
de ülke geneline yayıldı. Smart Solar işçileri aynı 
anda İstanbul Beykoz’daki şirket genel merkezi, 
Kayseri Organize Sanayi Bölgesi’ndeki Vespa Ener-
ji ve İzmir Aliağa’daki Smart Solar fabrikası önün-
de eylemler yaparak patronun açık grev kırıcılığına 
karşı “dört koldan barikat” kurdu. İşçiler, grev 
kırıcılığının göz göre göre sürdürülmesine rağmen 
devletin patronu görmezden geldiğini vurgulayarak, 
bu hukuksuzluk son bulana kadar İstanbul’daki 
genel merkez önünden ayrılmayacaklarını ilan etti.

Patron devlete bile itiraz ediyor
Birleşik Metal-İş Gebze 1 No’lu Şube Başkanı Sel-
çuk Çiftçi, Beykoz’daki şirket genel merkezi önünde 
yaptığı açıklamada, yaşanan sürecin yalnızca bir 

toplu sözleşme uyuşmazlığı değil, sendikal hakkın 
sistematik biçimde engellenmesi olduğunu söyledi. 
İşçilerin sendikaya üyeliklerini e-Devlet üzerinden, 
kendi iradeleriyle gerçekleştirdiğini hatırlatan Çift-
çi, Çalışma Bakanlığının bu üyelikleri inceleyerek 
sendikaya yetki verdiğini ancak aynı kanunun 
patronlara bu yetkiye itiraz etme hakkı tanıdığını 
belirtti. Çiftçi, “Patron aslında işçiye değil, devletin 
kendi Bakanlığına ve sistemine itiraz ediyor. Bunun 
bedelini ise işçiler ödüyor. Yetki davaları yıllarca 
sürüyor, adalet en iyi ihtimalle iki yıl, bazen yedi 
yıl sonra geliyor” dedi. Bu süreçlerin ardından 
toplu sözleşme prosedürlerinin aylarca sürdüğünü, 
tüm yasal aşamalar tamamlanıp grev hakkı kulla-
nıldığında ise patronların bu kez grev kırıcılığına 
başvurduğunu ifade eden Çiftçi, “Kanun açık: 
Grevdeki işçinin yerine yeni işçi alamazsın, üretimi 
başka yerde yaptıramazsın. Biz de bu yasal hakka 
dayanarak iki buçuk aydır fabrikamızın önünde 
direniyoruz” diye konuştu. HABER MERKEZİ 

GAZIOSMANPAŞA Kültür ve Sanat 
Merkezi’nde düzenlenen nakdi destek 
törenine Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 

Vekili Eray Karadeniz, ilçede faaliyet gösteren spor 
kulüplerinin yöneticileri, antrenörler ve sporcular 
katıldı. Başkan Vekili Karadeniz, spor kulüplerinin 
her biri için hazırlanan temsili çekleri, kulüplerin yö-
neticilerine takdim etti. Programda konuşan Başkan 
Vekili Karadeniz, “Sporun gelişimi ve geleceği adına 
attığımız bir adımın daha gururunu hep birlikte 
yaşıyoruz. İlçemizde 21 futbol takımı ve 17 ferdi 
spor kulübüne, toplamda 2,5 milyon lira tutarındaki 
nakdi desteği hayata geçirmiş oluyoruz” dedi.

Spor vadisi projesi
Gaziosmanpaşa’yı genç nüfusuyla birlikte bir 
spor ilçesi haline getirmeyi hedeflediklerini vur-
gulayan Karadeniz, “Bu kapsamda Gençlik ve 
Spor Bakanlığı’mız bizlere 500 Milyon liralık bir 
bütçe verdi. Biz bu bütçeyle bir gençlik merkezi, 
bir stadyum ve bir de spor vadisi projesi hazır-
ladık. Önümüzdeki günlerde Sayın Bakanımızla 

stadyumu yerinde ziyaret edeceğiz, sonrasında 
da hızlıca inşa çalışmalarına başlayacağız” dedi. 
Karadeniz, Spor Vadisi Projesi kapsamında bü-
yük bir şehir parkı oluşturacaklarını söyleyerek, 
projede 2 futbol sahası, 2 basketbol sahası, 2 
tenis kortu, kadınlara özel bir spor kompleksi, bir 
sosyal tesis ve tam donanımlı bir gençlik merkezi-
nin yer alacağını ifade etti.

Tüm branşlarda başarı hedef 
Son 20 yılda ülkede spora ciddi yatırımlar ya-
pıldığının altını çizen Başkan Vekili Karadeniz, 
“Her branşta sporu destekleyen ve sporcunun 
yanında olan, futbolculuktan, toprak sahalar-
dan gelen bir Cumhurbaşkanımız var. Yine bir 
şansımız da futbolu bilen, sporu bilen bir Spor 
Bakanımız var. Dolayısıyla sadece futbola değil, 
tüm branşlarda spora hizmet eden, yatırım yapan 
bir iktidarımızın olması bizim şansımız. Bizler de 
görevde olduğumuz sürece spor kulüplerimize 
destek olmaya var gücümüzle devam edeceğiz” 
diye konuştu. HABER MERKEZİ HAFTA içi 

akşam saatleri 
ve hafta sonu 

programı sayesinde 
geniş bir katılımcı kit-
lesine hitap eden kurs, 
çarşamba ve perşembe 
günleri 19.00–21.00, 
pazar günleri ise 
10.00–14.00 saatleri 
arasında yapılıyor. 
Kurs kapsamında 
katılımcılara hem teo-
rik hem de uygulamalı 
eğitimler veriliyor. 
Fotoğrafçılığın temel 
kavram ve teknik-
lerinden kamera ve 
ekipman kullanımına, ışık, açı ve kompozisyon 
bilgisinden portre, manzara, doğa ve ürün fo-
toğrafçılığına kadar geniş bir içerik sunuluyor. 
Ayrıca fotoğraf düzenleme, temel post-prodük-
siyon teknikleri ile fotoğraf sergisi ve sunum 
hazırlama konularında da eğitimler yer alıyor. 
Her yıl ekim ayında başlayan fotoğrafçılık 
kursu, mayıs ayı sonuna kadar devam ediyor. 
Eğitim programı, fotoğrafçılığa ilgi duyanlardan 
profesyonelleşmek isteyenlere; sosyal medya 
içerik üreticilerinden ürün satışı yapanlara, 
grafik tasarım, medya ve reklamcılık alanında 
çalışanlardan öğrencilere kadar geniş bir kitleye 
hitap ediyor. Bunun yanı sıra gazetecilik, ku-
rumsal iletişim, halkla ilişkiler ve sosyal medya 
alanlarında çalışanlar ile 18 yaşını doldurmuş 

tüm vatandaşlar kursa katılım sağlayabiliyor.

Kişisel gelişime katkı veriyor
Kursu başarıyla tamamlayan katılımcılara Millî 
Eğitim Bakanlığı onaylı sertifika veriliyor. Eği-
tim sürecinin sonunda ise, katılımcı sayısı ve uy-
gun mekân koşullarına bağlı olarak kursiyerlerin 
çalışmalarını sergileyebileceği bir fotoğraf ser-
gisi düzenlenmesi planlanabiliyor. Fotoğrafçılık 
kursuna katılmak isteyenler, belediyenin sosyal 
medya hesaplarında paylaşılan kayıt duyuruları-
nı takip ederek ya da kurs.umraniye.bel.tr adresi 
üzerinden ön kayıt formunu doldurarak kayıt 
işlemlerini gerçekleştirebiliyor. Ücretsiz olarak 
sunulan bu eğitim, Ümraniye’de sanata ve kişi-
sel gelişime verilen önemin önemli bir göstergesi 
olarak öne çıkıyor. HABER MERKEZİ

ESENLER Belediyesi, kış mevsimine 
renk katan anlamlı bir etkinliğe daha 
imza attı. Esenler Gençlik Merkezi bahçe-

sinde gerçekleştirilen Tayfa Kış Sineması, gençle-
ri açık havada sinema keyfiyle buluşturdu. Soğuk 
havaya rağmen etkinliğe katılan 230 öğrenci, 
unutulmaz bir akşam yaşadı. Bahçede kurulan 
sinema alanında ateşler yakıldı, etrafı saran sami-
mi ortam gençlerin yüzlerini gülümsetti. Etkinlik 
boyunca katılımcılara kestane, salep ve sıcak 
çikolata ikram edildi. Sıcak içecekleriyle içlerini 
ısıtan gençler, animasyon filmi Rango’yu keyifle 

izledi. Açık havada gerçekleşen bu özel sinema 
gösterimi, kış akşamına ayrı bir güzellik kattı.

Heyecanlı bir yarışma
Programın sonunda düzenlenen Kahoot bilgi 
yarışması ise heyecanı zirveye taşıdı. Eğlenceli 
soruların yer aldığı yarışmada dereceye giren 3 
öğrencisi, hediyelerini alkışlar eşliğinde aldı. Yarış-
ma, etkinliğe tatlı bir rekabet ve coşku kattı. Tayfa 
Kış Sineması, gençlerin hem sosyalleştiği hem de 
keyifli anılar biriktirdiği unutulmaz bir kış etkinliği 
olarak hafızalarda yer etti. HABER MERKEZİ

ALACAKLARIMIZ ALACAKLARIMIZ 
ODENSODENSiiNN
Deprem gerekçesiyle ücretsiz izne çıkarılıp iş akitleri askıya alınan 
Özel Okmeydanı Hastanesi emekçileri, direnişin 50. gününde MEVA 
Hastanesi önünde buluşarak maaş ve tazminatlarının ödenmesini istedi

İstanbul’da deprem riski gerekçesiyle önce 
ücretsiz izne çıkarılan, ardından iş akitleri askı-
ya alınan Özel Okmeydanı Hastanesi çalışan-

ları, direnişlerinin 50. gününde hastanenin sahibi 
Şafak Grubu’na ait MEVA Hastanesi önünde 
bir araya geldi. Sağlık emekçileri, tüm alacakları 
ödenene kadar mücadeleyi sürdüreceklerini vur-
guladı. Basın açıklamasını okuyan sağlık emekçisi 
Uğur Balık, 10 Kasım’da hastane yöneticilerin-
den Seçim Öztürk tarafından kendilerine verilen 
ödeme sözlerinin tutulmadığını hatırlattı. Balık, 
“Yarım saat içinde işsiz bırakılan sağlık emekçi-
leriyiz. ‘Tüm alacaklarınız 12 Aralık’a kadar öde-
necek’ denildi. Bugün 29 Aralık ve tam 50 gündür 
bu sözün tutulmasını bekliyoruz” dedi.

Deprem gerekçesi

Hastanenin kapatılmasına gerekçe gösterilen “dep-

reme dayanıksızlık” iddiasını da eleştiren Balık, bu 
sürecin liyakatsiz ve onaysız belgelerle yürütüldü-
ğünü belirtti. Balık, “Kapatma kararının arkasına 
sığınılarak maaşlarımız, kıdem ve ihbar tazminat-
larımız gasbedildi. Yaşananlar teknik değil, tama-
men emek düşmanı bir tercihtir” diye konuştu.

Emekçiler bu oyunu bozacak
Direnişin süreceğini vurgulayan Balık, Şafak 
Grubu’nun daha önce de benzer yöntemlerle 
kurum kapattığını hatırlatarak, “Bu kez hesap 
etmedikleri şey, Okmeydanı Hastanesi emekçile-
rinin bu oyunu bozacağıydı. Biz bu oyunu boz-
duk” dedi. Balık, “Ödenmeyen maaşlarımız, fazla 
mesailerimiz, nöbet ücretlerimiz ve kıdem-ihbar 
tazminatlarımız başta olmak üzere her bir arka-
daşımızın her kuruşunu alana kadar buradayız. 
50 gündür nöbetteyiz, vazgeçmeyeceğiz” ifadele-
rini kullandı. HABER MERKEZİ

Eş zamanlı eylem

Kış sineması gençleri ısıttı

Smart Solar’da 68 gündür grevde olan işçiler, patronun grev kırıcılığına karşı 
İstanbul, Kayseri ve İzmir’de eş zamanlı eylemler yaptı. İşçiler, hukuksuzluk 
son bulana kadar şirketin genel merkezi önünden ayrılmayacaklarını duyurdu

Soğuk kış akşamı, Tayfa Kış Sineması ile sıcacık anılara dönüştü. Gençler açık havada 
sinema keyfi, ikramlar ve eğlenceli yarışmalarla unutulmaz bir gece yaşadı

Gülümse çekiyorum!
Ümraniye Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü çatısı altında 
yürütülen fotoğrafçılık kursu, fotoğraf sanatına ilgi duyan vatandaşları 
profesyonel bir eğitim programıyla buluşturuyor



M eteoroloji Genel Müdürlü-
ğü'nün (MGM) İstanbul için
günlerdir uyarıda bulunduğu

kar yağışı başladı. İstanbulluların bekle-
diği kar yağışı dün akşam saatlerinde
etkisini gösterdi. İstanbul'da özellik
yüksek kesimlerde aniden bastıran kar
yağışı birçok noktayı beyaza bürüdü.
İSKİ'nin verilerine göre; 1 haftadır 17,6
ile 17,9 arasında dolaşan doluluk oranı
kar yağışının ardından yüzde 18,54 se-
viyelerine yükseldi. Öte yandan geçtiği-
miz ayların verilerine bakıldığında
korkutan bir tablo ortaya çıktı. 2024'ün
aralık ayında yüzde 40,23 olarak görü-
nen baraj doluluk oranı bu yılın aynı

ayında 18,54 olarak kayda geçti.

Yeni kar uyarısı

İstanbul Valiliği ise yaptığı son açıklamada
İstanbul'da yeni yılın ilk gününde öğlene
kadar kar yağışının devam edeceğini be-
lirtti. Kar yağışının özellikle Şile, Beykoz,
Ümraniye, Çekmeköy, Sultanbeyli, San-
caktepe, Pendik ilçelerinin yüksek ve kuzey
kesimleri, Sarıyer’in Kuzeyi, Arnavutköy
ve çevresinde, yerde örtü oluşturacak şe-
kilde etkili olması tahmin ediliyor. Açıkla-
mada, “Meteoroloji Genel
Müdürlüğü'nün değerlendirmelerine göre;
İstanbul’da etkili olan soğuk ve yağışlı ha-
vanın, bugün (dün) akşam saatlerine

kadar yağışa ara vereceği; akşam saatle-
rinden sonra ise kar yağışı şeklinde yeni-
den başlayacağı tahmin edilmektedir. Kar
yağışının sabaha karşı yoğunluğunu artı-
rarak öğle saatlerine kadar zaman zaman
kuvvetli şekilde etkili olması beklenmekte-
dir. Kar yağışı özellikle Şile, Beykoz, Üm-
raniye, Çekmeköy, Sultanbeyli,
Sancaktepe, Pendik İlçelerinin yüksek ve
kuzey kesimleri, Sarıyer’in Kuzeyi, Arna-
vutköy ve çevresinde, yerde örtü oluştura-
cak şekilde etkili olması tahmin
edilmektedir. Meydana gelebilecek ula-
şımda aksamalar, buzlanma ve don olay-
larına karşı dikkatli ve tedbirli
olunmalıdır” denildi.
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İstanbul'u yüksek kesimlerinde etkili olan kar yağışı sonrası uzun süredir alarm veren 
barajlardaki doluluk oranı az da olsa yükseldi. İSKİ'nin verilerine göre; 1 haftadır 17,6 ile
17,9 arasında dolaşan doluluk oranı kar yağışının ardından yüzde 18,54 seviyelerine çıktı
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Ömerli Barajı 20.02
Darlık Barajı 28,46
Elmalı Barajı 57,66
Terkos Barajı 17,39
Alibey Barajı 12,32
Büyükçekmece Barajı 16,27
Sazlıdere Barajı 13,91
Istrancalar Barajı 42,52
Kazandere Barajı 4,63
Pabuçdere Barajı 4

İstanbul barajların
doluluk oranları:

2025’in
karnesi

KARTAL Belediyesi'nden yapılan açıklamada,
2025 yılında ilçenin çehresini değiştiren, modern
ve sürdürülebilir projelere imza atıldığı belirtildi.

Açıklamada, Kartal'da örnek bir dönüşüm sürecinin başa-
rıyla hayata geçirildiği belirtilerek, “2025, gelişen Kartal
için sadece sıradan bir dönem değil, aynı zamanda önemli
bir yıl oldu. Kapsamlı altyapı çalışmaları, yenilikçi ve sür-
dürülebilir çevre projeleri ile sosyo-kültürel yatırımlarla
kentin her köşesine ulaşıldı. Atılan adımlar, Kartal’ı İstan-
bul’un en parlak, yaşanabilir ve prestijli merkezlerinden
biri haline getirme hedefine bir adım daha yaklaştırdı” 
denildi.

Tasarruf vurgusu

“2025 yılında hizmete giren Temizlik İşleri Atık Toplama
Merkezi, Kartal Belediyesi’nin çevre yönetiminde attığı
önemli adımlardan biri oldu” denilen açıklamada, “Mo-
dern teknolojik altyapısıyla tasarlanan merkez sayesinde,
gelecek yıllar için milyonlarca lira tasarruf sağlanırken,
çevre dostu ve sürdürülebilir atık yönetimi anlayışı da ha-
yata geçirilmiş oldu. Kartal’ın güçlü sosyal dokusunu
daha da güçlendirecek olan projeler için heyecanlı geri
sayım başladı. İlçenin en stratejik ve önemli yatırımların-
dan biri olarak nitelendirilen Cevizli Sosyal Yaşam Mer-
kezi ve Karlıktepe Özgürlük Parkı, 2026 yılının ilk
çeyreğinde hizmete açılacak. Yine Yakacık Kültür Evi ve
Yaşam Merkezi de 2026 yılında hizmete açılacak. Bu işlev-
sel tesisler, sadece birer fiziksel yapı değil, aynı zamanda
komşuluk ilişkilerini canlandırarak, sosyal ekosistemler
olarak Kartal’ın tarihindeki değerli yerini alacak” ifadele-
rine yer verildi.
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Erkan SanatSEvEr
MHP Esenyurt İlçe Başkan Yardımcısı 
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ABD Başkanı Donald Trump, 
“Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı çok iyi 
tanıyorum, kendisi benim çok iyi 
bir dostum. Ona saygı duyuyorum. 
Netanyahu da ona saygı duyuyor. 
İkimizde ona saygı duyuyoruz” dedi

YEMEN resmi haber ajan-
sının yayınladığı açıklamaya 
göre; Yemen Başkanlık 

Konseyi Başkanı Reşad el-Alimi, 
ülke genelinde 90 gün süreyle 
olağanüstü hal (OHAL) ilan etti. 
Kararın, ülke genelindeki tüm li-
manlar ve sınır kapılarında derhal 
yürürlüğe girmek üzere 72 saatlik 
hava, deniz ve kara ambargosunu 
kapsadığı da belirtildi. El-Alimi’nin, 
Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) 
destekli Güney Geçiş Konseyi’nin 
Hadramut ve El-Mahra vilayetle-
rinde geniş bölgeleri ele geçirmesi 
üzerine BAE ile olan güvenlik an-
laşmasını da feshettiği duyuruldu. 
Söz konusu güçlere, işgal ettikleri 
bölgelerden çekilmesi için 24 saat 
süre tanındığı ve derhal geri çekilme 
talimatı verildiği bildirildi. DHA

BANGLADEŞ Milliyetçi 
Partisi’nden (BNP) yapılan 
açıklamada, bir süredir sağlık 

sorunlarıyla mücadele eden ülkenin 
ilk kadın başbakanı Begüm Halide 
Ziya’nın hayatını kaybettiği belirtil-
di. Kalp hastalığı, diyabet ve böbrek 
rahatsızlıkları gibi uzun süredir 
çeşitli sağlık sorunları yaşayan 80 
yaşındaki Ziya, kasım ayında hasta-
neye kaldırılmış, daha sonra yoğun 
bakıma alınmıştı. Pakistan Başbaka-
nı Şahbaz Şerif, sanal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, Ziya’nın 
ölümünden ‘derin üzüntü’ duyduğu-
nu ifade etti. Ziya’nın, Bangladeş’in 
gelişimine katkılarının ‘kalıcı mirası 
olduğunu’ aktaran Şerif, “Begüm 
Ziya, Pakistan’ın sadık bir dostuydu. 
Hükümetim ve Pakistan halkı, bu 
acı anında Bangladeş halkının ya-
nındadır. Bu zor zamanlarda ailesi, 
dostları ve Bangladeş halkıyla birlik-
teyiz” açıklamasında bulundu. DHA

UKRAYNA Devlet Başkanı 
Volodimir Zelenskiy, sanal 
medya hesaplarından yaptı-

ğı yazılı paylaşımda, Rusya Devlet 
Başkanı Vladimir Putin’in Novgorod 
bölgesindeki resmi konutuna yönelik 
insansız hava araçlarıyla (İHA) saldırı 
girişiminde bulu-
nulmasına ilişkin 
yapılan açıklamayı 
değerlendirdi. Rus-
ya’nın amacının, Uk-
rayna tarafının ABD 
Başkanı Donald 
Trump ile yaptığı 
barış görüşmelerini 
olumsuz etkile-
mek olduğunu kaydeden Zelenskiy, 
“Rusya’dan çok tehlikeli açıklamalar 
geldi. Ruslar, Ukrayna’ya ve özellikle 
Kiev’e yönelik saldırıları sürdürmek 
ve savaşı sona erdirmek için gerekli 
adımları atmayı reddetmek için bir 
bahane bulmak amacıyla bir Rus 
diktatörünün konutuna yönelik bir 
tür saldırı hakkında açıkça sahte bir 
hikaye uydurdular” ifadelerini kullan-
dı. Zelenskiy, Rus ordusunun Kiev’de 
Ukrayna Başbakanlık binasına daha 
önce saldırı düzenlediğini belirterek, 
“Ukrayna diplomasiyi zayıflatacak 
adımlar atmıyor. Rusya ise her zaman 
bu tür adımları atıyor” değerlendirme-
sinde bulundu. DHA

Yemen’de 90 
günlük OHAL

Bangladeş 
yasta!

Zelenskiy: Biz 
saldırmadık

ERDOĞAN’A SAYGI 
DUYUYORUZ!
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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ABD Başkanı Donald Trump, İsrail Başbakanı 
Binyamin Netanyahu ile Florida’da gerçekleş-
tirdiği görüşmenin ardından basın mensupla-

rına açıklamada bulundu. Trump, kendisine verilen 
‘İsrail Barış Ödülü’ için Netanyahu’ya teşekkür 
ederek, çok verimli bir görüşme gerçekleştirdiklerini 
bildirdi. İsrail’in Gazze’de ateşkes sürecine uyaca-
ğına inandığını söyleyen Trump, “İsrail’in yaptıkları 
konusunda endişeli değilim. Onların planı yerine 
getirdikleri konusunda endişeli değilim. İsrail, bu 
plana yüzde 100 uygun davranıyor. Batı Şeria konu-
sunda uzun süredir bir tartışma yürütüyoruz. Batı 
Şeria konusunda yüzde 100 anlaşmaya vardığımızı 
söyleyemem ama bu konuda bir sonuca varacağız” 
ifadelerini kullandı.
Trump açıkladı
Trump, Türkiye ile İsrail arasında bir çatışma ola-
sılığı olup olmadığı sorusunu, “Cumhurbaşkanı Er-
doğan’ı çok iyi tanıyorum, kendisi benim çok iyi bir 
dostum. Ona saygı duyuyorum. Netanyahu da ona 
saygı duyuyor. Aralarında bir sorun çıkmayacak. Bir 
sorun yaşamayacağız” diye yanıtladı. 
Türkiye’ye F-35 savaş uçaklarının satılması konu-
sunda ne düşündüğü konusunda ise Trump, “Bunu 
çok ciddi şekilde değerlendiriyoruz. Onlar bunu asla 
İsrail’e karşı kullanmayacak, söz veriyorum” açıkla-
masında bulundu. Trump, Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın Suriye’deki siyasi dönüşüm sürecinde önemli 
bir rol oynadığını vurgulayarak, “Suriye’nin çok kötü 
bir lideri olan Esad’ı ortadan kaldırmada büyük yar-
dımda bulunan Cumhurbaşkanı Erdoğan’dı, bunu 
unutmayın. Bunun için hiçbir zaman övgü istemedi 
ama gerçekten övgüyü hak ediyor. Bibi de buna katı-
lıyor” diye konuştu.
Şara çok iyi iş çıkardı 
Netanyahu ile görüşmesinde İsrail-Suriye ilişkile-
ri konusunu da ele 
aldıklarını kaydeden 
Trump, “Suriye’nin 
yeni cumhurbaşkanı-
na saygı duyuyorum, 
kendisi güçlü biri. 
Suriye’nin şu anda 
ihtiyacı olan da bu. 
İsrail’in onunla iyi 
geçinmesini umuyo-
rum” dedi. Şara’nın 
Suriye’de çok iyi bir 
iş çıkardığını ve terör 
örgütü DEAŞ ile mü-
cadelede de önemli 
adımlar attığını 
aktaran Trump, Şa-
ra’ya güvendiğini ve 
İsrail’in Suriye ile iyi 
geçinmesi konusunda 
elinden geleni yapa-
cağını dile getirdi. 
ABD Başkanı Trump, 
İsrail’in İran’a yönelik 
olası bir saldırı ihti-
maline ilişkin ise “İran 
yapacaklarının sonuç-
larını biliyor. Sonuçla-
rın çok ağır olacağını 
biliyorsunuz, belki 
de geçen seferkinden 
daha ağır. İran, geçen 
sefer onlara seçenek 
sunduğumda bizimle 
anlaşma yapmalıydı” 
ifadelerini kullandı.  
DHA

İİran: Her türlü saldırıya ran: Her türlü saldırıya 
sert cevap vereceğiz!sert cevap vereceğiz!
İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, “İran’ın her türlü zalimce saldırıya 
vereceği karşılık, sert ve pişmanlık verici olacaktır” dedi

İRAN Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, 
sanal medya hesabın-

dan yaptığı açıklamada, ABD 
ve İsrail liderlerinin İran’a 
tekrar saldırma ihtimaline yö-
nelik değerlendirmede bulundu. 
Pezeşkiyan, “İran İslam Cum-
huriyeti’nin her türlü zalimce 

saldırıya vereceği karşılık, sert 
ve pişmanlık verici olacaktır” 
ifadelerini kullandı. ABD Baş-
kanı Donald Trump, dün Flo-
rida’da bir araya geldiği İsrail 
Başbakanı Binyamin Netan-
yahu ile yaptığı basın toplan-
tısında, İsrail’in İran’a yönelik 
olası saldırı ihtimaline ilişkin 

bir soruyu yanıtladı. Trump, 
“İran yapacaklarının sonuçla-
rını biliyor. Sonuçların çok ağır 
olacağın	ı biliyorsunuz, belki de 
geçen seferkinden daha ağır. 
İran, geçen sefer onlara seçenek 
sunduğumda bizimle anlaşma 
yapmalıydı” açıklamasında 
bulundu. DHA

Yeni yılın ülkemize ve tüm insanlığa barış, 
sağlık, mutluluk, neşe, başarı, sevgi ve 

huzur getirmesini dilerim.
Mutlu yıllar...

DEVA PARTİSİ BEYLİKDÜZÜ İLÇE BAŞKANI

FiKRET TOPLU

İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu da Trump ile 
görüşmesinin ardından 
basın mensuplarının soru-
larını cevapladı. Netanyahu, 
Suriye ile barışçıl bir sınıra 
sahip olmanın çıkarlarına 
olduğunu bildirdi. İsrail’in 
Beyaz Saray’da şu ana 
kadar görev alan Başkanlar 
arasında ‘Trump kadar iyi 
bir dostu olmadığına’ dikkat 
çeken Netanyahu, Trump 
ile kimi zaman farklı fikir-
lere sahip olduklarını fakat 
görüşmenin ‘çok verimli’ 
geçtiğini söyledi. Netanyahu, 
Filistin yönetimini gelecekte 
Gazze’nin yönetiminde görüp 
görmediğine ilişkin soruya, 
“Başkan Trump’ın, sürece 
dahil olabilmeleri için Filistin 
yönetiminde görmek istediği 
reformun şartlarını net bir 
şekilde ortaya koyduğunu 
düşünüyorum. Göstermelik 
değil, gerçek reform görmek 
istediğini çok açıkça belirtti” 
yanıtını verdi.

Netanyahu 
barış vurgusu 
yapıyor 
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Telefon hitap

sözü

Gümüş
(Simge) A L O

C M Sahip

Doldurma
işi İ Y E Yaş alma Y A Ş L A N M A Kuşlarda

uçmayı
sağlayan organ K A N A T

İsim

Züppe A D
"... Arslancan"

(Fotoğraf)

Posta ve
Telgraf Teşkilatı

(Kısaca)
A Y L A Ucu sivri bir

çeşit takoz B A T "... Devrim"
(Fotoğraf)

Tekrarlamalı A Y Ş E G Ü L Kumaş yıpranıp
iplikleri erimeye

başlamak

S N O P Bacakları beyaz
çizgili bir
hayvan

Borç ödemede
güvenilir olma

durumu V Bir tarikat veya
sanatın

kurucusu Y
Gözde

bir renk

Kemiğin yağlı
maddesi E L A

Ümit

Litre
(Kısaca)

Örnek L T O K A P İ İ L İ K
U M U T Kutuplardan

ekvatora kadar
olan uzaklığın
on milyonda

biri R
Mağara

İki değnek ile
çalınan küçük

davul İ N 100 m²
Kilometre
(Kısaca)

Gerçekçi K M
İşaret

Akıl İ M Üşüşmek M E T R E A R Brunei ülke
kodu A

U S Canlı,
etkili Ü Doktor

(Kısaca) D R İşaret
sözü L Et Balık

Kurumu E B K
Göğün en
yükseği

Bir tür iskambil
oyunu A R Ş Doğum işini

yaptıran kadın E Ses
etkileri E Yedirip

içirme

Yankı İ A Ş E Gerek İ Yayla P Lahza

Kırmızı A N Ya da

B L U M
Evlerde içine

yemek
takımlarının

konduğu dolap
Bir taşıt B Ü F E Işık şiddeti

birimi

Bir bağlaç M U M Büyüklük

Diyanet C E L A L Sıkıntı, güçlük,
rahatsızlık V

Bir ülkeyle
ilgili olan

Hece
ölçüsü

Hareket
merkezi H E C E Takım

Notada
duraklama E K İ P Davranış,

tavır E D A Tropikal
rüzgarlar

Vilayet A L İ Z E
M Ü L K İ Çeşitli renk ve

büyüklükteki
karelerden

oluşan E K O S E Yağ L İ P İ T Bir atadan
gelen

kimselerin
topluluğu S O Y

Ab S U Tüylü hayvan
derisi P O S T Aktif E T K İ N Ayakkabı

boyama L O S T R A

S
T

T
T

AÇ
AR
AS
AŞ
EBET
İNAKÇILIK
KARTANESİ
KOMİTA
KÜSTÜMOTU
LİZOL
MAT
NAS

NAZIM
NO
ONAT
REKOR
REYON
RİYAL
SAKAR
SALTA
SANEM
SELA
ŞABAN
TABU

TAR
TEBAA
TINI
TRAPEZ
TROPİK
TTK
UMURSA-
MAK
ÜÇER
ÜS
ZAMANI

KELİME YERLEŞTİRME

3
7 9 5

6 8 7
6 1 3 9 8

8 1 3

2 3
9 2 1
1 4 6 7 G T O K E N E Z Ö G M S

M D R U M D S L L Ö D J
O Â P L O E Ö İ B O L J
S Y N G Y Ş C L N E B I
S S Ü İ T A E F Ü B Z T
U Z P G Ş İ M B A T U İ
K I L A G N A R F A L A
K İ L R E V E S T R U Y
Y E O V Ç N İ K R İ Ç E
U U T F G M Ö C Z F Z R
A Ç B U Y R U K A Y I P
Z Ş U A M N U V A Ğ I S

ACİL
ALAFRANGALIK
AUT
AVUNMA
BUYRUK
BÜFE
CEM
ÇİRKİN
DON
DÖLÜT
ELBEZİ
GEÇ

GODE
GÖZENEK
GÜZ
İAŞE
İGLU
İMBAT
KAYIP
KETUM
KOT
KÖR
KUS
LOBİ

MÂNİ
MÖBLE
PİYES
SIĞA
SOM
SPREY
SÜİT
ŞUA
TARİF
TİZ
TÜL
YURTSEVERLİK

KOLAY SUDOKU

Ç
öz

üm
le

r

ZOR SUDOKU KELİME AVI

Yanda 
verilen 

sözcükleri 
aşağıdaki 
tabloda 
bulup, 

bulmacayı 
çözün.

Aşağıda verilen sözcükleri yandaki tabloya ipucu 
harlerinden yararlanarak bulmacayı çözün.

9 5 6 3 7 1 8 2 4
7 8 2 5 9 4 1 6 3
3 4 1 8 6 2 7 5 9
1 6 3 2 8 5 9 4 7
8 2 4 9 1 7 6 3 5
5 7 9 4 3 6 2 8 1
2 3 8 1 4 9 5 7 6
4 9 7 6 5 8 3 1 2
6 1 5 7 2 3 4 9 8
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SON haftalarda adı adli 
soruşturmalarla anılan 
ünlü fenomen Danla Bilic, 

özel hayatındaki sürpriz bir geliş-
meyle magazin gündemine bomba 
gibi düştü. İddialara göre Bilic, 
yaklaşık 1,5 yıl önce ayrıldığı kaleci 
sevgilisi Doğan Alemdar ile aşkına 
bir şans daha verdi. Geçtiğimiz 
günlerde uyuşturucu operasyonu 
kapsamında ifade veren ve serbest 
bırakılan Danla Bilic, stres atmak 
için rotayı İtalya’ya çevirdi. Sosyal 
medyada yayılan iddialara göre; 
Bilic ve kendisinden 10 yaş küçük 
olan eski aşkı Doğan Alemdar, yeni 
yılı karşılamak için Floransa’da bir 
araya geldi. Danla Bilic’in, en ya-
kın arkadaşı Ala Tokel’in futbolcu 
Bertuğ Yıldırım ile aşk yaşamaya 
başlamasının ardından, Bertuğ’un 
yakın arkadaşı olan 21 yaşındaki 
Doğan Alemdar ile olan ilişkisi çok 
konuşulmuştu. Aralarındaki yaş 
farkı nedeniyle olumsuz yorumla-
rına maruz kalan ünlü fenomenin, 
eski aşkıyla barıltığı iddiası “Aşk 

küllerinden doğ-
du” yorumlarını 

beraberinde 
getirdi.
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Hafsanur Sancaktutan ve Kubilay Aka’dan Milano çıkartması gel-
di. İtalya tatiline çıkan ünlü çiftin romantik pozları ve Hafsanur 
Sancaktutan’ın “Milano soğukmuş” notlu paylaşımı haberimizde

MILANO 
SOĞUKMUŞ!

00:30 Çok  
Akustik
03:00 Siyah  
Beyaz Aşk
05:00 Üç Kız Kardeş
07:00 Yabancı Damat
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:45 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber
20:00 Jurassic World

07:00 TRT  
HABER’de Dün  
Bugün
08:00 Sinmiyoruz, 
Susmuyoruz, Filistin’i 
Unutmuyoruz Özel Yayını 
12:00 Satır Başı (Canlı)
12:55 Almanak 2025
14:00 Öğle Ana Haber
15:00 Haber Ajandası
15:55 Milli Güç Güçlü 
Türkiye
16:00 Haber Ajandası 
19:00 Sıcak Haber (Canlı)

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
21:00 Yakın Plan

02:15 Açık ve Net
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para ve Ötesi
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:00 Habertürk Manşet
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Nedir Ne Değildir?
23:00 Gece Raporu

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

02:00 Kale Arkası
04:00 Eşit Ağırlık
06:00 Gün Uyanıyor
08:00 İsmail Küçükkaya İle 
Yenigün
11:00 Ebru Baki İle Para 
Manşet
13:00 Haberde Gün Ortası
15:00 Başlıklar
18:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Başak Şengül Ile 
Doğru Yorum
23:30 Buket Aydın Soruyor

07:00 Nevra Öner ile 
Günaydın Türkiye
08:00 Gözde Şeker  
ile Yeni Bir Sabah
11:00 Seda Selek ile Neden 
Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Manşet 15
16:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber
20:00 Sen Ne Dersin
21:00 Gündem Özel

00:15 Veliaht
02:45 Kızılcık  
Şerbeti
05:00 Japon İşi
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz’la...
18:45 Show Ana Haber
20:00 Aile Arasında

02:00 Ölümlü  
Dünya
04:30 Kardeşlerim
06:30 Aldatmak
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Oscar Çöllerde
10:35 Adanın Büyüsü
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol’da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Zahide  
Yetiş’le Sence?
03:30 Zuhal  
Topal’la Yemekteyiz
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş’le  
Sence?
16:00 Zuhal Topal’la 
Yemekteyiz

08:00 Çalar Saat
10:45 Yeni Bir Gün
12:30 Şakir Paşa Ailesi: 
Mucizeler ve Skandallar
13:30 En Hamarat Benim
16:30 Fatih Ürek ile Gelin 
Görümce
19:00 Selçuk Tepeli ile 
NOW Ana Haber
20:00 Şakir Paşa Ailesi: 
Mucizeler ve Skandallar
23:00 Leyla: Hayat... Aşk... 
Adalet...

06:00 Haber
09:40 Haber Turu
10:00 Haberin İçinden
11:30 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
15:35 Dijital Para
15:45 Hayatın içinden
17:00 Dünyada Bugün
18:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber Bülteni
21:00 Gürkan Hacır ile  
Taksim Meydanı

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

MAGAZIN 
dünyasının 
birbirine 

en çok yakıştırılan 
çiftlerinden Hafsa-
nur Sancaktutan ve 
Kubilay Aka, yeni 
yıla girmeden he-
men önce romantik 
bir kaçamak yapa-
rak rotayı İtalya’nın 
moda başkenti 
Milano’ya çevirdi. 
İlişkilerini genellikle 
gözlerden uzak 
yaşamayı tercih 
eden ancak zaman 
zaman takipçilerine 
sürpriz yapan ikili, 
bu kez kural bozdu. 
Milano sokakların-
da kış şıklığıyla boy gösteren Hafsanur 
Sancaktutan, paylaştığı karelerin altına 
“Milano soğukmuş” notunu düşerek 
takipçilerini gülümsetti.

Aşkın en samimi hali
Bir dönem çapkınlık haberleriyle gündem-
den düşmeyen ancak Hafsanur Sancak-
tutan ile aradığı mutluluğu bulan Kubilay 

Aka’nın sevgilisiyle verdiği samimi ve ro-
mantik pozlar, kısa sürede sosyal medyada 
beğeni yağmuruna tutuldu. Çiftin uyumu 
ve mutluluğu, hayranlarından tam not aldı. 
Aşklarını ilk günden beri büyük bir heye-
canla sürdüren çift, yoğun set temposunun 
yorgunluğunu İtalya’nın tarihi atmosferin-
de atıyor. Sancaktutan ve Aka’nın Milano 
tatilinden gelen kareler, “2025’in en favori 
çifti” yorumlarını bir kez daha tazeledi.

Sinem Kobal 2025 yılına böyle veda 
etti! Instagram hesabından en özel 
karelerini paylaşan Sinem Kobal’ın 
“Hoşça kal 2025” notlu albümü sosyal 
medyada büyük ilgi gördü

Hoşçakal 
2025

SELENA dizisiyle gönüllerde taht kuran ve 
zarafetiyle her daim dikkat çeken başarılı 
oyuncu Sinem Kobal, 2026 yılına sayılı 

saatler kala geçmiş yılın bir muhasebesini yaptı. 
Sosyal medyayı aktif kullanan ünlü isim, 2025 
yılının kendisinde iz bırakan anlarını bir araya getir-
di. Instagram’da 6 milyon takipçisi bulunan Kobal, 
yıl boyunca biriktirdiği en sevdiği karelerden oluşan 
özel bir albüm yayınladı. Hem profesyonel çekim-
lerinden hem de günlük hayatından kesitler sunan 
güzel oyuncu, paylaşımına kısa ve öz bir not düştü:
Takipçilerden beğeni yağmuru
Sinem Kobal’ın doğal güzelliği ve şık tarzıyla ön 
plana çıktığı bu veda paylaşımı, kısa sürede binler-
ce beğeni ve yorum aldı. Takipçileri, Kenan İmirza-
lıoğlu ile mutlu bir evlilik sürdüren oyuncuya; “Yeni 
yıl sana ve ailene uğur getirsin”, “Her yıl daha da 
güzelleşiyorsun” gibi sevgi dolu mesajlar gönderdi. 
2025 yılını daha çok sosyal sorumluluk projeleri, 
reklam iş birlikleri ve ailesiyle geçiren Kobal’ın, 
2026 yılında iddialı bir dizi veya film projesiyle 
setlere dönüp dönmeyeceği ise hayranları arasında 
en çok merak edilen konulardan biri. Bu veda pay-
laşımı, bir anlamda yeni başlangıçların da habercisi 
olarak yorumlandı.

Aynı ben!

Danla Bilic ve Doğan Alemdar 
barıştı mı? Ünlü fenomen Dan-
la Bilic’in eski sevgilisi Doğan 
Alemdar ile Floransa’da yeni 
yıl tatili yaptığı iddia edildi

İSTANBUL Oyun-
cak Müzesi’nin 20. 
kuruluş yıl dönümü, 

Sunay Akın’ın ev sahipliğin-
de gerçekleşen büyüleyici bir 
sergiyle kutlandı. Sanat ve iş 
dünyasını bir araya getiren 
bu özel geceye, oyuncu ve 
senarist Gupse Özay samimi 
açıklamalarıyla damga vur-
du. Müzeyi gezerken çocuk-
luk yıllarına dönen Özay, 
oyuncaklara olan tutkusunu 
ve unutamadığı o komik ama 
hüzünlü anısını paylaştı: 
“Çocukken Barbie bebeklerle 
oynamaya bayılırdım. Bir 
gün bebeğimin saçını kestim 
ama uzamayınca o kadar 
çok üzüldüm ki... Benim için 
o yaşlarda küçük bir travma 
olmuştu.”
Jan Asya benim kopyam
Barış Arduç ile mutlu bir 
evlilik sürdüren ve kızı Jan 
Asya’yı kucağına aldıktan 
sonra hayatı tamamen deği-
şen ünlü isim, kızının kime 
benzediği tartışmalarına son 
noktayı koydu. Gazetecilerin 
sorularını yanıtlayan Özay, 
şu ifadeleri kullandı: Evde 
hâlâ çok sayıda oyuncağının 
olduğunu belirten Özay, 
kızının da kendisi gibi oyun-
caklara çok düşkün olduğu-
nu ifade etti. Gupse Özay 
hayranları için bir de müjde 
paylaştı. Yeni projeler üzeri-
ne çalıştığını belirten başarılı 
senarist, özellikle çocuklar ve 
içindeki çocuğu yaşatanlar 
tarafından çok sevilen ‘Gupi’ 
karakterinin devam serisinin 
çekileceğini duyurdu. 
 

Yeni yıla 
aşkla mı girdi?

KANAL D’nin 
geçtiğimiz yıla dam-
ga vuran, Yılmaz 

Erdoğan imzalı fenomen 
dizisi "İnci Taneleri", uzun 
bir aradan sonra sessizliğini bozdu. 
15 Mayıs’ta sezon finali yapan ve 
Eylül ayında ekrana gelmesi bek-
lenirken yayını ertelenen dizinin 3. 
sezon fragmanı nihayet izleyiciyle 
buluştu.
Yeni sezon tanıtımında tüm bakış-
lar yine Hazar Ergüçlü’nün hayat 
verdiği Dilber karakterinin üzerin-
deydi. Pavyon sahneleriyle feno-
menleşen Dilber, yeni fragmanda 
tüm cazibesiyle dans ederken ekran-

da beliren iddialı sözler dikkat çekti: 
Tanıtımda, diziyle özdeşleşen ünlü 
türkücü Sincanlı Erkal da yer aldı. 

Azem'in akıbeti ne olacak?
İkinci sezon finalinde Yılmaz Erdo-
ğan’ın canlandırdığı Azem’in kaçırıl-
ması izleyiciyi şoke etmişti. Yeni frag-
man, Azem’in akıbeti ve kaçırılma 
olayının perde arkasına dair merakı 
daha da tırmandırırken, hikayenin 
bu sezon çok daha sert bir kurguyla 
devam edeceği anlaşılıyor. 

Dilber Dilber 
dönüyordönüyor
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Osimhen ile En-Nesyri, 2025’te 
İngiltere, İtalya, İspanya, Alman-
ya, Fransa, Hollanda, Portekiz, 

Belçika, Türkiye ve Çekya liglerinde 
mücadele eden oyuncular arasında yapı-
lan sıralamada ilk 10’a girmeyi başardı. 
İspanya, Almanya, İngiltere ve Türki-
ye’den ikişer, Fransa ve Portekiz’den de 
birer oyuncu ilk 10’u oluşturdu.

En üstte Mbappe
İspanya ekibi Real Madrid’in Fransız 

oyuncusu Kylian Mbappe, 2025 yılında 
Avrupa’nın en büyük 10 liginde en fazla 
gol atan oyuncu oldu. Fransız yıldız, 
geçen sezon Real Madrid formasıyla 56 
resmi maçta 58 kez rakip fileleri havalan-
dırarak bu alanda en üst sıraya yerleşti. 

Mbappe’yi 48 golle Harry Kane ve 42 
golle Vangelis Pavlidis takip etti.

Galatasaray’ın Nijeryalı santrforu 
Victor Osimhen, 2025 yılında attığı 37 
golle Avrupa’daki önemli isimleri geride 
bıraktı. Sarı-kırmızılı takımla 2025 yılında 
toplam 42 resmi maça çıkan 27 yaşındaki 
futbolcu, bu maçlarda 37 kez rakip ağları 
sarstı. Erling Haaland ile aynı gol sayısı-
na ulaşan Osimhen, 34 gollü Viktor Gyö-
keres, 31 gollü Serhou Guirassy, 29 gollü 
Ousmane Dembele ve 28 gollü Julian 
Alvarez’i geçerek sıralamada 5. oldu.

En-Nesyri 9. sırada
Fenerbahçe’nin Faslı santrforu Youssef 

En-Nesyri, Avrupa’nın en büyük 10 ligindeki 
oyuncular arasında en fazla gol atan 9. fut-

bolcu olarak kayıtlara geçti. En-Nesyri, bu 
yıl Fenerbahçe formasıyla 53 resmi maçta 29 
gol kaydetti. Faslı santrfor, 2025’teki perfor-
mansıyla bu alanda 9. sıraya adını yazdırdı.

Dembele, 8. basamakta
Fransa ekibi PSG’nin yıldızı Ousmane 

Dembele, Avrupa’nın en formda golcü-
leri arasında 8. sırada kendine yer buldu. 
Dembele, 2025 yılında 42 resmi maçta 
attığı 29 golle söz konusu sıralamada 8. 
oldu. PSG ile 2025 yılını UEFA Şampi-
yonlar Ligi, UEFA Süper Kupa, Fransa 
Ligue 1, Fransa Kupası, Fransa Süper 
Kupa ve FIFA Kıtalararası Kupa zafer-
leriyle noktalayan yıldız oyuncuya, Altın 
Top ve FIFA Yılın En İyi Erkek Futbol-
cusu ödülü verildi. AA

OSiMHEN VE EN 
NESYRi FARKI
Galatasaray’ın Nijeryalı golcüsü Victor Osimhen ile Fenerbahçe’nin Faslı santrforu Youssef En-Nes-
yri, 2025 yılında Avrupa’nın en büyük 10 liginde en fazla gol atan 10 futbolcu içinde yer aldı

ALEXANDER Isak, 
Florian Wirtz ve Hugo 
Ekitike’yi kadrosuna 

katan İngiltere ekibi Li-
verpool, 2025’in en fazla ses 
getiren transferlerini yaptı. 
Galatasaray’ın Napoli’den 
transfer ettiği Nijeryalı 
Victor Osimhen’in imzası 
ise futbol dünyasında büyük 
yankı uyandırdı. İngiltere 
temsilcileri Arsenal ve Manc-
hester United da 2025’te bü-
yük harcama yapan takımlar 
arasında yer aldı.

500 milyon avro bonservis
Transfermarkt verileri-

ne göre özellikle hücum 
hattına yaptığı takviyelerle 
dikkati çeken Liverpool’un 
kasasından 482,9 milyon 
avro bonservis bedeli 
çıktı. Kırmızılar, Newcastle 
United’dan İsveçli santrfor 
Isak’ı 145, Bayer Leverku-
sen’den Alman hücumcu 
orta saha oyuncusu Wirtz’i 
125 ve Eintracht Frank-
furt’tan Fransız forvet 
Ekitike’yi 95 milyon avro-
ya transfer etti. Isak, aynı 
zamanda 2025 yılının en 
pahalı transferi olarak ka-
yıtlara geçti. Bournemout-
h’tan Macar Milos Kerkez 
(46,9 milyon avro), Bayer 
Leverkusen’den Hollandalı 
Jeremie Frimpong (40 mil-
yon avro) ve Parma’dan 
İtalyan Giovanni Le-
oni (31 milyon avro), 
Liverpool’un renklerine 

bağladığı diğer isimler oldu.
Galatasaray, yaz transfer 

döneminde Nijeryalı Victor 
Osimhen’i transfer ederek 
Türk futbolunun bonservis 
rekorunu kırdı. Sarı-kırmı-
zılılar, öncelikle bir sezonlu-
ğuna Napoli’den kiraladığı 
Osimhen’i 75 milyon avro 
ödeyerek bonservisiyle kad-
rosuna kattı.Forvet hattını 
Osimhen ile güçlendiren 
Galatasaray, yüksek bonser-
visli Wilfried Singo ve Uğur-
can Çakır transferleriyle de 
gündeme geldi.

2 kulüp kesenin ağzını açtı
Arsenal ve Manchester 

United, 2025’te en fazla 
transfer harcaması yapan 
kulüplerden oldu. Yaz trans-
fer döneminde 293,5 milyon 
avro harcayan Arsenal, 
Martin Zubimendi, Eberechi 
Eze, Viktor Gyökeres, Noni 
Madueke, Cristhian Mosqu-
era ve Christian Norgaard 
gibi oyuncuları renklerine 
bağladı. Manchester United 
ise Benjamin Sesko, Bryan 
Mbeumo, Matheus Cunha ve 
Senne Lammens gibi trans-
ferler için 250 
milyon 
avro har-
cadı. 
AA

2025’in en iyi 
transferleri
AA’nın Türk sporunda 2025 yılında yaşanan gelişme-
lere ilişkin hazırladığı dosya haberin bu bölümünde, 
futbolda ön plana çıkan transfer gelişmeleri ele alındı

ya transfer etti. Isak, aynı 
zamanda 2025 yılının en 
pahalı transferi olarak ka-
yıtlara geçti. Bournemout-
h’tan Macar Milos Kerkez 
(46,9 milyon avro), Bayer 
Leverkusen’den Hollandalı 
Jeremie Frimpong (40 mil-
yon avro) ve Parma’dan 
İtalyan Giovanni Le-
oni (31 milyon avro), 
Liverpool’un renklerine 

Mbeumo, Matheus Cunha ve 
Senne Lammens gibi trans-
ferler için 250 
milyon 
avro har-
cadı. 
AA

ALEXANDER 
Florian Wirtz ve Hugo 
Ekitike’yi kadrosuna 

SARIKAMIŞ Hare-
katı’nın 111’inci yıl 
dönümünde; Sarıkamış 

Şehitleri, düzenlenecek tören-
lerle anılacak. Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak’ın da 
katılacağı etkinlikler 3-4 Ocak 
tarihlerinde düzenlenecek. Ba-
kanlıktan konuyla ilgili yapılan 
açıklamada, “Gençlere tarih 
bilincini kazandırmak ve vatan 
sevgisini aşılamak, atalarımızın 
zor şartlar altında göstermiş ol-
duğu fedakarlıkları anlamalarını 
sağlamak amacıyla Gençlik ve 
Spor Bakanlığı’nın, geleneksel 
hale gelen “Sarıkamış Şehit-
lerini Anma Etkinlikleri”, 3-4 
Ocak 2026 tarihlerinde gerçek-
leştirilecek. Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak’ın da 
yer alacağı anma etkinliklerine 
binlerce genç ve vatandaş katıla-
cak” ifadelerine yer verildi.

Gençler trenle gidecek
Etkinlikte, önceki yıllarda ol-

duğu gibi ilk olarak Ankara’dan 
Sarıkamış’a tren yolculuğu ger-
çekleştirilecek. Gençler ve şehit 
çocuklarından oluşacak kafile, 
Sarıkamış’a Doğu 
Ekspresi ile gide-
cek. Kafile, 2 Ocak 
Cuma günü Ankara 
Tren Garı’ndan 
Sarıkamış yolculu-
ğuna çıkacak. Tren 
yolculuğu süresince 
katılımcı gençlere 
yönelik olarak tarih 
bilincini geliştir-

meye, milli ve manevi değerleri 
pekiştirmeye yönelik eğitici, kül-
türel ve bilgilendirici faaliyetler 
yapılacak.

Sarıkamış Şehitlerini Anma 
Programı’nın ilk günü olan 3 
Ocak Cumartesi saat 15.30’da 
Bakan Osman Aşkın Bak’ın 
katılımıyla ‘Kardan Heykeller 
Sergisi’ açılışı yapılacak. Açılışın 
ardından meşaleli kayak göste-
risi gerçekleştirilecek. Sarıkamış 
Şehitlerini Anma Programının 
son günü olan 4 Ocak Pazar 
günü ise Bakan Bak’ın öncü-
lüğünde ‘Bu toprakta izin var’ 
sloganıyla Anma Yürüyüşü 
gerçekleştirilecek. Kızılçubuk 
Zirve alanında toplanacak olan 
katılımcılar, saat 09.00’da anma 
yürüyüşüne geçecek. Yürüyüş, 
Ayyıldız Tören Alanında son 
bulacak. Buradaki saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı okunması ile 
çelenk konulmasının ardından 
protokol konuşmaları gerçek-
leştirilecek. Sarıkamış Şehitleri 
Anma Programı, Ay Yıldız 
Tören Alanı’nda düzenlenecek 
Solo Türk ve Çelik Kanatlar 
gösterisiyle son bulacak. DHA

Sarıkamış için
yürüyecekler

Bengisu Avcı’nın gurur yılı

Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB), Sarıkamış Harekatı’nın 111’inci yıl dö-
nümünde, ‘Bu toprakta izin var’ sloganıyla ‘Sarıkamış Şehitlerini Anma 
Etkinlikleri’ düzenleyeceğini duyurdu. Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak’ın da katılacağı anma etkinlikleri, 3-4 Ocak tarihlerinde yapılacak

SARIKAMIŞ 
katı’nın 111’inci yıl 
dönümünde; Sarıkamış 

BENGİSU 
Avcı, aynı 
zamanda 

İtalya’nın Molveno 
kentinde düzen-
lenen IISA Buz 
Yüzme Dünya Şam-
piyonası’nı ise bir 
Dünya rekoru, 2 altın 
ve 1 bronz ile madalya 
tamamladı. Dünyanın en zorlu 
meydan okuması Ocean’s 7’yi 
(Okyanus Yedilisi) bitiren ilk ve 
tek Türk Bengisu Avcı, 2025 yılını 
büyük başarılar, rekorlar ve madal-
yalarla geride bıraktı. İzmirli ultra-
maraton yüzücüsü, 2018’den bugüne 
kadar peşinde koştuğu hayaline 
kavuştu ve yedi zorlu parkurdan 
oluşan Ocean’s 7’yi bitiren ilk ve 
tek Türk ünvanını aldı. Bengisu 
Avı, dünyada bu meydan okumayı 
tamamlayan 40’ıncı sporcu olmayı 
da başardı.

Kuzey Kanalı’nın en hızlısı
Ocean’s 7’nin en zorlu parkuru 

olan Kuzey Kanalı için 19 Temmuz 

2025 tarihinde 
İskoçya-İrlan-
da arasında 
okyanusa giren 

Bengisu Avcı, 
10 saat 48 saniye ile 

karşı kıyıya ulaştı. 
Yaklaşık 13 derecelik su 

sıcaklığına, dev deniza-
nalarına ve dondurucu 
rüzgarlara sahip Kuzey 

Kanalı, Bengisu Avcı’nın Oce-
an’s 7’deki altıncı etabı oldu ve 
bu parkuru en hızlı geçen Türk 
ünvanını elde etti.

Önemli mesafe katetti
İzmirli sporcu, hemen ardın-

dan son hedefi olan Japon-
ya-Tsugaru’ya gitti. Sadece 
15 gün sonra, 3 Ağustos 2025 
sabahı Honshu ile Hokkaido 
arasında yüzmeye başlayan 
Bengisu Avcı, saatte 12 knotu 
bulan güçlü akıntılarla mü-
cadele etti, 57.5 kilometrelik 
mesafeyi 14.5 saatte yüzdü. 
“Gelecek neden bir risk olsun 

ki” mottosuyla kulaç atan Bengisu Avcı, 
böylelikle Ocean’s 7’yi bitiren ilk ve tek 
Türk oldu.

Buzda rekor ve madalyalar 
Bengisu Avcı, 2025 yılında buz yüz-

mede ülkemize rekorlar ve madalyalar 
getirdi. İtalya’nın Molveno kentinde 
düzenlenen IISA 6. Buz Yüzme Dünya 
Şampiyonası’nda 200 metre karışıkta 
2.52.77 ile 25-29 yaşta dünya rekoru 
kırarak altın madalya aldı ve Türk yüzme 
tarihinde bir ilki başardı. İzmirli sporcu, 
100 metre kelebekte birincilik kürsüsüne 
çıkarken açık yaşta üçüncülüğü elde etti.

Türk kadınına ilham veriyor 
Yeni yıla yeni hedeflerle başlayacağını 

vurgulayan başarılı sporcu, “Ocean’s 7 
serisi, 3 Ağustos 2018’de Manş Denizi ile 
başlayıp 4 Ağustos 2025’de Tsugaru ile 
sona erdi. Tam yedi yıl bir gün süren bu 
zorlu seriyi tamamlayan ilk ve tek Türk 
olmak harika bir duygu. Yeni yılda ise 
buz yüzme serisine başlayacağım. Türk 
kadınına ilham ve cesaret verme hede-
fiyle çıktığım bu yolculukta yine ilkleri 
başarmayı istiyorum” dedi.

Bengisu Avcı’nın gurur yılı
BENGİSU 
Avcı, aynı 
zamanda 
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ve 1 bronz ile madalya 
tamamladı. Dünyanın en zorlu 
meydan okuması Ocean’s 7’yi 
(Okyanus Yedilisi) bitiren ilk ve 
tek Türk Bengisu Avcı, 2025 yılını 
büyük başarılar, rekorlar ve madal-
yalarla geride bıraktı. İzmirli ultra-
maraton yüzücüsü, 2018’den bugüne 
kadar peşinde koştuğu hayaline 
kavuştu ve yedi zorlu parkurdan 
oluşan Ocean’s 7’yi bitiren ilk ve 
tek Türk ünvanını aldı. Bengisu 
Avı, dünyada bu meydan okumayı 
tamamlayan 40’ıncı sporcu olmayı 
da başardı.

Kuzey Kanalı’nın en hızlısı
Ocean’s 7’nin en zorlu parkuru 

olan Kuzey Kanalı için 19 Temmuz 
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İskoçya-İrlan-
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10 saat 48 saniye ile 

karşı kıyıya ulaştı. 
Yaklaşık 13 derecelik su 

sıcaklığına, dev deniza-
nalarına ve dondurucu 
rüzgarlara sahip Kuzey 

Kanalı, Bengisu Avcı’nın Oce-
an’s 7’deki altıncı etabı oldu ve 
bu parkuru en hızlı geçen Türk 
ünvanını elde etti.

Önemli mesafe katetti
İzmirli sporcu, hemen ardın-

dan son hedefi olan Japon-
ya-Tsugaru’ya gitti. Sadece 
15 gün sonra, 3 Ağustos 2025 
sabahı Honshu ile Hokkaido 
arasında yüzmeye başlayan 
Bengisu Avcı, saatte 12 knotu 
bulan güçlü akıntılarla mü-
cadele etti, 57.5 kilometrelik 
mesafeyi 14.5 saatte yüzdü. 
“Gelecek neden bir risk olsun 

ki” mottosuyla kulaç atan Bengisu Avcı, 
böylelikle Ocean’s 7’yi bitiren ilk ve tek 
Türk oldu.

Buzda rekor ve madalyalar 

mede ülkemize rekorlar ve madalyalar 
getirdi. İtalya’nın Molveno kentinde 
düzenlenen IISA 6. Buz Yüzme Dünya 
Şampiyonası’nda 200 metre karışıkta 
2.52.77 ile 25-29 yaşta dünya rekoru 
kırarak altın madalya aldı ve Türk yüzme 
tarihinde bir ilki başardı. İzmirli sporcu, 
100 metre kelebekte birincilik kürsüsüne 
çıkarken açık yaşta üçüncülüğü elde etti.

Türk kadınına ilham veriyor 

vurgulayan başarılı sporcu, “Ocean’s 7 
serisi, 3 Ağustos 2018’de Manş Denizi ile 
başlayıp 4 Ağustos 2025’de Tsugaru ile 
sona erdi. Tam yedi yıl bir gün süren bu 
zorlu seriyi tamamlayan ilk ve tek Türk 
olmak harika bir duygu. Yeni yılda ise 
buz yüzme serisine başlayacağım. Türk 
kadınına ilham ve cesaret verme hede-
fiyle çıktığım bu yolculukta yine ilkleri 
başarmayı istiyorum” dedi.

BENGİSU 
Avcı, aynı 
zamanda 

ADEM’E talip olan Trabzonspor 
yönetiminin transfer görüşmesi için 
cuma günü İzmir’e geleceği öğrenil-

di. Yeşil-kırmızılıların oyun tarzıyla A Milli 
Takım’ın dünya devi Real Madrid’de forma 
giyen yıldızı Arda Güler’e benzetilen Adem 
için bonservis pazarlığını 5 Milyon Euro’dan 
açacağı belirtildi. Trabzonspor cephesinin ise 
1 milyon Euro civarında bonservis önerdiği 
iddia edilirken daha önce telefon görüşmesi 
yapan taraftarlar anlaşma sağlayamamıştı.
Karşıyaka’da altyapıdan çıkarak bu sezon 
daha önce kısa süreler alan Adem, bahis so-
ruşturmasında 8 as futbolcunun ceza alması 

sonrasında kulübüyle profesyonel sözleşme 
imzaladı. Yeşil-kırmızılılarda profesyonel 
olur olmaz ilk 11’de forma giymeye başlayan 
genç futbolcu ilk yarının son 5 maçında 1 gol, 
2 asistle oynadı. Kariyerinde daha önce ama-
törden ve altyapılardan birçok genç futbolcu-
yu parlatan teknik direktör Burhanettin Ba-
satemür yönetiminde bu sezon hem yarışmacı 
hem yetiştirici olarak öne çıkmak isteyen 
Karşıyaka, 3 yıldır kulüp bünyesinde altyaş 
takımlarında oynayan Adem’i bu projenin ilk 
meyvesi olarak Türk futboluna kazandırdı. 
Yönetim Adem’i değerinin altında bonservis-
le satmayı düşünmüyor.

Transferin gözdesi Adem Yeşilyurt
3’üncü Lig 4’üncü Grup’ta şampiyonluk yarışı veren Karşıyaka, bu sezon ilk 11’de forma giymeye başlar başlamaz 
transferin gözdesi olan 18 yaşındaki sağ kanat Adem Yeşilyurt için Süper Lig ekibi Trabzonspor’la masaya oturacak

ADEM’E 
yönetiminin transfer görüşmesi için 
cuma günü İzmir’e geleceği öğrenil-

İzmirli ultramaraton yüzücüsü Bengisu Avcı, 7 yıl önce başladığı hedefinde 2025’te Ocean’s 7’yi 
bitiren ilk ve tek Türk yüzücü ünvanını alırken, dünyada bunu başaran 40 sporcudan biri oldu



AA’nın Türk sporunda 2025 yılında 
yaşanan gelişmelere ilişkin hazır-
ladığı dosya haberin bu bölü-

münde, milli sporcuların 2025 yılında 
elde ettiği önemli başarılar derlendi. 
Ay-yıldızlı sporcular, Avrupa ve dün-
ya şampiyonalarında hem takım hem 
de bireysel branşlarda elde ettikleri 
başarılarla Türkiye’nin gururu oldu. 
A Milli Erkek Basketbol Takımı 
2025 Avrupa Şampiyonası’nda 

(EuroBasket 2025), A Milli Kadın Vo-
leybol Takımı da Dünya Şampiyonası’n-

da gümüş madalya kazandı. Letonya’nın 
başkenti Riga’da düzenlenen EuroBasket 

2025’te A Grubu’nda 5’te 5 yapan A 
Milli Erkek Basketbol Takımı, son 16 

turunda İsveç’i, çeyrek finalde Po-
lonya’yı, yarı finalde de Yunanistan’ı 

94-68 gibi farklı skorla mağlup ederek 
adını finale yazdırdı. Uzun süre önde 

götürdüğü final maçında skor üstünlüğünü 
son bölümde kaybederek Almanya’ya 88-83 
yenilen milliler, şampiyonayı ikinci tamam-
ladı. A Milli Takım, böylece EuroBasket’te 
2001’in ardından 2025’te de gümüş madalya 
aldı. A Milli Kadın Voleybol Takımı, Tay-
land’da düzenlenen Dünya Şampiyonası’nda 
ikinci olarak tarihinin en iyi sonucunu elde 
etti. E Grubu’nu 3’te 3 yaparak namağlup 
lider bitiren ay-yıldızlılar, son 16 turunda 
Slovenya, çeyrek finalde ABD ve yarı finalde 
Japonya’yı geçerek finale yükseldi. Orga-
nizasyon tarihinde ilk kez madalya maçına 
çıkan A Milli Takım, karar setine giden final 
maçında İtalya’ya 3-2 yenilerek dünya ikincisi 
oldu. A Milli Kadın Voleybol Takımı, dünya 
şampiyonluğunu kıl payı kaçırsa da tarihinde 
ilk kez gümüş madalya alarak önemli bir 
başarıya imza attı.

Birçok alanda başarı geldi 
A Milli Erkek Voleybol Takımı ise Filipin-

ler’deki Dünya Şampiyonası’nda 6. olarak 
başarı çıtasını yükseltti. Grup müsabakaların-
da sadece bir set veren milliler, son 16 turun-
da Hollanda engelini geçerek tarihinde ilk 
kez Dünya Şampiyonası’nda çeyrek finalde 
mücadele etti. “Dünya 1 numarası” Polon-
ya’ya çeyrek finalde yenilen “Filenin Efeleri”, 
organizasyonu 6. bitirerek Dünya Şampiyo-
nası tarihindeki en iyi derecesine ulaştı.

Razgatlıoğlu dünya 
şampiyonu

Milli motosikletçi Toprak 
Razgatlıoğlu, 2025 Dünya 
Superbike Şampiyonası’nda 
pilotlar klasmanında zirvede 
yer alarak şampiyonluğa 
ulaştı. Razgatlıoğlu, Superbi-
ke’ta üst üste ikinci, toplamda 
ise üçüncü kez dünya şampi-
yonu olma başarısı gösterdi.
Toprak Razgatlıoğlu, 2026’da 
motor sporlarının en üst seviyesi 
olan MotoGP’de yarışacak.

Şevval İlayda’dan
“5’i 1 yerde”

Hırvatistan’da düzenlenen Avrupa 
Havalı Silahlar Şampiyonası’nda 
4 altın, 2 gümüş ve 2 bronz olmak 
üzere 8 madalya kazanan milli 

atıcılar, genel klasmanda birinciliği elde etti. 
Osijek kentindeki organizasyonda 3 altın ve 
2 bronz madalya alarak tüm kategorilerde 
kürsüye çıkan Şevval İlayda Tarhan, şampi-
yonanın “yıldızı” oldu. Şevval İlayda, aynı 
Avrupa Şampiyonası’nda 5 madalya kazanan 
ilk Türk kadın sporcu ünvanını aldı.

Tekvandoda tarihin en iyi sonucu
Çin’in Wuxi kentinde düzenlenen Dünya 

Tekvando Şampiyonası’nda 3 altın, 2 gümüş 
ve 1 bronz olmak üzere 6 madalya kaza-
nan Türkiye, organizasyon tarihinin en iyi 
sonucuna imza attı. Madalya sıralamasında 
Güney Kore’nin önünde zirvede yer alan 
Türkiye, kadınlarda takım halinde dünya 
şampiyonluğuna ulaştı. Şampiyonada kadın-
lar 46 kiloda Emine Göğebakan, 53 kiloda 
Merve Dinçel Kavurat ve +73 kiloda Nafia 
Kuş Aydın altın madalyaya uzandı. Merve ve 
Nafia, kariyerlerinde ikinci kez dünya şampi-
yonluğu sevinci yaşadı.

Özbek, rekorla dünya şampiyonu
Milli halterci Muhammed Furkan Özbek, 

Norveç’in Forde kentindeki Dünya Halter 
Şampiyonası’nda toplamda elde ettiği 324 
kilo ile rekor kırarak dünya şampiyonu oldu 
ve İstiklal Marşı’nı dinletti. Erkekler 65 
kiloda yarışan milli halterci, koparmada (145 
kilo) ve toplamda (324 kilo) altın, silkmede 
ise (179 kilo) gümüş madalya kazandı. Milli 
takım, şampiyonayı 2 altın, 1 gümüş ve 2 
bronz madalyayla tamamladı.

Haney altın madalya kazandı
Milli okçu Emircan Haney, Çin’de dü-

zenlenen 2025 Hyundai Dünya Kupası’nın 
final ayağında altın madalya elde ederek 
dikkatleri çekti. Erkekler makaralı yayda 
mücadele eden Emircan, Nanjing kentindeki 
organizasyonda çeyrek finalde Fransız Ni-
colas Girard’ı, yarı finalde Hollandalı Mike 
Schloesser’ı, finalde de Danimarkalı Mathias 
Fullerton’u yenerek altın madalyanın sahibi 
oldu. Emircan Haney, böylece Dünya Kupa-
sı’nda kariyerinin ilk altın madalyasına final 
etabında ulaştı.

Defne Kurt damga vurdu
Milli sporcu Defne Kurt, Singapur’daki 

Dünya Para Yüzme Şampiyonası’nı 5 
altın madalyayla tamamlayarak 

tarihi bir başarıya imza attı. 
Paralimpik yüzücü, 50 

metre ve 100 metre 
serbest stil, 100 
metre kelebek, 
200 metre bi-

reysel karışık ile 
100 metre sırtüstü 

kategorilerinde 
dünya şampiyon-

luğuna ulaştı. Şam-
piyona ve Avrupa 
rekorları da kıran 
Defne, 7 günde 
kazandığı 5 altın 
madalyayla Türk 
spor tarihinde bir 
ilke imza attı. 
Türkiye, Dünya 
Para Yüzme 

Şampiyonası’nı ise 

5 altın, 1 gümüş ve 4 bronz olmak üzere 10 
madalyayla noktaladı.

Zeynep Sönmez tarihe geçti
Wimbledon Tenis Turnuvası’nda dünya 

klasmanının 32 numarası Çinli Xinyu Wang’ı 
2-0 yenerek 3. tura yükselen milli sporcu 
Zeynep Sönmez, Türk spor tarihe geçti. 23 
yaşındaki Zeynep, Wimbledon’daki perfor-
mansıyla açık dönemdeki bir grand slam tur-
nuvasında teklerde 3. tura yükselen ilk Türk 
tenisçi oldu. Bir sezonda 4 büyük turnuvada 
da ana tabloda yer alan ilk Türk kadın tenisçi 
ünvanını alan Zeynep, dünya sıralamasında 
da kariyerinin en iyi derecesi olan 69’unculu-
ğa kadar yükseldi.

Nesrin Baş’tan tarihi başarı
Milli güreşçi Nesrin Baş, Sırbistan’da 

düzenlenen Dünya 23 Yaş Altı Şampiyona-
sı’nda altın madalya kazanarak, organizasyon 
tarihinde üçüncü kez şampiyon olma başarısı 
gösterdi. Dünya 23 Yaş Altı Şampiyonası’nda 
üst üste 4. kez finale çıkan Nesrin Baş, bu 
süreçte 3 altın ve 1 gümüş madalya kazana-
rak dünya güreşinde bir ilke imza attı. Nesrin 
Baş ayrıca Hırvatistan’da düzenlenen 2025 
Dünya Güreş Şampiyonası’nda kadınlar 72 
kiloda ikincilik kürsüsünde yer aldı. 23 yaşın-
daki güreşçi, böylece dünya şampiyonaların-
da büyüklerde ilk madalyasını boynuna taktı.

Öznur Cüre Girdi’den üçleme
Güney Kore’de düzenlenen Dünya Para 

Okçuluk Şampiyonası’nda mücadele eden 
milli takım, organizasyonu 1 altın ve 3 
gümüş olmak üzere 4 madalyayla noktaladı. 
Paris 2024 Paralimpik Oyunları şampiyonu 
Öznur Cüre Girdi, yarıştığı üç kategoride de 
madalya kazanma başarısı gösterdi. Kadınlar 
makaralı yay bireyselde gümüş madalyanın 
sahibi olan Öznur, kadınlar makaralı yay ta-
kımlarda Büşra Fatma Ün ile altın, makaralı 
yay karışık takım kategorisinde ise Kenan 
Babaoğlu ile gümüş madalya kazandı.

Gollbolde çifte zafer
Finlandiya’da düzenlenen 2025 IBSA 

Avrupa Şampiyonası’nda Türkiye, erkekler ve 
kadınlarda şampiyonluk sevinci yaşadı. Final-
de Kadın Golbol Milli Takımı İsrail’i, Erkek 
Golbol Milli Takımı da Ukrayna’yı yenerek 

şampiyonluk kupasını kazandı. Türkiye 
böylece IBSA Avrupa Şampiyonası’n-

dan 10 yıl sonra çifte zaferle ayrıldı.

Khalvandi’den dünya rekoru
Hindistan’da gerçekleş-

tirilen Dünya Para Atle-
tizm Şampiyonası’nda milli 
sporcular Aysel Önder ve 
Muhammet Khalvandi, dünya 
rekoru kırarak altın madalya 
aldı. Kadınlar 400 metre T20 
finalinde yarışan özel sporcu 

Aysel Önder, 54.51’lik derecesiyle 
dünya rekoru kırarak madalya kür-

süsünün zirvesine çıktı. Başkent 
Yeni Delhi’deki organizasyonda 
TF57 cirit atma kategorisinde 
mücadele eden Muhammet 
de 53,30 metrelik derecesiyle 
dünya rekoru kırdı ve altın ma-

dalyayı boynuna taktı. AA
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AA’nın Türk sporunda 2025 yılında AA’nın Türk sporunda 2025 yılında Ayaşanan gelişmelere ilişkin hazır-Ayaşanan gelişmelere ilişkin hazır-Aladığı dosya haberin bu bölü-Aladığı dosya haberin bu bölü-A
münde, milli sporcuların 2025 yılında 
elde ettiği önemli başarılar derlendi. 
Ay-yıldızlı sporcular, Avrupa ve dün-
ya şampiyonalarında hem takım hem 
de bireysel branşlarda elde ettikleri 
başarılarla Türkiye’nin gururu oldu. 
A Milli Erkek Basketbol Takımı 
2025 Avrupa Şampiyonası’nda 

(EuroBasket 2025), A Milli Kadın Vo-
leybol Takımı da Dünya Şampiyonası’n-

da gümüş madalya kazandı. Letonya’nın 
başkenti Riga’da düzenlenen EuroBasket 

2025’te A Grubu’nda 5’te 5 yapan A 
Milli Erkek Basketbol Takımı, son 16 

turunda İsveç’i, çeyrek finalde Po-
lonya’yı, yarı finalde de Yunanistan’ı 

94-68 gibi farklı skorla mağlup ederek 
adını finale yazdırdı. Uzun süre önde 

götürdüğü final maçında skor üstünlüğünü 
son bölümde kaybederek Almanya’ya 88-83 
yenilen milliler, şampiyonayı ikinci tamam-
ladı. A Milli Takım, böylece EuroBasket’te 
2001’in ardından 2025’te de gümüş madalya 
aldı. A Milli Kadın Voleybol Takımı, Tay-
land’da düzenlenen Dünya Şampiyonası’nda 
ikinci olarak tarihinin en iyi sonucunu elde 
etti. E Grubu’nu 3’te 3 yaparak namağlup 
lider bitiren ay-yıldızlılar, son 16 turunda 

atıcılar, genel klasmanda birinciliği elde etti. 
Osijek kentindeki organizasyonda 3 altın ve 
2 bronz madalya alarak tüm kategorilerde 
kürsüye çıkan Şevval İlayda Tarhan, şampi-
yonanın “yıldızı” oldu. Şevval İlayda, aynı 
Avrupa Şampiyonası’nda 5 madalya kazanan 
ilk Türk kadın sporcu ünvanını aldı.

Tekvandoda tarihin en iyi sonucu
Çin’in Wuxi kentinde düzenlenen Dünya 

Tekvando Şampiyonası’nda 3 altın, 2 gümüş 
ve 1 bronz olmak üzere 6 madalya kaza-
nan Türkiye, organizasyon tarihinin en iyi 
sonucuna imza attı. Madalya sıralamasında 
Güney Kore’nin önünde zirvede yer alan 
Türkiye, kadınlarda takım halinde dünya 
şampiyonluğuna ulaştı. Şampiyonada kadın-
lar 46 kiloda Emine Göğebakan, 53 kiloda 
Merve Dinçel Kavurat ve +73 kiloda Nafia 
Kuş Aydın altın madalyaya uzandı. Merve ve 
Nafia, kariyerlerinde ikinci kez dünya şampi-
yonluğu sevinci yaşadı.

Özbek, rekorla dünya şampiyonu
Milli halterci Muhammed Furkan Özbek, 

Norveç’in Forde kentindeki Dünya Halter 
Şampiyonası’nda toplamda elde ettiği 324 
kilo ile rekor kırarak dünya şampiyonu oldu 
ve İstiklal Marşı’nı dinletti. Erkekler 65 
kiloda yarışan milli halterci, koparmada (145 
kilo) ve toplamda (324 kilo) altın, silkmede 

www.damgagazetesi.com

MiLLi SPORCULAR 
2025’TE TARiH YAZDI
Milli sporcular, 2025 yılında basketboldan voleybola, atıcılıktan tekvandoya birçok branşta önemli başarılara imza attı

nası tarihindeki en iyi derecesine ulaştı.

Razgatlıoğlu dünya 
şampiyonu

Milli motosikletçi Toprak 
Razgatlıoğlu, 2025 Dünya 
Superbike Şampiyonası’nda 
pilotlar klasmanında zirvede 
yer alarak şampiyonluğa 
ulaştı. Razgatlıoğlu, Superbi-
ke’ta üst üste ikinci, toplamda 
ise üçüncü kez dünya şampi-
yonu olma başarısı gösterdi.
Toprak Razgatlıoğlu, 2026’da 
motor sporlarının en üst seviyesi 
olan MotoGP’de yarışacak.

Şevval İlayda’dan
“5’i 1 yerde”

Hırvatistan’da düzenlenen Avrupa 
Havalı Silahlar Şampiyonası’nda 
4 altın, 2 gümüş ve 2 bronz olmak 
üzere 8 madalya kazanan milli 

Milli sporcu Defne Kurt, Singapur’daki 
Dünya Para Yüzme Şampiyonası’nı 5 

altın madalyayla tamamlayarak 

luğuna ulaştı. Şam-
piyona ve Avrupa 
rekorları da kıran 
Defne, 7 günde 
kazandığı 5 altın 
madalyayla Türk 
spor tarihinde bir 
ilke imza attı. 

Şampiyonası’nı ise 

altın madalyayla tamamlayarak şampiyonluk kupasını kazandı. Türkiye 
böylece IBSA Avrupa Şampiyonası’n-

dan 10 yıl sonra çifte zaferle ayrıldı.

Khalvandi’den dünya rekoru
Hindistan’da gerçekleş-

tirilen Dünya Para Atle-
tizm Şampiyonası’nda milli 
sporcular Aysel Önder ve 
Muhammet Khalvandi, dünya 
rekoru kırarak altın madalya 
aldı. Kadınlar 400 metre T20 
finalinde yarışan özel sporcu 

Aysel Önder, 54.51’lik derecesiyle 
dünya rekoru kırarak madalya kür-

süsünün zirvesine çıktı. Başkent 
Yeni Delhi’deki organizasyonda 
TF57 cirit atma kategorisinde 
mücadele eden Muhammet 
de 53,30 metrelik derecesiyle 
dünya rekoru kırdı ve altın ma-

dalyayı boynuna taktı. AA

altın madalyayla tamamlayarak 
tarihi bir başarıya imza attı. 

Paralimpik yüzücü, 50 
metre ve 100 metre 
serbest stil, 100 
metre kelebek, 
200 metre bi-

reysel karışık ile 
100 metre sırtüstü 

kategorilerinde 
dünya şampiyon-

luğuna ulaştı. Şam-
piyona ve Avrupa 
rekorları da kıran 
Defne, 7 günde 
kazandığı 5 altın 
madalyayla Türk 
spor tarihinde bir 
ilke imza attı. 
Türkiye, Dünya 
Para Yüzme 

Şampiyonası’nı ise 

AA’NIN, Süper Lig’in 
ilk yarısına ilişkin 
hazırladığı dosya 

haberlerin bu bölümünde, 
süre alan futbolcuların yaş 
ortalaması ele alındı. Ligde 
forma giyen oyuncuların 
yaşları dikkate alındığında en 
tecrübeli ekip olarak lige bu 
sezon yükselen Kocaelispor, 
kayıtlara geçti. Sezonun 
ikinci yarısına 23 puanla 8. 
sırada başlayacak yeşil-siyahlı 
takım, ilk yarıyı 28,21 yaş 
ortalamasıyla tamamladı. 
Kocaelispor’u 27,78’lik yaş 
ortalamasıyla ikas Eyüpspor 
ve 27,57 yaş ortalamasıyla 
Zecorner Kayserispor takip 
etti.

En genci Göztepe
Sezonun ilk yarısında 

en genç yaş ortalamasıyla 
Göztepe mücadele etti. 
İzmir ekibinin, sezonun ilk 
yarısında şans verdiği oyun-
cuların yaş ortalaması 25,17 
olarak dikkati çekti. Göz-
tepe’yi 25,81 yaş ortalama-
sıyla Trabzonspor ve 26 yaş 
ortalamasıyla Mısırlı.com.tr 
Fatih Karagümrük izledi.

Ligin en genci Ayaz Özcan
Süper Lig’in ilk yarısında 

16 yaşında 4 futbolcu forma 
giydi. Gençlerbirliği’nin 1 
Ekim 2009 doğumlu futbol-
cusu Ayaz Özcan, ligin en 
genç oyuncusu ünvanıyla 
kırmızı-siyahlı formayı giydi. 
Ayaz, 3 maçta 17 dakika sa-
hada kaldı. Fatih Karagüm-
rük’te oynayan 6 Nisan 2009 
doğumlu Tarık Buğra Kal-
paklı, geride kalan 17 maçın 
9’unda 270 dakika süre aldı. 
Antalyaspor’dan 24 Mart 
2009 doğumlu Ya-
kub İlçin, 4 maçta 
171 dakika, 5 Ocak 
2009 doğumlu Ali 
Demirbilek ise 1 
maçta 1 dakika 
görev yaptı.

En “tecrübeli” 
Mert Günok

Trendyol Süper 
Lig’in 17 haftalık 
ilk bölümünde 
forma giyen en 
tecrübeli futbol-
cu, 1 Mart 1989 
doğumlu Mert 
Günok oldu. Beşik-
taş’ın 36 yaşındaki 
milli file bekçisi, 
ligin ilk yarısında 

8 maçta 720 dakika oyunda 
kaldı. Ligde 36 yaşındaki 
Trabzonspor’dan Anthony 
Nwakaeme, Göztepe’den İs-
mail Köybaşı, ikas Eyüpspor 
futbolcusu Taras Stepanen-
ko, Corendon Alanyaspor 
forması giyen Efecan Karaca 
ve kaleci Ertuğrul Taşkıran 
da görev aldı. Alanyaspor 
file bekçisi Ertuğrul Taşkı-
ran, ilk yarıda oynanan 17 
maçın tamamında 90 dakika 
sahada kalarak dikkati çekti.

8 futbolcu 2 farklı takım
Süper Lig’de sezonun 

başlamasının ardından 8 
futbolcu, başka Süper Lig 
ekibiyle anlaştı.

Trabzonspor forma-
sı giyen Uğurcan Çakır, 
Galatasaray’a transfer 
olurken Beşiktaş’tan Ernest 
Muci, bordo-mavili takıma 
gitti. Beşiktaş kadrosunda 
sezona başlayan Tayyip 
Talha Sanuç, Gaziantep 
FK ile sözleşme imzalarken 
Gökhan Sazdağı, Zecorner 
Kayserispor’dan Beşiktaş’ın 
yolunu tuttu. Siyah-beyazlı 
kulüp ayrıca Fenerbahçe’de 
sezona başlayan Cengiz 
Ünder ile kiralık sözleşme 
imzaladı.

Sezona ikas Eyüpspor 
ile giren Melih Kabasakal, 
Gaziantep FK ile anla-
şırken Jakub Kaluzinski, 
Hesap.com Antalyaspor’dan 
RAMS Başakşehir’e transfer 
oldu. Ligde 2 takımda forma 
giyen diğer isim de Dal 
Varesanovic. Sezona Çaykur 
Rizespor’da başlayan Bosna 
Hersekli oyuncu, Gençler-
birliği ile ilk devreyi tamam-
ladı. AA

Trendyol Süper Lig’de 17. hafta maçlarının ardından devre 
arasına girilirken mücadele eden 18 takımın sezonun ilk bölü-
münde şans verdiği 475 oyuncunun yaş ortalaması, 26,84 oldu

AA’NIN
ilk yarısına ilişkin 
hazırladığı dosya 

FENERBAHÇE’DE 
son günlerde Sadettin 
Saran’ın kongre kararı 

alıp güven tazelemesi gerektiği 
konuşulurken, sarı-lacivertli 
kulübün patronunun hafta sonu 
ailesi ile birlikte bu konuyu 
değerlendirdiği öğrenildi. 
Adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılan Saran’ın nasıl bir yol 
haritası çizeceği merakla bek-
lenirken, camianın büyük bir 
bölümü görevine devam etmesi 
yönünde telkinlerde bulunuyor. 
‘Samandıra’ya birlik-beraber-
liği getireceğim’ diyen ve kısa 
sürede bunu başaran Saran’ın 
seçim kararı alması halinde ta-
kımın havasının bozulmasından 
endişe ediliyor.

Şampiyon yapmazsam giderim!
Seçim döneminde ‘1,5 yıl sonra 
bu takımı şampiyon yapamaz-
sam’ giderim diyen Sadettin 
Saran’ın lig yarışının en kritik 

döneminde, üstelik transfer 
çalışmalarının hız kazandığı 
bir süreçte geri adım atmaması 
gerektiğini düşünen yönetici 
arkadaşları ve yakın çevresi, 
başkanın nasıl bir tavır takına-
cağına odaklandı. Samandı-
ra’da yakalanan pozitif çalışma 
ortamından memnun olan 
oyuncuların da sarı-lacivertli 
kulübün patronuna sonuna 
destek verdikleri ifade edildi. 
Saran ile iyi bir iletişim kuran 
Teknik Direktör Tedesco’nun 
da gelişmeleri yakından takip 
ettiği kaydedildi. Bu arada Sa-
dettin Saran’ın istifa edeceği ve 
aday olmayacağı 
gelen bilgiler ara-
sında. Bu durum-
da yönetimden bir 
üyenin başkanlığa 
devam edeceği 
bildiriliyor. Son 
karar, Sadettin 
Saran’ın...

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran’ın hafta sonunda 
ailesi ile birlikte kongre kararını düşündüğü öğrenildi. 
Bugün ise sarı-lacivertli camia için çok kritik bir gün

Saran seçime mi gidecek?

FENERBAHÇE’DE 
son günlerde Sadettin 
Saran’ın kongre kararı 

FENERBAHÇE’NİN 
forvetteki 1 numa-
ralı adayı Alexander 

Sörloth konusunda umut-
landıran gelişmeler yaşa-
nıyor. Golcü oyuncu, daha 
önce yapılan görüşmelerde 
12 milyon Euro’luk maaş 
talep etmişti. Ancak konuş-
malar ilerledikçe, deneyim-
li forvet de olumlu adımlar 
atmaya başladı. Sörlot-
h’un Sarı-Lacivertliler’e 
gönderdiği son mesajda, 
“Fenerbahçe’ye gelirim. 
Siz kulübümle anlaşma 
sağlayın. Bizim aramızda 
sorun yaşanmaz, anlaşma-
nın yolunu buluruz” dediği 
belirtildi. Sarı-Lacivertliler, 
şimdi Atletico Madrid ile 
görüşmeleri hızlandıracak. 

İspanyol 
devi, gol-
cü oyun-
cusu için 
kapıyı 35 
milyon 
Euro’dan 
açmış, 30 milyon Euro’ya 
inmişti. Fenerbahçe, bu 
rakamı 25 milyon Euro’nun 
da altına çekmek için kıran 
kırana bir pazarlığa girişti. 
Yönetimin hedefi, Youssef 
En-Nesyri yi bu seviyede 
bir rakama satıp, oradan 
gelecek parayla direkt 
Sörloth’a imza attırmak. 
Bu sezon Atletico Madrid 
formasıyla 22 resmi maça 
çıkan Alexander Sörloth bu 
karşılaşmalarda 5 gol ve 1 
asistlik skor katkısı sağladı.

Alexander Sörloth 
GELECEK Mİ?
Kış transfer döneminde kadrosuna takviyeler yap-
mak için çalışmalarını sürdüren ve gözünü Atletico 
Madrid forması giyen Alexander Sörloth’a çeviren 
Fenerbahçe’ye, Norveçli yıldızdan cevap geldi

FENERBAHÇE’NİN 
forvetteki 1 numa-
ralı adayı Alexander 



ÜNLÜ oyuncu Pınar 
Altuğ, geçtiğimiz haf-
talarda eşi Yağmur 

Atacan’ın anneannesi Zarife 
Hanım’ın cenaze töreninde 
görüntülenmiş, ancak tören 
esnasında sakız çiğnemesi 
sosyal medyada büyük bir 
tartışma başlatmıştı. Gün-
lerdir süren eleştirilere Al-
tuğ’dan beklenen yanıt niha-
yet geldi. Cenaze töreninden 
yansıyan görüntülerde Pınar 
Altuğ’un sakız çiğnediği 
fark edilince, takipçileri ünlü 
oyuncuyu “saygısızlık” ile 
suçlayan yüzlerce yorum 
yağdırmıştı. Bazı kullanıcılar 
ise bunun bir stres yönetimi 
veya sağlık sebebi olabilece-
ğini savunmuştu. Geçtiğimiz 
akşam bir mekan çıkışında 
objektiflere yansıyan Pınar 

Altuğ, gazetecilerin sa-
kız meselesini sorması 
üzerine adeta açtı ağzını 
yumdu gözünü. Oldukça 
gergin olduğu gözlenen 
Altuğ, şu ifadeleri kullan-
dı: “Bunlar tartışılacak 
şeyler değil. Kimin nasıl 
acısını yaşadığını, acısı-
nın nasıl olduğunu kimse 
bilemez. Gittikçe işler 
değişiyor, söylenirse çok 
başka şeyler söylenir. O yüz-
den ben susayım.”

Çirkin cevap hoşlarına 
gidiyor

Kendisine yönelik sert 
eleştirileri “çirkinlik” olarak 
nitelendiren Altuğ, tepki-
sini şu sözlerle noktaladı: 
“İnsanlar benden çirkin bir 
cevap almaktan nasıl bu 

kadar zevk alabiliyor, anla-
mıyorum.” 
Pınar Altuğ, eşi Yağmur 
Atacan’ın çok sevdiği an-
neannesinin vefatını sosyal 
medya üzerinden “Zarife 
anneannemizi kaybettik” 
notuyla duyurmuştu. İkili, 
cenaze boyunca birbirine 
destek olmuş ancak kamera-
lara yansıyan o birkaç sani-
yelik görüntü, yasın önüne 
geçmişti. HABER MERKEZİ 

Muhteşem Yüzyıl’ın Hürrem Muhteşem Yüzyıl’ın Hürrem 
Sultan’ı Meryem Uzerli’den Sultan’ı Meryem Uzerli’den 
şaşırtan itiraf geldi. Rolü kapmak şaşırtan itiraf geldi. Rolü kapmak 
için ata binme konusunda yalan için ata binme konusunda yalan 
söyleyen Uzerli, sette yaşadığı o söyleyen Uzerli, sette yaşadığı o 
“felaket” anlarını anlattı“felaket” anlarını anlattı

HÜRREM HÜRREM 
OLMAK OLMAK 
ZOR IŞ!ZOR IŞ!

Kulakların

Albüm 
yapacak!
Demet Evgar’dan radikal karar! Demet Evgar’dan radikal karar! 
Bahar dizisi neden final yaptı? Demet Bahar dizisi neden final yaptı? Demet 
Evgar şarkıcı mı oluyor? 10 şarkılık Evgar şarkıcı mı oluyor? 10 şarkılık 
yeni albüm müjdesi ve dizi finali yeni albüm müjdesi ve dizi finali 
hakkındaki açıklamaları haberimizdehakkındaki açıklamaları haberimizde
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GÜZEL oyuncu Cemre Baysel, aşk 
hayatındaki sessizliğini yarış pilotu 
Cem Bölükbaşı ile bozdu. Adı bir 

süredir farklı isimlerle anılan Baysel, aradı-
ğı mutluluğu Formula tutkunu Bölükbaşı’n-
da bulurken, ilişkideki en önemli eşiklerden 
biri de geçildi: Aile onayı! Haziran ayında 
meslektaşı Aytaç Şaşmaz ile 4 yıllık ilişkisi-
ni noktalayan Cemre Baysel’in adı, bir ara 
rapçi Blok3 ile anılmıştı. Ancak Baysel bu 
iddiaları sert bir dille yalanlamıştı. Çok geç-
meden ünlü oyuncunun gönlünü genç yarış 
pilotu Cem Bölükbaşı’na kaptırdığı ortaya 
çıktı. İkilinin sosyal medyadaki karşılıklı 
takibi, aşkın ilk resmi kanıtı olmuştu.

Hoş geldin takibi geldi
İlişkinin ciddiyeti, Cem Bölükbaşı’nın 
babası Yavuz Bölükbaşı’nın hamlesiyle 
tescillendi. Baba Bölükbaşı, müstakbel 
gelin adayı Cemre Baysel’i sosyal medyada 
takibe almakla kalmadı, güzel oyuncunun 
son paylaşımlarını beğenerek bu aşka onay 
verdiğini tüm dünyaya ilan etti. Magazin 
kulislerinde “Cemre aileye girdi” yorumları 
yapılırken, hayranları ikiliyi birbirine çok 
yakıştırdı. Cem Bölükbaşı’nın babasının 
bu hamlesi, sosyal medyada “İlişki çoktan 
ciddiye binmiş” şeklinde yorumlandı. 
 

GÜZEL oyuncu Afra 
Saraçoğlu, 2025 yılını 
kapatırken takipçilerini 

duygulandıran derin bir paylaşım 
yaptı. Sosyal medyada fırtınalar 

estiren oyuncu, bu kez sadece 
güzelliğiyle değil, içten itiraf-

larıyla gündeme oturdu. Şu 
sıralar yurt dışında olan 
Saraçoğlu, ABD’de çektiği 
bir selfie fotoğrafını 10 
milyona yakın takipçisi 
bulunan Instagram he-

sabından paylaştı. Ancak 
asıl dikkat çeken, fotoğrafın 

altına düştüğü anlam dolu 
not oldu.

Geleceğimi inşa ettim
2025 yılının kendisi için bir “kendini 
bulma yolu” olduğunu belirten ünlü 
oyuncu, veda mesajında şu ifadelere 
yer verdi; “Teşekkür ederim 2025; 
bana özdeğerimi geri kazandırdığın, 
ailemin gerçek değerini öğrettiğin 
ve nereden geldiğimi terk etmeden 
geleceğimi inşa edebileceğimi gös-
terdiğin için.” Afra Saraçoğlu’nun 
bu paylaşımı, geçtiğimiz yıl yaşadığı 
hem özel hayatındaki hem de ka-
riyerindeki iniş çıkışların bir özeti 
olarak yorumlandı. Özellikle “öz-
değer” ve “aile” vurgusu, hayranları 
tarafından “Afra küllerinden doğu-
yor” şeklinde karşılık buldu. 

T ÜRK televizyon tarihine damga vuran 
Muhteşem Yüzyıl dizisinin unutulmaz 
Hürrem Sultan’ı Meryem Uzerli, yıllar 

sonra gelen samimi itirafıyla hayranlarını 
güldürdü. Kariyerinin dönüm noktası olan 
rolü alabilmek için söylediği küçük bir yala-
nın, sette nasıl büyük bir krize dönüştüğünü 
ilk kez anlattı. Katıldığı bir programda samimi 
açıklamalarda bulunan Uzerli, dizinin hazırlık 
sürecinde kendisine yöneltilen kritik bir soruya 
verdiği yanıtın başına iş açtığını söyledi. Rolü 
çok istediği için o an refleksle hareket ettiğini 
belirten oyuncu, süreci şöyle özetledi: “Bana 
‘Ata binebiliyor musun? diye sordular. Ben de 
o anın heyecanıyla ‘Tabii ki evet’ dedim. Ancak 
çekim günü geldiğinde gerçekler ortaya çıktı.”

Hiç profesyonel değildim
Senaryo gereği profesyonel bir binici olması 

gereken Hürrem Sultan’ın at üzerindeki 
sahneleri çekilirken, Meryem Uzerli’nin as-
lında hiç tecrübesi olmadığı anlaşıldı. Uzer-
li, o anları şu sözlerle dile getirdi; “Hürrem 
son derece profesyonel şekilde ata biniyor 
ama ben hiç profesyonel değildim. Tam bir 
felaketti. Ekibin ‘Sen binebiliyorum demiş-

tin’ çıkışına ise esprili bir yanıt vermiş: “Galiba 
bir yanlış anlaşılma oldu.”

Hürrem’i değiştiremezlerdi
Yalanı ortaya çıksa da dizinin çekimlerinde 

oldukça yol kat edildiği için bu durumun bir 
krize dönüşmediğini belirten güzel oyuncu, 
“Artık dizide bayağı ilerlemiştik. Hürrem’i 
değiştiremezlerdi” diyerek işi nasıl tatlıya 
bağladığını anlattı. Uzerli’nin bu doğal ve 
esprili itirafı, sosyal medyada kısa sürede 
en çok konuşulanlar arasına girdi.

Kayınpeder onayladı!
Cemre Baysel ve Cem Bölükbaşı aşkında sürpriz gelişme! 
Cem Bölükbaşı’nın babası Yavuz Bölükbaşı, Cemre 
Baysel’i takibe aldı. Cemre Baysel aileye mi girdi? 

TUĞÇE 
MARİK

HABER

Ben susayım!

SHOW TV ekranlarında üç sezon bo-
yunca izlenme rekorları kıran ve geçtiği-
miz günlerde büyük bir finalle ekranlara 

veda eden ‘Bahar’ dizisinin yıldızı Demet 
Evgar, hayranlarını heyecanlandıracak yeni bir 
yola girdiğini duyurdu. Başarılı oyuncu, setler-
den sahnelere transfer olmaya hazırlanıyor. 

10 şarkılık müjde
Demet Evgar, oyunculuğa ara verdiği bu 

dönemde biriken projelerine odaklanacağını 
belirtti. En büyük sürprizi ise müzik dünyasına 

yönelik oldu. Evgar, sadece şarkı söylemekle 
kalmayıp, tamamen kendine ait eserlerden 
oluşan bir albüm hazırlığında olduğunu açık-
ladı: Albümde en az 10 parçanın yer alacağını 
müjdeledi. Sanatçı, albümün eski şarkıların 
coverlarından değil, bizzat kendisine ait yeni 
bestelerden oluşacağını vurguladı. Albümün 
yanı sıra sırada bekleyen filmler ve yeni bir 
tiyatro oyunu olduğunun da sinyalini verdi. 
Dizideki performansıyla geniş kitlelerin sevgisi-
ni kazanan Demet Evgar, 2026 yılına “şarkıcı” 
kimliğiyle damga vurmaya hazırlanıyor. 

Pınar Altuğ cenazede sakız çiğnedi mi? Yağ-Pınar Altuğ cenazede sakız çiğnedi mi? Yağ-
mur Atacan’ın anneannesinin cenazesinde mur Atacan’ın anneannesinin cenazesinde 
sakız çiğnediği için eleştirilen Pınar Altuğ sakız çiğnediği için eleştirilen Pınar Altuğ 
sessizliğini bozdu; “Ben susayım!”sessizliğini bozdu; “Ben susayım!”

Özdeğerimi kazandım
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